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70 лет альбому фирмы 
LINDNER 1947-2017

Аксессуары для коллекционеров
Общий прейскурант

В действии с 01.10.2017



LINDNER - DAS ORIGINAL

ЗАДАЧА...
Являясь коллекционером почтовых марок, монет, медалей, денежных знаков и прочих 
всевозможных и разнообразных коллекционных направлений, вы возложили на себя сложную 
и почётную задачу сохранения культурных, исторических и материальных ценностей. Задачу 
сохранения разнообразных документов истории и развития человечества. Наша задача - 
поддержать вас в этом почётном и нелёгком начинании, предоставив к вашим услугам системы 
хранения вышеназванных объектов.

ПРЕДПРИЯТИЕ...
В 1947, основатель фирмы Август Линднер, приступил к разработке новой системы хранения 
коллекционных объектов, а в последущие годы значительно расширил и улучшил изобретённую 
им систему. То, что у истоков начиналось как небольшое предприятие с несколькими 
продуктами и единомышленниками, с годами разрослось в всемирно известное предприятие с 
широким товарным ассортиментом и диапазоном охватывающим практически все сферы 
коллекционирования. Первый нумизматический альбом для монет изобретённый в Германии 
является до сегодняшнего для популярным и по достоинству оценённым продуктом фирмы 
LINDNER. Системы хранения марок без использования клея, система "Т" и не в последнюю 
очередь система монетных боксов - все данные разработки являются плодом технических 
идей возникших в стенах фирмы LINDNER и занимающих достойное и прочное место в мире и 
сердцах коллекционеров. В 2006 году, почти 60 лет после основания предприятия, уже 
четвёртое поколение семьи Lindner перенимает бразды правления предприятием и 
ответственность за развитие, упрочнение и сохранение одного из самых популярных увлечений 
в мире - увлечения коллекционированием. С момента основания предприятия, штаб-квартира 
компании LINDNER находится в городе Шёмберг на юге Германии, неподалёку от швейцарской 
границы. При помощи широкой сети дилеров и представителей, продукция предприятия 
поставляется в большинство стран мира и пользуется неизменной и растущей популярностью.

ЦЕЛЬ...
Главная цель нашего предприятия это стремление обеспечить вас, дорогой коллекционер, 
высококачественной и эстeтически совершенной продукцией, что возможно только при 
тщательной и кропотливой проверке не только конечных продуктов предприятия, но и сырья и 
процессов производства. Контроль качества в сфере производства не только нашего 
предприятия, но и предприятий-поставщиков является для фирмы LINDNER обязательным. 
Большинство нашей продукции производится в Германии и на предприятиях стран Европы, что 
позволяет нам непрерывно и тщательно следить за качеством продукции носящей логотип 
фирмы LINDNER.

ОБСЛУЖИВАНИЕ КЛИЕНТОВ...
Созвучной с главной целью предприятия, предоставления коллекционерам высококачествен-
ной продукции, является и наша вторая и не менее важная задача — высококачественное 
обслуживание клиентов прекрасно и профессионально квалифицированными специалистами.  
Данное правило действует не только для команды главного офиса предприятия в городе 
Шёмберг на юге Германии, но и для торговых представителей компании по всему миру, 
находящихся всегда к вашим услугам в более чем 100 странах мира. 

Связаться со службой поддержки Вы можете по телефону +49 (0) 74 27/7010
или по электронной почте: info@lindner-original.de 

Центральный офис компании LINDNER в городе Шёмберг. 
С 1947 года компания LINDNER  к вашим услугам - более 70 лет опыта разработки, изготовления 
аксессуаров для коллекционеров и систем хранения всевозможных коллекций.

Супружеская пара Elena Lindner и  
Frank Wenger, владельцы и руководители 

компании в 4 поколении.

Главный офис предприятия в 50-х годах, в 
городе Шёмберг

LINDNER Falzlos-Gesellschaft mbH

Rottweiler Straße 38 
D-72355 Schömberg
Postfach 1163
D-72352 Schömberg

Telefon +49(0)74 27/7010 
Telefax +49(0)74 27/6118

info@lindner-original.de 
www.lindner-original.de

Рабочий коллектив фирмы LINDNER в городе Шёмберг летом 2017 года.
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MADE IN GERMANY

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ БОКСЫ ДЛЯ МОНЕТ LINDNER
•  элегантный дизайн
•  возможность штабелирования с фиксацией
•  возможность размещения в кейсы
•  износостойкие велюровые вкладыши тёмно-красного, светло-красного, синего и чёрного цветов
•  удобный формат: ширина 236 мм, длина 303 мм, высота 20 мм (монетный бокс), 30 мм (d-box)  

и 40 мм (коллекционный бокс)
•  размеры оптимизированны под банковскую ячейку или сейф
•  оптимальное размещение в шкафах со стандартной глубиной
•  высококачественная обработка деталей и элементов дизайна
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НYМИЗМАТИКА  .  Боксы LINDNER 

МОДИФИКАЦИИ

Светло-красные, тёмно-красные, чёрные и синие вкладыши создают идеальный фон для золотых и серебряных монет. Прозрачный корпус рамки 
надёжно защищает монеты, позволяя при этом беспрепятственно наслаждаться внешним видом коллекции.

20 мм 30 мм

РАЗМЕРЫ

Нумизматические боксы 
Высота 20 мм, 
ширина 236 мм, длинна 303 мм
(стр. 4-6)

D-boxen 
Высота 30 мм,
ширина 236 мм, длинна 303 мм
(стр. 8)

Коллеккционные боксы 
Высота 40 мм
ширина 236 мм, длинна 303 мм
(стр. 8, 94-95)

40 мм

Ассортимент и технология монетных боксов от 
фирмы LINDNER оптимально подстроены под 
желания и нужды коллекционеров. Каждый 
начинающий и опытный нумизмат может быть 
совершенно уверен в том, что система монетных 
боксов от фирмы LINDNER впитала в себя опыт и 
знания десятилетий профессиональной нумизма-
тики, исполняя при этом все желания начинающих 
и умудрённых опытом коллекционеров.
Разработанная фирмой LINDNER система монет-
ных боксов постоянно улучшается и дополняется. 
Только используя оригинал данной товарной 
серии вы можете оптимально защитить и со-
хранить вашу коллекцию. Покупая монетные 
боксы обязательно покупайте только оригинал. 
Широкий ассортимент монетных боксов LINDNER 
предоставляет большие возможности для 

размещения разнообразнейших коллекций. В 
более 80 разновидностях боксов найдут своё 
место различные монеты в капсулах и без них. 
Система боксов от LINDNER неограниченна в 
процессе расширения коллекции. Боксы 
составляются один на другой, свободно 
помещаются в любом шкафу и имеют нейтраль-
ный дизайн. Приобретённые вами монетные и 
коллекционные боксы вы можете разместить в 
специальных кейсах, защитив их тем самым при 
хранении дома и в случае транспортировки.
Система монетных боксов от фирмы LINDNER 
совместно с многочисленными, полезными и 
удобными нумизматическими аксессуарами из 
палитры предлагаемого нами ассортимента, не 
оставят невыполненным ни одно из ваших 
желаний и дадут возможность успешно сохранить 

вашу коллекцию. Все материалы, из которых 
изготавливаются отдельные компоненты монет-
ных боксов LINDNER, многократно проверены 
специалистами. Каждый отдельный продукт 
данной системы впитал в себя знания и 
многолетний опыт разработчиков.

БОКСЫ LINDNER

Das Original
только с логотипом фирмы „LINDNER“

Standard
Вкладыши из бархатного велюра 
светло-красного цвета на фоне 
светло-серой задвижки в 
прозрачной полимерной рамке.

Rauchglas
Вкладыши из тёмно-красного 
бархатного велюра на фоне 
затемнённой прозрачной задвижки 
в прозрачной рамке с эффектом 
тонированного стекла.

Marine
Задвижка светло-серого цвета 
укомплектована тёмно-синим 
планшетом и вставлена в 
прозрачный внешний корпус.

Carbo
Задвижка светло-серого цвета 
укомплектована чёрным планшетом 
и вставлена в прозрачный внешний 
корпус.
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НYМИЗМАТИКА  .  нумизматические боксы 20 мм

� Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

№  Количество 
ячеек

Standard Rauchglas Marine Carbo ПРИМЕРЫ ПРИМЕНЕНИЯ :

1 16,5 мм 120 2501 2901 --- --- 1 €-цент, 1 пфенниг, 1/10 унция золота American Eagle, 1/10 унции золота Britannia,  
1/10 унции золота Krügerrand

2 19,25 мм 99 2502 2902 --- --- 2 €-цента, 2 пфеннига, 10 крон Австрии, 10 SFRS Vreneli (золото), 10 Rp., 10 CHF

3 20 мм 99 2550 2950 --- --- 10 €-центов, 50 пфеннигов, 1/4 унции золота Maple Leaf, 10 марок Кайзер рейх (золото),  
3 рубля Александра II (1869-1881) (золото), 3 рубля Александр III (1881-1885) (золото), 2 Rp.

4 21,5 мм 88 2510 2910 --- --- 5 €-центов, 10 пфеннигов, 20 SFRS Vreneli (золото)

5 22,25 мм 80 2580 2980 --- ---
20 €-центов, 1 фунт стерлингов Великобритании (золото), 1/4 унции золота American Eagle, 1/4 
унции золота Britannia, 1/4 унции золота Krügerrand, 1/4 унции золота Панда Китай, 1/4 унции 
золота Филармоника Австрия

6 23,5 мм 80 2108 2708 --- --- 1 €, 1 марка, 20 марок Кайзер рейх (золото), 5öS
7 24,25 мм 48 2549 2949 --- --- 50 €-центов, 1 марка / Империя (серебро), 1 ДМ (золото), 25 центов США State Quarters
8 25,75 мм 54 2154 2754 2154M 2154C 2 €, 1/2 унции золота Maple Leaf Канада, 1/2 унции золота Наггет/Кенгуру Австралия
9 26,75 мм 54 2109 2709 --- --- 2 марки, 50 копеек Николая II 1895-1914 (серебро)
10 27,5 мм 42 2107 2707 --- --- 5 € Германия, юбилейные 10 рублей биметалл, 50 öS, 2 CHF, 50 шиллингов 1996-2001 (биметалл)
11 29,5 мм 42 2105 2705 --- --- 5 марок, 20 öS, 5 марок/ГДР (Cu/Ni), 2 öS, 5 евро Австрии
12 31 мм 35 2104 2704 --- --- 1 рубль (медно-никель), 10 марок/ГДР (Cu/Ni), 5 CHF, 25 шиллингов Австрия
13 32,5 мм 35 2111 2711 2111M 2111C 20 €/10 €, 200 € Германии 2002 (золото), 10 марок, 1 унция золота Krügerrand
14 32,5 мм 24 2110 2710 --- --- 20 €/10 €, 200 € Германии 2002 (золото), 10 марок, 1 унция золота Krügerrand

15 34 мм 30 2150 2750 --- --- 1 унции золота Britannia, 1 рубль Александра III 1886-1894 (серебро), 1 рубль Николая II 1895-1915 
(серебро), 100 шиллингов Австрия (золото), 20 CHF, Medailles Souvenirs FR

16 36 мм 30 2101 2701 --- --- 100 öS, 5 рейхсмарок (Ag/Cu), 50 шиллингов Австрии до 1978 (серебро)
17 37 мм 30 2161 2761 --- --- 1 унция золота Филармоника Австрия, 1 унция серебра Филармоника Австрия
18 38 мм 20 2102 --- --- --- 5 марок/Империя (серебро), 500 öS

19 39 мм 30 2106 2706 --- --- 2 унция серебра Queen‘s Beasts, 1 унция серебра Maple Leaf, 10 рублей Олимпиада-80, юбилейные 
3 рубля (серебро)

20 41 мм 24 2160 2760 --- --- 1 унция American Eagle (серебро), 50 FF, 2 унции Наггет / Кенгуру (золото), 1 Silver Dollar
21 48 2204 2604 --- --- 4 годовых комплекта Германии (ДМ)
22 50 2207 2607 --- --- 5 годовых комплекта Германии (ДМ)
23 48 2506 2906 2506M 2506C 6 комплектов монет евро

Наклонная автоматика боксов LINDNER: 
посредством обыкновенного нажатия пальцем 
края монеты, она приподнимается  и легко 
изымается из бокса

Формат: 236 x 303 x 20 мм

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ БОКСЫ С КРУГЛЫМИ  ЯЧЕЙКАМИ ДЛЯ МОНЕТ  
И ГОДОВЫХ КОМПЛЕКТОВ
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 2626

Монетный 
бокс для 
монет Евро

Монетный бокс для 
монет без капсул 1 2 4 3 5 7 6 8 13 / 14 23

Монетный бокс для 
монет в капсулах 24 25 26 25 26 27 26 27 30 / 31 41

НYМИЗМАТИКА  .  нумизматические боксы 20 мм

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

№ Количество 
ячеек

Standard Rauchglas Marine Carbo

24 24 мм 48 2524 2924 - - - - - - 2250018P
25 26 мм 48 2548 2948 - - - - - - 2250020P
26 29,5 мм 42 2529 2929 - - - - - - 2250023P
27 32 мм 35 2530 2930 2530M 2530C 2250026P

28 34 мм 35 2535 2935 - - - - - - 2250275P/ 
2250028P

29 36 мм 35 2225 2625 - - - - - - 2250030P
30 37,5 мм 30 2537 2937 2537M 2537C 2260325P

31 39,5 мм 30 2226 2626 2226M 2226C 2250325P/ 
2250033P

32 41 мм 24 2224 2624 - - - - - - 2250035P
33 42 мм 20 2103 2703 - - - - - - 2250036P
34 44 мм 20 2544 2944 - - - - - - 2250038P

35 46 мм 20 2220 2620 - - - - - -
2230P/2630P/

2250039P/ 
2250040P 

S2255384P

36 48 мм 20 2520 2920 - - - - - - 2250041P/ 
2250042P

37 49 мм 20 2543 2943 - - - - - - 2250043P
38 51 мм 15 2515 2915 - - - - - - 2250045P
39 54 мм 12 2554 2954 - - - - - - 2250048P
40 58 мм 12 2212 2612 - - - - - - 2231P/2631P
41 40 2556 2956 2556M 2556C 2250E

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ БОКСЫ С КРУГЛЫМИ  ЯЧЕЙКАМИ ДЛЯ МОНЕТ  
В КАПСУЛА Х И ГОДОВЫХ КОМПЛЕКТОВ

Капсулы и примеры 
применения
см. стр. 10-11.

Подходят для 1 унции серии LUNAR II (серебро):

 2943

 2543
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 2722  2145C 2135M 2122  2219

42 43 44 45 46 47 48 49 50 51

52 53 54 55 56

57 58 59 60

НYМИЗМАТИКА  .  нумизматические боксы 20 мм

� Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ БОКСЫ С КВАДРАТНЫМИ ЯЧЕЙКАМИ

№ Количество 
ячеек

Standard Rauchglas Marine Carbo ПРИМЕРЫ ПРИМЕНЕНИЯ: 

42 19 мм 99 2199 2799 - - - - - - 2 €-цента, 5 пфеннигов, 10 Крон Австрии (золото), 10 SFRS Vreneli (золото), 10 CHF  
43 24 мм 80 2180 2780 2180M 2180C 1 ДМ, 1 марка / Империя (серебро), 1 ДМ (золото)
44 28 мм 48 2149 2749 - - - - - - 5 €- Германия, 100 €-Германии, 2 марки / Империя, 1/2 унции золота Филармоника Австрия
45 30 мм 48 2148 2748 2148M 2148C 5 марок, 1 унция золота Maple Leaf Канада, 3 рейхсмарки (Ag/Cu), 2 öS

45 Капсулы от 
шампанского 48 2148F 2748F - - - - - - Капсулы от шампанского

46 36 мм 35 2135 2735 2135M 2135C 1 рубль Александра II 1855-1881 (серебро), 1 рубль Александра III 1881-1885 (серебро), 100 öS АТ,  
5 Рейхсмарок (Ag/Cu), Medailles Souvenirs

47 38 мм 30 2115 2715 2115M 2115C 1 унция серебра Maple Leaf Канада, 5 марок/Империя (серебро), 500 öS АТ
48 42 мм 24 2124 2724 2124M 2124C 50 FF
49 47 мм 20 2120 2720 2120M 2120C Монеты разных диаметров
50 50 мм 20 2122 2722 2122M 2122C Капсулы системы OCTO, CARRÉE, рамки для монет (холдеры)
51 51 мм 20 2221 2621 - - - - - - Дистанционные вкладыши, 2 унции серебра Кукабурра Австралия (в оригинальных капсулах эмитента)
52 51 мм 20 2121 2721 - - - - - - Дистанционные вкладыши, 2 унции серебра Кукабурра Австралия (в оригинальных капсулах эмитента)
53 66 мм 12 2112 2712 - - - - - -
54 68 мм 12 2213 2613 - - - - - - В капсулах, рамки для монет, дистанционные вкладыши

55 24 мм, 28 мм, 39 
мм, 44 мм 45 2145 2745 2145M 2145C

56 150 x 150 мм 1 2211 2611 - - - - - - 10 ДМ Германии „proof“ в банковской запайке 5 монетных дворов

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ БОКСЫ С ПРЯМОУГОЛЬНЫМИ ЯЧЕЙКАМИ

№ Количество 
ячеек

Standard Rauchglas Marine Carbo ПРИМЕРЫ ПРИМЕНЕНИЯ: 

57 57 x 50 мм 12 2205 2605 - - - - - - 5 ДМ Германии „proof“ в банковской запайке
58 50 x 75 мм 12 2170 2770 2170M 2170C REBECK COIN L Рамки для монет
59 63 x 85 мм 9 2219 2619 2219M - - - Slab (Американская грейдинговая капсула)
60 210 x 270 мм 1 2100 2700 - - - - - - без разделения

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ БОКСЫ С КВАДРАТНЫМИ  И 
ПРЯМОУГОЛЬНЫМИ ЯЧЕЙКАМИ

Формат: 236 x 303 x 20 мм



7НYМИЗМАТИКА  .  CHASSIS

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

CHASSIS 
УНИВЕРСАЛЬНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ КОЛЛЕКЦИИ

Система презентации CHASSIS не оставит 
невыполненным ни одно из ваших желаний в 
сфере презентации монет. Данная презентацион-
ная новинка позволит вам разместить монетный 
бокс как на столе так и повесить его в различных 
положениях на стену. Монетный бокс укомплек-
тованный монетами размещается в систему 

CHASSIS и элегантно подчёркивает красоту и 
ценность вашей коллекции. Для замены 
представленных объектов их не нужно вынимать 
из боксов и пересортировывать. Меняется только 
бокс, вставленный в систему CHASSIS на любой 
другой, уже наполненный бокс из вашей 
коллекции. 

Рамки системы CHASSIS предлагаются в 2 ва-
риантах дизайна: имитация дерева палисандр и с 
матовой чёрной поверхностью.

Формат: 270 x 330 x 38 мм

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ НУМИЗМАТИЧЕСКИХ БОКСОВ /
БОКСОВ ДЛЯ КОЛЛЕКЦИЙ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
Дополнительный ассортимент, состоящий из 4 
полиамидных кнопок (ножки для самого 
нижнего из боксов), 4 самоклеящихся кнопки-
прокладки из пористого полимера и 1 комплек-
та LINDNER Schildfix.

 2185

ПОДСТАВКА ДЛЯ БОКСОВ
Монетные боксы могут быть размещены на 
подставке как в вертикальном (наклон 75º), так 
и в горизонтальном (наклон 20º) положениях.

 2187

LINDNER SCHILDFIX
LINDNER Schildfix - полимерный кармашек для 
наклейки на все системы монетных боксов  
для размещения надписей на коллекции.
Комплектация: 5 кармашков длинной 90 мм, 
10 белых бумажных этикеток.

 2188

* 	Выберите необходимые монетные боксы из обширного 
	 ассортимента монетных боксов от фирмы LINDNER и 	
	 сообщите нам ваш выбор при заказе.

LINDNER

2486B
CHASSIS + бокс на выбор*

2486
CHASSIS
(без наполнения)
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Специальный монетный бокс предназначается для размещения особо круп-
ных и высоких коллекционных объектов. Системы монетных боксов, d-box и 
коллекционных боксов LINDNER, разные по высоте, тем не менее могут 
комбинироваться и составляться друг на друга.

НYМИЗМАТИКА  .  Двойные боксы 30 мм / боксы для коллекций 40 мм

*На складе в ограниченном количестве� Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

1. Боксы для коллекций «spezial»
С 2 прямоугольными ячейками и выемками для удобного 
изъятия из бокса. Для 6 комплектов запаянных в оригинале 
монет евро Германии «proof» (с картонной упаковкой) или 
для 24 запаянных в плёнку комплектов ДМ в штемпельном 
блеске (формат 170 x 107 мм).

 2408 Standard�  
 2468 Rauchglas

2. Боксы для коллекций «spezial»
Для 12 комплектов запаянных в оригинале монет евро 
Германии «proof» (без картонной упаковки) или запаянных 
в оригинале монет ДМ в «proof» в футляре Eplalux 
(формат 160 x 100 мм).

 2407 Standard�
 2467 Rauchglas

Более подробное описание системы коллекционных боксов от фирмы 
LINDNER со всеми её многогранными возможностями, вы сможете найти 

на страницах 94-95. Подходящий кейс на странице 18.

№ Количество 
ячеек

Standard Rauchglas ПРИМЕРЫ 
ПРИМЕНЕНИЯ :

1 210 x 270 мм 1 2800 2850 Прочие коллекционные 
объекты, медали, ордена, 
особо крупные монеты. 
Двойные боксы серии d-Box 
под иллюстрациями 2, 3 и 4 
идеально подходят для 
размещения стартовых 
банковских пакетов монет евро 
(см. илл.)

2 125 x 125 мм 2 2802 2852
3 100 x 100 мм 4 2804 ---
4 85 x 85 мм 6 2806 2856
5 66 x 66 мм 12 2812 2862

6 47 x 47 мм 20 2820 2870

7 140 x 123 мм 2 2805 2855 2x 5 комплектов евро Германии 
в банковской запайке.

8 152 x 123 мм 2 2803 ---

€ 20 серебряных монет в 
исходной папке презентации, 
евро Германии после 2015: 2x 5 
в штемпельном блеске или 2x 2 
улучшенного качества

1 2 3 4 5

6 7 8

1

2

Системы монетных боксов, d-box и коллекционных боксов LINDNER, 
разные по высоте, тем не менее могут комбинироваться и составляться 
друг на друга.

КОЛЛЕКЦИОННЫЕ БОКСЫ 
ВЫСОТА 40 мм – МЕСТО ДЛЯ  
НЕОБЫЧНЫХ КОЛЛЕКЦИЙ!

D-BOX 
ВЫСОТА 30 мм – СИСТЕМА ДЛЯ ОСОБО  
КРУПНЫХ КОЛЛЕКЦИОННЫХ ОБЪЕКТОВ

Формат: 236 x 303 x 30 мм
Макс. высота наполнения: 18,5 мм

Формат:  
236 x 303 x 40 

мм
Макс. высота 

наполнения: 29 мм
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Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

НYМИЗМАТИКА  .  Капсулы  .  Дистанционные вкладыши 

МАЛАЯ КАПСУЛА ДЛЯ БОКСА  
ДЛЯ МОНЕТ ОТ 16 - 51 мм
Гибкая и надёжная система капсул для монет. Оптимальная 
и надёжная защита от воздействий окружающей среды, 
влажности рук и механических повреждений. В двух 
размерах капсул вы сможете разместить монеты от 16 до 
51 мм. Капсулы укомплектованы красными дистанционны-
ми вкладышами, которые можно посредством удаления 
ненужных колец подогнать под необходимый размер 
монет. Подобная система предоставляет возможность 

размещения монет различных размеров в одном боксе. 
Капсулы для боксов предлагаются в красном и тёмно-
красном цветах, идентичных с цветами монетных боксов 
типа Standard и Rauchglas.

красный

тёмно-красный

МОНЕТНЫЕ БОКСЫ: Количество 
ячеек

1
2230P Малая капсула для бокса

Внешний Ø 46 мм Ø 16 - 39 мм уп.  
10 шт. 2220 2620 20

2630P

2
2231P Большая капсула для 

бокса 
Внешний Ø 58 мм

Ø 16 - 51 мм уп.  
10 шт. 2212 2612 12

2631P

ДИСТАНЦИОННЫЕ ВКЛАДЫШИ 
 ДЛЯ МОНЕТ ИЛИ КАПСУЛ ДО 62 мм Ø
Дистанционные вкладыши позволяют комбинировать 
монеты и капсулы различных размеров в одном боксе. 
Всего два варианта монетных боксов открывают вам 
безграничные возможности: дистанционные вкладыши 
двух различных размеров обеспечивают гибкость и 
многогранность системы, позволяя разместить монеты до 
62 мм Ø. При своей многогранности система остаётся 
проста в применении. Монеты или капсулы накладываются 

на дистанционные вкладыши, показывая при этом 
ненужные кольца вкладыша, которые удаляются. Для 
коллекционеров, желающих разместить различные по 
формату объекты в одном месте, эта система является 
оптимальной.

МОНЕТНЫЕ БОКСЫ: Количество 
ячеек

3 2236 Дистанционные вкладыши для боксов, 
малые, светло-красные 51 x 51 мм  Ø 45 мм уп.  

10 шт. 2221 2621 20
4 2636
5 2237 Дистанционные вкладыши для боксов, 

большие, светло- красные 68 x 68 мм Ø 62 мм уп.  
10 шт. 2213 2613 12

6 2637
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НYМИЗМАТИКА  .  Капсулы для монет

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ПРИМЕРЫ ПРИМЕНЕНИЯ:
МОНЕТНЫЕ БОКСЫ

Количество 
ячеек

14 мм 20 мм 2,4 мм  2250014P  2251014 1/20 унции золота Libertad, 1/20 унции золота, Китай Панда

2524 2924 - - - - - - 48

15 мм 21 мм 2,45 мм  2250015P  2251015 1/20 унции золота, Maple Leaf, Австралия, Наггет/Кенгуру
16 мм 22 мм 2,45 мм  2250016P  2251016

16,5 мм 22,5 мм 2,55 мм  2250165P  2251165 1 €-цент, 1/10 унции золота, Krügerrand,1 Rp., Австралия, Наггет/Кенгуру, 1/10 
унции золота, Австрия, Филармоника, 1/10 унции золота

17 мм 23 мм 2,5 мм  2250017P  2251017 1 пфенниг, 1/10 унции золота, American Eagle, 1/10 унции золота, Britannia
18 мм 24 мм 2,45 мм  2250018P  2251018 20 € серия Лес Германии, 5 марок/Империя, золото
19 мм 25,5 мм 2,5 мм  2250019P  2251019 2 €-цента, 5 пфеннигов, 50 Rp., 5 Rp., Китай, Панда, 1/10 унции золота

2548 2948 - - - - - - 48
20 мм 26 мм 2,5 мм  2250020P  2251020

10 €-центов, 2 пфеннига, 10 SFRS Vreneli, золото, 10 марок/Империя, золото, 
3 рубля Александра III (1881-1885), золото, 3 рубля Александра II (1869-
1881), золото, 10 Rp.

21 мм 27 мм 2,5 мм  2250021P  2251021 50 пфеннигов, 1 рейхсмарка (Ag/Cu), 1/4 унции золота, Maple Leaf, 2 Rp., 
Австралия, Наггет/Кенгуру, 1/4 унции золота

2529 2929 - - - - - - 42

21,5 мм 27,5 мм 2,75 мм  2250215P  2251215 5 €-центов, 20 SFRS Vreneli (золото), 20 крон, Австрия (золото), 25 шиллингов 
Австрия (золото), 5 рублей Александра III, 1886-1894 (золото), 20 Rp.

22 мм 28 мм 2,55 мм  2250022P  2251022 10 пфеннигов
22,5 мм 28,5 мм 2,6 мм  2250225P  2251225 20 €-центов
23 мм 29 мм 2,75 мм  2250023P  2251023 20 марок/Империя (золото), 10 рублей Николая II (1898-1911) (золото)
23,5 мм 29,5 мм 2,85 мм  2250235P  2251235 1 €, 1 CHF, 1/4 унции золота Libertad
24 мм 30 мм 2,85 мм  2250024P  2251024 1 марка, 1 ДМ золото, 5 öS

2530 2930 2530M 2530C 35
24,5 мм 30,5 мм 2,75 мм  2250245P  2251245 50 €-центов, 1 марка/Империя (серебро), State Quarters
25 мм 31 мм 2,85 мм  2250025P  2251025 10 рублей Александра III (1886-1894)(золото), 15 рублей Николая II (1897) (золото)

26 мм 32 мм 2,9 мм  2250026P  2251026 2 €, 1/2 унции золота, Maple Leaf, 1/4 унции China Panda (серебро), Австралия 
Наггет/Кенгуру, 1/2 унции золота

27 мм 33 мм 2,9 мм  2250027P  2251027 2 марки, 2 рейхсмарки Ag/Cu, 50 копеек Николая II 1895-1914 (серебро)

2535 2935 - - - - - - 3527,5 мм 33,5 мм 2,95 мм  2250275P  2251275

28 мм 34 мм 3,0 мм  2250028P  2251028 1/2 унции золота American Eagle, 1/2 унции золота Krügerrand, 50 öS Schilling 
1996-2001 (биметалл), юбилейные 10 рублей (биметалл), 2 CHF, 20 öS

29 мм 35 мм 3,3 мм  2250029P  2251029 100 евро Германии (2002), 2 марки/империя, серебро, Австрия Филармоника, 
1/2 унции золота

2225 2625 - - - - - - 3529,5 мм 35,5 мм 3,3 мм  2250295P  2251295 5 марок, 5 марок/ГДР (Cu/Ni), 1/2 Унция Libertad (Золото)
30 мм 36 мм 3,3 мм  2250030P  2251030 2 öS
31 мм 37 мм 3,3 мм  2250031P  2251031 3 рейхсмарки, Ag/Cu, Maple Leaf, 1 унция золота, 25 öS

2537 2937 2537M 2537C 30
31,5 мм 38 мм 3,15 мм  2250315P  2251315 1 рубль
32 мм 38 мм 3,15 мм  2250032P  2251032 10 Марок/ГДР, Cu/Ni, 5 CHF, 1 унция золота Китай Панда

32,5 мм 37,5 мм 3,25 мм  2260325P  2261325 20 €/10 € (специальная капсула: соответствует полностью оригинальной 
банковской капсуле для монет в 20 €/10 € Германии в качестве «proof»)

32,5 мм 38,5 мм 2,7 мм  2250325P  2251325 20 €/10 €, 200 € Германии, золото, 10 марок

2226 2626 2226M 2226C 3033 мм 39 мм 3,2 мм  2250033P  2251033 American Buffalo, 1 унция золота,American Eagle, 1 унция золота,Britannia, 1 
унция золота,Krügerrand, 1 унция золота

33,5 мм 39,5 мм 3,35 мм  2250335P  2251335 3 рубля (медно-никель), юбилейные 2 рубля серебро,юбилейные 5 рублей 
Олимпиада-80 серебро, 3 марки/Империя, серебро

34 мм 40,5 мм 3,25 мм  2250034P  2251034 20 CHF, 1/2 Унция China Panda (Серебро), 1/2 Унция Libertad (Серебро) 2224 2624 - - - - - - 24

уп.  
10 шт.

уп.  
100 шт.

Комплект капсул для годового набора монет евро
уп. 1 шт.:	  2250E 
уп. 20 шт.:	  2250EP 
уп. 100 шт.:	  2251E 

16,5 мм 19 мм 21,5 мм 20 мм 22,5 мм 24,5 мм 23,5 мм 26 мм 32,5 мм

уп. 10 шт.  2250165P  2250019P  2250215P  2250020P  2250225P  2250245P  2250235P  2250026P  2250325P
 2260325P

уп. 100 шт.  2251165  2251019  2251215  2251020  2251225  2251245  2251235  2251026  2251325 
 2261325

Капсулы для 
юбилейных 
монет Евро

КАПСУЛЫ
ДЛЯ МОНЕТ ОТ 14 - 34 мм
Коллекционирование монет в капсулах становится всё популярней и 
популярней. Высококачественный, особо устойчивый к механическим 
повреждениям полистирол, обеспечивает надёжную защиту монетам. 
Выгодная цена капсул для монет значительно упростит ваше решение.
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НYМИЗМАТИКА  .  Капсулы для монет

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ПРИМЕРЫ ПРИМЕНЕНИЯ:
МОНЕТНЫЕ БОКСЫ Количество 

ячеек

35 мм 41 мм 3,25 мм  2250035P  2251035 20 US$ Liberty, золото, 1 Унция Libertad (золото), Médailles Souvenirs 2224 2624 24

35,5 мм 41,5 мм 3,4 мм  2250355P  2251355 5 рублей Александра II 1855-1881 (золото), 5 рублей Александра III 1881-1885 
(золото), 5 рублей медно-никель 2103 2703 20

36 мм 42 мм 3,25 мм  2250036P  2251036 100 öS

37 мм 43 мм 3,05 мм  2250037P  2251037 5 рейхсмарок (Ag/Cu) 2544 2944 20

37,5 мм 44,5 мм 3,35 мм  2250375P  2251375 2220 2620 20

38 мм 44 мм 3,5 мм  2250038P  2251038 10 FF, 1 унция золота Австрия Филармоника, 1 унция серебра Австрия 
Филармоника 2544 2944 20

38,5 мм 45,5 мм 3,5 мм  2250385P  2251385 1 унция Maple Leaf (серебро), 1 унция Canadian Wildlife (серебро)

2220 2620 20
39 мм 45 мм 3,25 мм  2250039P  2251039 5 марок/Империя, серебро, 500 öS, 1 унция Андорра Eagle (серебро)

39,5 мм 45 мм 3,25 мм  2250395P  2251395 3 рублей (серебро)

40 мм 46 мм 3,2 мм  2250040P  2251040 10 рублей Олимпиада 80 серебро, юбилейные

40,5 мм 46,5 мм 3,5 мм  2250405P  2251405 1 Унция Libertad (серебро), 1 Унция Britannia (серебро)

2520 2920 2041 мм 47 мм 3,25 мм  2250041P  2251041
1 унция серебра American Eagle, 1 унция серебра Австралия Коала,  
1 унция серебра Австралия Кукабурра, 2 унции серебра Австралия Наггет/
Кенгуру, 1 унция серебра Китай Панда

42 мм 48 мм 3,5 мм  2250042P  2251042 50 FF

43 мм 49 мм 4,2 мм  2250043P  2251043 2543 2943 20

44 мм 50 мм 3,85 мм  2250044P  2251044
2515 2915 15

45 мм 51 мм 4,25 мм  2250045P  2251045

46 мм 52,5 мм 4,1 мм  2250046P  2251046

2554 2954 1247 мм 53 мм 4,25 мм  2250047P  2251047

48 мм 54 мм 4,45 мм  2250048P  2251048

49 мм 55 мм 4,35 мм  2250049P  2251049 2 Унции Libertad (серебро)
2212 2612 12

50 мм 56 мм 4,25 мм  2250050P  2251050

уп.  
10 шт.

уп.  
100 шт.

КАПСУЛЫ
ДЛЯ МОНЕТ ОТ 35 - 50 мм

 НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ КАПСУЛЫ ДЛЯ ТОЛСТЫХ МОНЕТ

20,1 мм 26,3 мм 4,5 мм  S22702010P
24,1 мм 30,3 мм 4,5 мм  S22702410P

35,45 мм 40,56 мм 5,07 мм  S22703545P
40,4 мм 44,8 мм 6,6 мм  S22704040P
45 мм 50,6 мм 4,8 мм  S22704500P

50,3 мм 55,8 мм 8,5 мм  S22705030P

уп. 10 шт.

ПРИМЕРЫ ПРИМЕНЕНИЯ:
 МОНЕТНЫЕ БОКСЫ Количество 

ячеек

38,4 мм 45 мм 4,5 мм  S2255384P  S2255384 1 1/2 унции Канады Polar Bear (серебро), 1 1/2 унции Канады Polar 
Fox (серебро), 1 1/4 унции Канады Bison (серебро) 2220 2620 20

уп. 10 шт. уп. 100 шт.

39 мм 45 мм 6 мм  S2255039P  S2255039 2 унции Ниуэ Новая Зеландия Turtle (серебро), 2 унции 
Великобритания Queen‘s Beasts (серебро) 2220 2620 20

уп. 10 шт. уп. 100 шт.

 СПЕЦИАЛЬНЫЕ МОНЕТНЫЕ КАПСУЛЫ

Монеты высотой от 6,5 мм мы рекомендуем 
размещать в d-Boxen LINDNER  
(см. стр. 8). Монетные капсулы с большой 

внутренней высотой
 Специальные монетные капсулы

НОВИНКА! НОВИНКА!
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Germany

 2494-3  S2491-2722E

 2122
 2722
 2122M 
 2122C

 2365-2122E
 2365-2722E
 2365-2122ME 
 2365-2122CE

 2364-2122E
 2364-2722E
 2364-2122ME 
 2364-2122CE

НYМИЗМАТИКА  .  Капсулы нумизматические системы OCTO

КАПСУЛЫ 
СИСТЕМЫ OCTO 
ДЛЯ МОНЕТ Ø ОТ  
14 ДО 41 мм

Формат:  
50 x 50 мм

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

NERA XL
Кассета NERA  XL для капсул системы 
OCTO/CARRÉE.
(см. стр. 21)

NERA M
Нумизматическая кассета NERA М для 
капсул системы OCTO/CARRÉE.
(см. стр. 20)

CARUS-1
Кассета CARUS-1 из натурального 
дерева для капсул системы OCTO/
CARRÉE.
(см. стр. 27)

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ 
БОКСЫ
Для капсул системы OCTO/CARRÉE.
(см. стр. 8)

CARUS
Кассета CARUS из натурального 
дерева для капсул системы OCTO/
CARRÉE.
(см. 
 стр. 26)

ДИЗАЙНЕРСКИЕ РАМКИ 
СЕРИИ NIMBUS
Для презентации монеты в монетной 
капсуле OCTO/CARREE.  Открыть рамку, 
поместить в неё  монетную капсулу, 
закрыть рамку.  Рамка держится на 
магнитном замке.

СИСТЕМА НУМИЗМАТИЧЕСКИХ 
К АПСУЛ ДЛЯ  РАЗМЕЩЕНИЯ МОНЕТ 
РАЗЛИЧНЫХ ДИАМЕТРОВ  В БОКСА Х С 
ОДИНАКОВЫМИ ЯЧЕЙК АМИ
От копейки до крупных золотых монет –  всё в одной 
системе. Система нумизматических капсул для 
размещения монет различных диаметров в боксах с 
одинаковыми ячейками с одновременной защитой 
коллекционных объектов от загрязнения и повреждений 
посредством нумизматической капсулы. Чрезвычайно 
элегантная упаковка для монет с последующей 
возможностью размещения и презентации коллекции в 
монетных боксах, нумизматических кассетах и на листах в 
папках-переплётах. Капсула системы OCTO состоит из 
внешнего дистанционного восьмигранного кольца с 
наружным размером 50 х 50 мм изготовленного из акрила 
и собственно капсулы (оригинальная капсула от LINDNER) 
идеально защищающей коллекционные объекты. 
Дистанционное кольцо зажимается между верхней и 
нижней частью нумизматической капсулы, компенсируя 
при этом разницу в различии наружных диаметров монеты 
и капсулы, адаптируя тем самым внешние размеры 
конструкции до 50 мм. Прекрасно зарекомендовавшие 
себя капсулы от LINDNER чрезвычайно устойчивы к 
механическим повреждениям и обладают повышенной 
прозрачностью.

2x

27,0 мм  OS027
28,0 мм  OS028
29,0 мм  OS029
29,5 мм  OS295
30,0 мм  OS030
31,0 мм  OS031
32,0 мм  OS032
32,5 мм  OS325
33,0 мм  OS033
34,0 мм  OS034
35,0 мм  OS035
36,0 мм  OS036
37,0 мм  OS037
38,0 мм  OS038
39,0 мм  OS039
40,0 мм  OS040
41,0 мм  OS041

Примеры применения см. стр. 10 - 11.

уп. 2 шт.

2x

14,0 мм  OS014
15,0 мм  OS015
16,0 мм  OS016
16,5 мм  OS165
17,0 мм  OS017
18,0 мм  OS018
19,0 мм  OS019
20,0 мм  OS020
21,0 мм  OS021
21,5 мм  OS215
22,0 мм  OS022
22,5 мм  OS225
23,0 мм  OS023
23,5 мм  OS235
24,0 мм  OS024
24,5 мм  OS245
25,0 мм  OS025
26,0 мм  OS026

 4834

НОВИНКА!
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 2367-2122E
 2367-2722E
 2367-2122ME 
 2367-2122CE 2494-2122CE

 2245

Made  
in 
Germany

НYМИЗМАТИКА  .  CARRÉE

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ 
 КАПСУЛЫ СИСТЕМЫ  

CARRÉE

Формат:  
50 x 50 мм

4x

14,0 мм  2240014
15,0 мм  2240015
16,0 мм  2240016
17,0 мм  2240017
18,0 мм  2240018
19,0 мм  2240019
20,0 мм  2240020
21,0 мм  2240021
22,0 мм  2240022
23,0 мм  2240023
24,0 мм  2240024
25,0 мм  2240025
26,0 мм  2240026
27,0 мм  2240027

4x

28,0 мм  2240028
29,0 мм  2240029
30,0 мм  2240030
31,0 мм  2240031
32,0 мм  2240032
33,0 мм  2240033
34,0 мм  2240034
35,0 мм  2240035
36,0 мм  2240036
37,0 мм  2240037
38,0 мм  2240038
39,0 мм  2240039
40,0 мм  2240040
41,0 мм  2240041

Упаковка из 4 капсул системы CARRÉE в комплекте 
с чёрными вкладышами толщиной 3 мм из пористого 
полимера несодержащего кислотных и смягчающих 
компонентов!
уп. 4 шт.

ДЛЯ МОНЕТ 
ДИАМЕТРОМ  14 - 41 мм
Благодаря одинаковым внешним размерам капсул             
(50 х 50 мм), есть возможность размещать монеты разных 
диаметров в рамках одного размера ячеек. Вкладыши из 
пористого полимера не содержат кислотных и смягчающий 
компонентов и представлены в 28 различных диаметрах 
от 14 до 41 мм — для большинства популярных монет. 
Прозрачные капсулы с мало подверженной механическим 
повреждениям поверхностью, надёжно защитят вашу 
коллекцию. Наряду с износостойкой поверхностью, 
дополнительную защиту от механических повреждения 
придаёт специальная окантовка по периметру капсулы.

CARUS
Кассета CARUS из натурального 
дерева для 80 капсул системы OCTO/
CARRÉE. 
(см. стр.
 26)

КАССЕТА NERA M С 
ОКОШКОМ
Кассета M с окошком, серии NERA для 
капсул системы OCTO/CARRÉE.
(см. стр. 20)

NERA XM / NERA S
Кассета NERA  XM для 12 капсул 
OCTO/CARRÉE или кассета NERA S 
для 4 капсул OCTO/CARRÉE.
(см. стр. 22)

NERA S 
 2362-4

NERA XM 
 2363-12

НУМИЗМАТИЧЕСКАЯ 
КАССЕТА
Нумизматическая кассета из 
натурального дерева для 100 капсул 
OCTO/CARRÉE.

 S2495-S2122CE
(см. стр. 28)

ДЕРЕВЯННЫЙ БОКС 
ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ МОНЕТНЫХ РАМОК / CARRÉE / OCTOS
Бокс  из натуального тёмного дерева с 4 надёжными замками и съемной крышкой. C    
15 ячейками 52х68 мм. Подходит для размещения 400 монетных рамок 50х50 мм/ 
монетных рамок Rebeck Coin L или 135 монетных капсул OCTO/CARRÉE.
Формат:295 x 230 x 85 мм

НОВИНКА! НОВИНКА!

НОВИНКА!

CTO

ARRÉE  
  

Рамки для монет 
HARTBERGER®
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САМОКЛЕЯЩИЕСЯ 50 x 50 мм ПОД СТЕПЛЕР 50 x 50 мм

25x 100x 1000x 25x 100x 1000x

15 мм  8320015  8322015  8321015  8330015  8332015  8331015
17,5 мм  8320175  8322175  8321175  8330175  8332175  8331175
20 мм  8320020  8322020  8321020  8330020  8332020  8331020
22,5 мм  8320225  8322225  8321225  8330225  8332225  8331225
25 мм  8320025  8322025  8321025  8330025  8332025  8331025
27,5 мм  8320275  8322275  8321275  8330275  8332275  8331275
30 мм  8320030  8322030  8321030  8330030  8332030  8331030
32,5 мм  8320325  8322325  8321325  8330325  8332325  8331325
35 мм  8320035  8322035  8321035  8330035  8332035  8331035
37,5 мм  8320375  8322375  8321375  8330375  8332375  8331375
39,5 мм  8320395  8322395  8321395  8330395  8332395  8331395
Ассортимент  8320000 --- --- --- --- ---

САМОКЛЕЯЩИЕСЯ 67 x 67 мм ПОД СТЕПЛЕР 67 x 67 мм

25x 100x 1000x 25x 100x 1000x

40 mm  8320040

---

 8321040  8330040

---

 8331040 
43 mm  8320043  8321043  8330043  8331043
48 mm  8320048  8321048  8330048  8331048
53 mm  8320053  8321053  8330053  8331053

ХРОМИРОВАННЫЙ СТЕПЛЕР
Хромированный степлер для закрепления рамок 
HARTBERGER®, (без скрепок). 
 8340

СКРЕПКИ ДЛЯ СТЕПЛЕРА, 
ОЦИНКОВАННЫЕ 
уп. 1000 шт. 
 8341

АССОРТИМЕНТ HARTBERGER® 
ЕВРО
500 рамок для монет в деревянном футляре 
(формат: 285 x 105 x 120 мм) 
Комплектация: по 100 x 17,5 мм, 20,0 мм, 22,5 мм, 
25,0 мм, 27,5 мм.
 8324 самоклеящиеся

АССОРТИМЕНТ HARTBERGER®
1200 рамок для монет в деревянном футляре 
(формат: 335 x 185 x 120 мм)
Комплектация: по 100 x 15,0 мм, 17,5 мм, 20,0 мм, 
25,0 мм, 27,5 мм, 30,0 мм, 32,5 мм, 35,0 мм, 37,5 мм, 
39,5 мм и 200 x 22,5 мм.
 8323 самоклеящиеся
 8325 под степлер 

Подходящие монетные боксы, рамки для монет HARTBERGER® 50 x 50 мм:                    
Артикул № 2122/2722/2122M/2122C. Подходящие монетные боксы, рамки для монет            
HARTBERGER®   67 x 67 мм: Артикул № 2213/2613 (см. стр. 6).

РАМКИ И 
АКСЕССУАРЫ ОТ 
HARTBERGER®

Формат:  
50 x 50 мм

При помощи рамок для монет от фирмы 
HARTBERGER® коллекционеру представляется 
возможность практичного и удобного способа их 
хранения. Монета ложится в открытую рамку и 
потом закрывается при помощи степлера или 
заклеивается в самоклеющейся рамке. Рамки 
HARTBERGER® изготовлены из картона и 
свободной от смягчающих и кислотных компонентов 
полимерной плёнки.

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ BIG
Папка-переплёт LUXUS, синего цвета.
Паянная полимерная плёнка с ватировкой.
Формат: 310 x 280 x 50 мм
 8300-B

Папка-переплёт STANDARD, синего цвета.
Паянная полимерная плёнка без 
ватировки. 
Формат: 310 x 280 x 50 мм
 8304-B

Защитная кассета для 8300 и 
8304, синего цвета
Паянная полимерная плёнка без 
ватировки.  Формат: 315 x 285 x 55 мм
 8301-B

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ SMALL
Папка-переплёт LUXUS, синего цвета.
Паянная полимерная плёнка с ватировкой. 
Формат: 235 x 235 x 45 мм
 8200-B

Защитная кассета для 8200, 
синего цвета
Паянная полимерная плёнка без 
ватировки.
Формат: 240 x 240 x 50 мм 
 8201-B

HARTBERGER®-Листы для монет BIG (Формат: 245 x 285 мм)
Предназначены для 20 рамок для монет размером 50 х 50 мм, уп. 10 шт.  8310
Предназначены для 20 рамок для монет размером 50 х 50 мм, SUPER*, уп. 10 шт.  8311
Предназначены для 9 рамок для монет размером 67 х 67 мм, SUPER*, уп. 10 шт.  8312
Предназначены для 12 рамок для монет размером 50 х 50 мм, SUPER*, уп. 10 шт.  8308
Карточки белые, для листов 8308, формат 20 x 50 мм, упаковка 120 штук.  8309-7
листы-прокладки, чёрные, уп. 10 шт.  8318

Листы системы HARTBERGER® BIG (Формат: 240 x 300 мм)
с 1 ячейкой (226 x 295 мм), уп. 5 шт.  HB-S-1
с 2 ячейками. (226 x 147 мм), уп. 5 шт.  HB-S-2
с 3 ячейками. (226 x 97 мм), уп. 5 шт.  HB-S-3
с 4 ячейками. (226 x 73 мм), уп. 5 шт.  HB-S-4

HARTBERGER®-Листы для монет SMALL (Формат: 185 x 225 мм)
Предназначены для 12 рамок для монет размером 50 х 50 мм, уп. 10 шт.  8210
Предназначены для 12 рамок для монет размером 50 х 50 мм, SUPER*, уп. 10 шт.  8211
Предназначены для 6 рамок для монет размером 67 х 67 мм, SUPER*, уп. 10 шт.  8212
Листы-прокладки, чёрные, уп. 10 шт.  8218

ПАПКИ-ПЕРЕПЛЁТЫ / ЛИСТЫ ДЛЯ МОНЕТ HARTBERGER®

*SUPER = с усиленной перфорацией�  Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

НYМИЗМАТИКА  .  Hartberger® Рамки для монет  / аксессуары
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 2219
 2619
 2219M

 2365-2219E
 2365-2619E
 2365-2219ME

 2364-2219E
 2364-2619E
 2364-2219ME

 2367-2219E
 2367-2619E
 2367-2219ME

 4836-B
 4836-S 
 4836-WS

 4831 
 4851

Made  
in 
Germany

 2486B-2219
 2486B-2619
 2486B-2219M

 S2491-2619E 2494-19

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

НYМИЗМАТИКА  .  коллекционные направления  .  Slabs

CARUS
Кассета CARUS из 
натурального дере-
ва для размещения  
36 слабов.
(см. стр. 26)

CARUS-1
CARUS-1 из  
натурального дерева  
с тёмно-красным  
вкладышем для  
9 слабов. 
(см. стр. 27)

NERA XL
Кассета NERA XL для 27 слабов.
(см. стр. 21)

NERA M 
Кассета NERA M 
для 9 слабов.
(см. стр. 20)

NERA M С ОКОШКОМ
Кассета NERA M с окошком для 9 
слабов.
(см. стр. 20)

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ 
БОКСЫ ДЛЯ 9 СЛАБОВ
(см. стр. 6)

АЛЮМИНИЕВЫЙ 
КЕЙС ДЛЯ 
РАЗМЕЩЕНИЯ 30 
СЛАБИРОВАННЫХ 
МОНЕТ.
Компактный алюминиевый кейс с 
вставками из пенорезины для   
размещения 30 слабированны  мо-                   
нет. Ручка для переноски в центре                  
крышки. Формат: 245 x 180 x 125 мм                
(вкл. сложенную ручку)
 S2330

NIMBUS ECO
(см. стр. 97)

NIMBUS 230
(см. стр. 96)

CHASSIS
CHASSIS в комплекте 
с монетным боксом
для размещения 
9 слабов.
(см. стр. 7)

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ 
КАПСУЛ SLABS

                                    Монетные капсулы США 
(слабы) размером 63х85 мм (PCGS/NGC)

НОВИНКА!
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2x1x

2x2x1x

 2338-320
8x 8x

 2338-280

НYМИЗМАТИКА  .  Нумизматический кейс 

БОЛЬШОЙ НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ КЕЙС
8 ПЛАНШЕТОВ С 5 ВОЗМОЖНЫМИ ВАРИАНТАМИ  
ЯЧЕЕК ДЛЯ МАКСИМАЛЬНО 355 МОНЕТ
Нумизматический кейс в элегантном дизайне чёрного цвета имитирующем 
алюминий. Укомплектованный надёжными и долговечными полимерными 
планшетами, покрытыми красным велюром. Восемь полимерных ножек на 
крышке и дне кейса надёжно защитят поверхность вашего стола от царапин 
и повреждений. Кейс замыкается.
 2338

8  
НУМИЗМАТИЧЕСКИХ  

ПЛАНШЕТОВ

Формат: 350 x 240 x 89 мм

 
для 60 монет до 27 мм Ø

 
для 24 монет до 45 мм Ø

 
для 35 монет до 39 мм Ø

 
для 40 монет до 34 мм Ø

для 77 монет до 24 мм Ø

БОЛЬШОЙ НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ КЕЙС  
С 8 ПЛАНШЕТАМИ ДЛЯ 280 МОНЕТ ИЛИ 
КАПСУЛ РАЗМЕРОМ ДО 39 мм
Для размещения монет 20 /10€ 
Германии в оригинальной капсуле 
или капсуле фирмы LINDNER 
внутренним диаметром 32,5 или 
33 мм.

БОЛЬШОЙ НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ КЕЙС  
С 8 ПЛАНШЕТАМИ ДЛЯ 320 МОНЕТ ИЛИ 
КАПСУЛ РАЗМЕРОМ ДО 34 мм
Для размещения монет 20 /10€ 
Германии или монет номина-
лом 2 € размером в  26 мм в 
капсуле фирмы LINDNER.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КОМПЛЕКТЫ
Большой нумизматический кейс без наполнения (для индивидуальной комплектации)        2338o 
Ассортимент отдельных планшетов для нумизматического кейса, формат 331 x 220 x 9 мм�

 2329-77  2329-60  2329-40  2329-35  2329-24  2329-15

для 77 монет  
до 24 мм Ø

для 60 монет  
до 27 мм Ø
 
Например для монет 
номиналом в 2 евро

для 40 монет  
до 34 мм Ø
  
Например для монет 20/10 € 
Германии или монет 2 € в 
капсуле LINDNER                
(Артикул № 2250026P)

для 35 монет  
до 39 мм Ø

Например для 20/10 € 
Германии в оригинальной 
капсуле эмитента или 
капсуле LINDNER                    
(Артикул № 2250325P/ 
2260325P)

для 24 монет  
до 45 мм Ø

для 15 
нумизматических рамок 
50 x 50 мм, капсул 
систем CARRÉE или 
OCTO

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

КОМПЛЕКТАЦИЯ:

 2338-320

 2338-280

ARRÉE  
  

CTO

Рамки для монет 
HARTBERGER®
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6x 6x 6x 6x 6x

НYМИЗМАТИКА  .  Нумизматический кейс 

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

 S2307-S2148CE  S2307-S2135CE  S2307-S2124CE  S2307-S2120CE  S2307-S2115CE

Нумизматический кейс  ALU 
для размещения 288 монет/ 
монетных капсул 
диаметром до 30 мм

Подходит для размещения  монет/
монетных капсул диаметром до 
30 мм, например, для монет 
номиналом в 2€ и капсул от 
шампанского.

6 чёрных планшетов, 
каждый на 48 квадратных 
ячеек.

Нумизматический кейс  ALU 
для размещения 210 монет/ 
монетных капсул 
диаметром до 36 мм

Подходит для размещения  монет/
монетных капсул диаметром до 
36 мм, например, для монет 
номиналом в 20€/10€  Германии или  
для монет номиналом в 2€  в 
капсулах LINDNER (2250026P). 

6 чёрных планшетов, 
каждый на 35 квадратных 
ячеек.

Нумизматический кейс  ALU 
для размещения 144 монет/ 
монетных капсул 
диаметром до 42 мм

Подходит для размещения  монет/
монетных капсул диаметром до 
42 мм, например, для монет 
номиналом в 20€/10€ Германии в 
оригинальных капсулах  в  «proof» 
или  для монет номиналом в  
20€/10€ Германии в капсулах    
LINDNER (2260325P/2250325P). 

6 чёрных планшетов, 
каждый на 24 квадратные 
ячейки. 

Нумизматический кейс  ALU 
для размещения 120 монет/ 
монетных капсул 
диаметром до 47 мм

Подходит для размещения  монет/
монетных капсул диаметром до 
47 мм.

6 чёрных планшетов, 
каждый на 20 квадратных 
ячеек.

Нумизматический кейс  ALU 
для размещения 180 монет/ 
монетных капсул 
диаметром до 38 мм

Подходит для размещения монет/
монетных капсул диаметром до 
38 мм.

6 чёрных планшетов, 
каждый на 30 квадратных 
ячеек.

НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ КЕЙС ИЗ  
АЛЮМИНИЯ 
ОБЩАЯ ВМЕСТИМОСТЬ 236 МОНЕТ
Замыкающийся кейс для монет в элегантном дизайне под алюминий, в 
комплекте с 5 различными планшетами, покрытыми флокировкой красного 
цвета. Чрезвычайно стабильны. Кейс оснащён полимерными ножками, что 
позволят не повредить поверхность вашего стола или шкафа.
Формат: 350 x 240 x 63 мм
 S2340

5  
НУМИЗМАТИЧЕСКИХ  

ПЛАНШЕТОВ

НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ
КЕЙС ALU 
ЗАМЫКАЮЩИЙСЯ НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ  
КЕЙС ALU НА 6 ЧЁРНЫХ  
НУМИЗМАТИЧЕСКИХ ПЛАНШЕТОВ.

Нумизматический кейс ALU для размещения  
177 монет/капсул различного диаметра.
Формат 305 x 265 x 75 мм
Один планшет на 48 ячеек для монет Ø 30 мм, один планшет 
на 35 ячеек для монет Ø 36 мм, один планшет на  30 ячеек для 
монет Ø 38 мм, один планшет на 24 ячейки для монет Ø 42 мм, 
два планшета на 20 ячеек Ø 47 мм.
 S2307-177

6  
НУМИЗМАТИЧЕСКИХ  

ПЛАНШЕТОВ

 
для 60 монет до 27 мм Ø

 
для 24 монет до 45 мм Ø

 
для 35 монет до 39 мм Ø

 
для 40 монет до 34 мм Ø

для 77 монет до 24 мм Ø

КОМПЛЕКТАЦИЯ:

НОВИНКА!
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КЕЙС ДЛЯ МОНЕТНЫХ БОКСОВ
Удобные кейсы для монетных боксов LINDNER изготовлены из высококачественного материала и 
оснащены замком. В кейсах для монетных боксов ваша коллекция будет оптимально защищена и 
ограждена от всевозможных случайностей в пути.

КЕЙС ДЛЯ 
НУМИЗМАТИЧЕСКИХ БОКСОВ 
NERA MB 10
Кейс для нумизматических боксов от 
LINDNER в новом дизайне
Замыкающийся кейс для боксов NERA MB 10 
предназначен для размещения 10 монетных 
боксов. Элегантность вне времени, лёгкий дизайн, 
многогранность и функциональность-вот выдаю-
щиеся признаки и отличительные черты новой 
серии аксессуаров NERA. Тиснение, имитирующее 
кожу, а также светлая строчка придают кейсам их 
индивидуальный характер. Открывающиеся 
створками двери облегчают работу и надёжно 
защищают содержимое кейса. Являясь новинкой 
как в плане дизайна, так и в отношении 
функциональности данный кейс предоставляет 
оптимальные возможности для хранения и 
транспортировки монетных боксов.

Предназначен для размещения 10 монетных 
боксов.  
Формат: 265 x 325 x 255 мм                                                                                                    
4 полимерные ножки

 2310

НYМИЗМАТИКА  .  Кейс для монетных боксов 

КЕЙСЫ ДЛЯ БОКСОВ ИЗ 
АЛЮМИНИЯ
Кейсы для монетных боксов из алюминия со 
складывающейся ручкой в центре крышки кейса. 
Внутренняя часть кейса облицована красным 
бархатом.

Предназначен для размещения 
8 монетных или 4 коллекционных бокса. 
Формат: 260 x 340 x 200 мм 
4 полимерные ножки
 2358

КЕЙС СЕРИИ COMPACT ДЛЯ 
МОНЕТНЫХ БОКСОВ
Высококачественный замыкающийся кейс, 
обтянутый чёрной, искусственной кожей. 
Внутренняя часть кейса облицована чёрным 
бархатом. Благодаря  складной ручке,   
вмонтированной в крышку кейса,  возможна 
штабелировка нескольких кейсов.
Предназначен для размещения   
8 монетных или 4 коллекционных бокса. 
Формат: 255 x 330 x 225 мм
4 полимерные ножки
 2319 

В указанные цены на нумизматические кейсы не учтена стоимость монетных боксов.� Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

 2310

 2358

 2319

НОВИНКА!



ТОВАРНАЯ  
СЕРИЯ NERA
ХРАНЕНИЕ МОНЕТ  И ПРОЧИХ  
КОЛЛЕКЦИОННЫХ ОБЪЕКТОВ   
В АКСЕССУАРА Х НОВОЙ  
ДИЗАЙНЕРСКОЙ ЛИНИИ

Элегантность вне времени, лёгкий дизайн, 
многогранность и функциональность – вот 
выдающиеся признаки и отличительные черты 
новой серии аксессуаров NERA.
Антрацитовые подушки крышки образуют 
привлекательный контраст к имеющимся в 
распоряжении вкладышам и хранящимся в них 
монетам и прочим коллекционным объектам. 
Благодаря различным размерам кассет и 
обладая широким ассортиментом используемых 
вкладышей, система NERA представляет собой 
интересную и привлекательную систему хране-
ния коллекций.
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 ...-2115E 
 ...-2715E 
 ...-2115ME 
 ...-2115CE

 ...-2135E 
 ...-2735E 
 ...-2135ME 
 ...-2135CE

 ...-2180E
 ...-2780E 
 ...-2180ME 
 ...-2180CE

 ...-2148E
 ...-2748E 
 ...-2148ME 
 ...-2148CE

 ...-2506E 
 ...-2906E
 ...-2506ME 
 ...-2506CE

 ...-2154E
 ...-2754E
 ...-2154ME 
 ...-2154CE

 ...-2111E
 ...-2711E
 ...-2111ME 
 ...-2111CE

 2364-2530CE

 2364-2154E  2367-2619E

 2364-2122ME

 2364-2226ME

 
 
 
 

НYМИЗМАТИКА  .  NERA M

КАССЕТА 
NERA M
Данная кассета позволяет использовать 
широкий ассортимент вкладышей для 
монетных боксов, имеющихся в светло-
красном, тёмно-красном, синем и чёрном 
цветах.
Формат: 298 x 243 x 35 мм

Кассета NERA M
 2364-... (+ № выбранного вкладыша*)�

Кассета NERA M с окошком
 2367-... (+ № выбранного вкладыша*)�

Варианты вкладышей для отдельных монет и монетных наборов:

Варианты вкладышей с квадратными и прямоугольными ячейками:

*Схематическое изображение популярных 
вкладышей для кассет серии NERA, а 
также их возможные цветовые вариации 
приведены ниже. Просим вас указать 
товарный номер выбранного вкладыша в 
заказе.�  
 
Формат: 285 x 225 мм

38 мм36 мм24 мм 30 мм
Капсулы от шампанского

6 комплектов монет евроØ 25,75 мм 
2 €

Ø 32,5 мм 
20 €/10 €

Бархатные вкладыши светло-красные
Бархатные вкладыши тёмно-красные
Бархатные вкладыши синие
Бархатные вкладыши чёрные

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ARRÉE  
  

CTO

Рамки для монет 
HARTBERGER®
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 ...-2556E
 ...-2956E
 ...-2556ME 
 ...-2556CE

 ...-2226E
 ...-2626E 
 ...-2226ME 
 ...-2226CE

 ...-2530E 
 ...-2930E
 ...-2530ME 
 ...-2530CE

 ...-2537E
 ...-2937E
 ...-2537ME 
 ...-2537CE

 ...-2219E 
 ...-2619E 
 ...-2219ME

 ...-2120E
 ...-2720E
 ...-2120ME 
 ...-2120CE

 ...-2124E 
 ...-2724E
 ...-2124ME 
 ...-2124CE

 ...-2145E
 ...-2745E 
 ...-2145ME 
 ...-2145CE

 ...-2122E 
 ...-2722E 
 ...-2122ME 
 ...-2122CE

 ...-2115E 
 ...-2715E 
 ...-2115ME 
 ...-2115CE

 2365-2530ME

 2365-2219E

 2365-2154CE

 2365-2226E

 2365-2748E

 2365-2122E

 2367-2530ME

НYМИЗМАТИКА  .  NERA XL

КАССЕТА 
NERA XL
Концепция кассеты NERA XL с тремя 
планшетами ориентируется на размещение 
сравнительно крупных коллекций. Планшеты 
гармонично вписываются в цветовой дизайн 
кассеты. Вкладыши планшетов могут быть 
выбраны из ассортимента светло-красных, 
тёмно-красных, синих или чёрных вкладышей 
для монетных боксов, которые предоставле-
ны в широком выборе.
Формат: 310 x 255 x 82 мм

NERA Кассета XL 
 2365-... (+ № выбранного вкладыша*) �

Варианты вкладышей для монет и наборов в капсулах:Варианты вкладышей для отдельных монет и монетных наборов:

5x комплектов монет 
евро в капсулах 
LINDNER

Ø 39,5 мм 
20 €/10 € Германии в 
капсулах LINDNER

Ø 32 мм 
2 € в капсулах от 
LINDNER

Ø 37,5 мм 
20 €/10 € в оригинальных 
капсулах эмитента

63 x 85 мм
Слабы

47 мм42 мм 24, 28, 39, 44 мм50 мм
Капсулы системы OCTO/
CARRÉE, рамки для монет

38 мм

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ARRÉE  
  

CTO

Рамки для монет 
HARTBERGER®
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 2363-12

CTO

ARRÉE  
  

 2362-4

 2363-15

 2362-4

 2363-12

 2362-5

НYМИЗМАТИКА  .  NERA XM / NERA S

КАССЕТА
NERA XM
Идеальное решение для размещения 12/15 
монет. Вашему выбору предлагаются два 
различных варианта ячеек. 12 квадратных ячеек 
для монет или нумизматических капсул размером 
до 40 мм, или 15 квадратных ячеек для монет или 
нумизматических капсул до 52 мм. Бархатные 
монетные вкладыши чёрного цвета оптимально 
сочетаются как с золотыми так и с серебряными 
монетами.
Формат: 243 x 187 x 38 мм

Нумизматическая кассета XM серии NERA,        
12 квадратных ячеек для монет или 
нумизматических капсул размером до 52 мм.
 2363-12

Нумизматическая кассета XM серии NERA, 
15 квадратных ячеек для монет или 
нумизматических капсул размером до 40 мм.
 2363-15

КАССЕТА
NERA S
Нумизматическая кассета S - предназначена для 
хранения нумизматических серий из 4 -5 монет. 
Вашему выбору предлагается деление на 4 
квадратные ячейки для монет или нумизмати-
ческих капсул размером до 52 мм или 5 
квадратных ячеек для монет или нумизматических 
капсул размером до 40 мм. Бархатные монетные 
вкладыши чёрного цвета оптимально сочетаются 
как с золотыми так и с серебряными монетами.
Формат: 243 x 77 x 38 мм

Нумизматическая кассета S серии NERA,               
4 квадратные ячейки для монет или 
нумизматических капсул размером до 52 мм.
 2362-4

Нумизматическая кассета S серии NERA,              
5 квадратных ячеек для монет или 
нумизматических капсул размером до 40 мм.
 2362-5 

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Нумизматическая кассета серии NERA S для монет 5 евро Германии в 
нумизматических капсулах (Капсулы входят в комплект)
Нумизматическая кассета с одним вкладышем из высококачественной пенорезины с               
5 круглыми ячейками в комплекте с соответствующими капсулами LINDNER.
 S2362-5EK

НОВИНКА!



23НYМИЗМАТИКА  .  NERA XS / MULTI

ФУТЛЯРЫ
NERA XS
Самый малый футляр представленной серии для 
одной монеты. Если вы ищите место размещения 
для вашей любимой или особенно понравившейся 
монеты, пытаетесь  элегантно упаковать подарок 
для нумизмата - футляр NERA XS именно то что 
вы ищите. Чёрный велюр внутренней отделки 
тонко подчеркнёт красоту как золотых так и 
серебряных монет.
Формат: 98 x 88 x 42 мм

NERA XS в комплекте с капсулой.
В комплект поставки входит монетная капсула, 
оснащённая дистанционными кольцами, это 
позволяет разместить коллекционный объект 
диаметром от 16 до 51 мм.
 2360

NERA XS в комплекте  с вкладышем с 
полукруглой ячейкой
Предназначены для размещения монет до 60 мм.
 2361

NERA XS с патентованным 
универсальным вкладышем для 
вдавливания монет размером до                
70 мм. 
Предназначены для размещения монет до 70 мм.
 2366

NERA
MULTI
NERA MULTI – Многочисленные возможности для 
размещения различных коллекционных 
направлений.
Данный представитель товарной серии NERA 
позволяет разместить коллекции комплектов 
монет в банковских упаковках и блистерах, а 
также обширные коллекции почтовых открыток. 
Кроме того, вы сможете разместить в данном 
кейсе коллекции писем или почтовых марок 
упакованных в карточках-кулисах. 6 делений на 
отдельные ячейки позволяют рассортировать 
или разделить коллекцию по вашим 
потребностям на, например, тематические 
подгруппы. Кейс замыкается. Благодаря  
складной ручке, вмонтированной в крышку кейса,  
возможна штабелировка нескольких кейсов.
Формат: 194 x 350 x 192 мм
Предназначены для размещения: 
объектов размером до 170 x 150 x 40 мм.
 2370

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

NERA XS 2361

NERA XS 2366

NERA XS 2360
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 2403E
 2463E

 2402E 
 2462E

 2417E
 2419E 
 2418E

 2401E 
 2461E

 2368-2463E

 2369-2402E

 2368-2403E

 
 

НYМИЗМАТИКА  .  NERA VARIUS

NERA
VARIUS
Множество задач - одно решение. Концепция 
размещения крупных коллекционных объектов в 
нумизматической кассете VARIUS из серии NERA. 
Высота кассеты в 6 см и возможность использо-
вания планшетов светло- и тёмно-красного цве-
тов с подвижным разделением ячеек,  представля-
ет практически безграничные возможности 
размещения коллекционных объектов в кассете 
VARIUS. Модификация с окошком или без на 
выбор.
Формат: 300 x 244 x 80 мм

Нумизматическая кассета VARIUS 
серии NERA
 2368*- (+ № выбранного вкладыша)

Нумизматическая кассета VARIUS 
PLUS серии NERA с окошком
 2369*- (+ № выбранного вкладыша)

 1) Планшеты для индивидуального деления на 
ячейки. Посредством входящих в комплектацию 
полимерных делителей возможно индивидуальное 
деление планшетов на необходимый размер 
ячеек.

бархатные вкладыши светло-красные 
бархатные вкладыши тёмно-красные

Деление ячеек 
Выберите предпочитаемый вариант 
планшетов и укажите их товарный 
номер в заказе дополнительно.

Вкладыш из пористого полимера  
с замшевым покрытием для 
размещения значков и наград.

   *На складе в ограниченном количестве� Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

NERA VARIUS PLUS

NERA VARIUS

без разделения
220 x 280 мм

2x 105 x 280 мм 1)

3x 65 x 280 мм 1)
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NERA AZUR 
 S2381-2111E
 S2381-2111CE

NERA RUBIN  
 S2380-2111E
 S2380-2111CE

NERA AZUR 
 S2381-2530E 
 S2381-2530CE

NERA RUBIN  
 S2380-2530E 

 S2380-2530CE

NERA AZUR 
 S2381-2537E
 S2381-2537CE

NERA RUBIN  
 S2380-2537E
 S2380-2537CE

NERA AZUR
 S2381-2180E
 S2381-2180CE

NERA RUBIN  
 S2380-2180E
 S2380-2180CE

NERA AZUR 
 S2381-2148E
 S2381-2148CE

NERA RUBIN  
 S2380-2148E
 S2380-2148CE

NERA AZUR 
 S2381-2135E 
 S2381-2135CE

NERA RUBIN  
 S2380-2135E 
 S2380-2135CE

NERA AZUR 
 S2381-2120E
 S2381-2120CE

NERA RUBIN  
 S2380-2120E
 S2380-2120CE

NERA AZUR 
 S2381-2115E 
 S2381-2115CE

NERA RUBIN  
 S2380-2115E 
 S2380-2115CE

NERA AZUR 
 S2381-2124E 

 S2381-2124CE

NERA RUBIN  
 S2380-2124E 

 S2380-2124CE

NERA AZUR 
 S2381-2122E 

 S2381-2122CE

NERA RUBIN  
 S2380-2122E 
 S2380-2122CE

NERA AZUR 
 S2381-2506E 

 S2381-2506CE

NERA RUBIN  
 S2380-2506E 
 S2380-2506CE

NERA AZUR 
 S2381-2154E
 S2381-2154CE

NERA RUBIN  
 S2380-2154E
 S2380-2154CE

НYМИЗМАТИКА  .  NERA M RUBIN & AZUR

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

КАССЕТЫ
NERA M
RUBIN И AZUR
Хранение монет в аксессуарах новой дизайнерской серии. 
Элегантность вне времени, лёгкий дизайн, многогранность и 
функциональность-вот выдающиеся признаки и отличительные 
черты новой серии аксессуаров NERA M RUBIN и AZUR. 
Поверхность имитирующая кожу красного или синего цвета, 
прошитая по краям светлым швом, придаёт кассетам их 
индивидуальный характер. Красные или чёрные вкладыши 
высококачественно флокированы.  Антрацитовые подушки 
крышки образуют привлекательный контраст к имеющимся в 
распоряжении вкладышам и хранящимся в них монетам и 
прочим коллекционным объектам.
Формат: 298 x 243 x 35 мм

Нумизматические кассеты серии NERA M AZUR и RUBIN  
с красными или чёрными вкладышами.   
Планшеты на выбор:

НОВИНКА!

Ø 24 мм Ø 30 мм
Капсулы от  
шампанского

Ø 36 мм

Ø 38 мм Ø 42 мм Ø 47 мм

Ø 50 мм
Монетные рамки 
50х50 мм, монетные 
капсулы OCTO /  
CARRÉE

6 комплектов монет  
евро

Ø 25,75 мм 
2 €

Ø 32,5 мм 
20 €/10 €

Ø 32 мм 
2 € в капсулах от 
LINDNER

Ø 37,5 мм 
20 €/10 €  
в оригинальных  
капсулах эмитента
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НYМИЗМАТИКА  .  Кассета CARUS из натурального дерева

 CARUS КОМПЛЕКТАЦИЯ ОБЪЁМ ПРЕДНАЗНАЧЕНЫ:

1  2494-1
20 ячеек для монет до 47 мм - 1 шт,
24 ячейки для монет до 42 мм - 1 шт,
35 ячеек для монет до 36 мм - 1 шт,
48 ячеек для монет до 30 мм - 1 шт

127 монет 5 марок, 1 рубль Александра II 1855-1881 (серебро), 1 рубль Александра III 1881-1885 (серебро), 
100 öS, 5 рейхсмарок (Ag/Cu), 2 öS, капсулы от шампанского

2  2494-2 20 ячеек для монет до 47 мм - 4 шт 80 монет двойной талер, конвенционный талер, Рейхсталер,
3  2494-3 20 ячеек для монетных рамок 50 х 50 мм - 4 шт 80 монет Рамки для монет, система капсул OCTO/CARRÉE
4  2494-4 24 ячейки для монет до 42 мм - 4 шт 96 монет 50 FF, 1 унция серебра American Eagle, 2 унции серебра Австралии Наггет/Кенгуру

5  2494-5 35 ячеек для монет до 36 мм - 4 шт 140 монет 1 рубль Александра II 1855-1881 (серебро), 1 рубль Александра III 1881-1885 (серебро), 100 öS,  
5 рейхсмарок (Ag/Cu)

6  2494-6 48 ячеек для монет до 30 мм - 4 шт 192 монеты 5 €, 5 марок, 3 рейхсмарки Ag/Cu, 1 унция золота Maple Leaf, 25 öS, капсулы от шампанского
7  2494-7 35 ячеек для монет до 32,5 мм - 4 шт 140 монет 20 €, 10 €, 10 марок, 20 CHF

8  2494-8 30 ячеек для монет до 39 мм - 4 шт 120 монет 20 €/10 € в капсулах LINDNER, 10 марок в капсулах LINDNER, 20 CHF в капсулах LINDNER,  
5 CHF в капсулах LINDNER

9  2494-9 30 ячеек для монет до 37 мм - 4 шт 120 монет 20 €/10 € в оригинальных капсулах эмитента
10  2494-10 54 ячейки для монет до 25,75 мм - 4 шт 216 монет 2 €
11  2494-11 35 ячеек для монет до 32 мм - 4 шт 140 монет 2 € в капсулах LINDNER
12  2494-12 6 комплектов монет из 8 штук - 4 шт 192 монеты Комплект монет евро
13  2494-19 9 ячеек 63 x 85 мм - 4 шт 36 монет Слабы

КАССЕТА CARUS
МАКСИМАЛЬНЫЙ ОБЪЁМ НА МИНИМАЛЬНОМ 
ПРОСТРАНСТВЕ - НУМИЗМАТИЧЕСКАЯ 
КАССЕТА ИЗ НАТУРАЛЬНОГО ДЕРЕВА С 4 
ПЛАНШЕТАМИ И ТЁМНО-КРАСНЫМИ 
ВЕЛЮРОВЫМИ ВКЛАДЫШАМИ.
Дерево в его первозданном виде от фирмы LINDNER: 
натуральное дерево с идеально обработанной и затемнённой 
поверхностью. Покрытие прозрачно ровно настолько, чтобы 
был виден и чувствовался натуральный древесный рисунок 
поверхности. В планшетах имеются выемки, с помощью 
которых планшеты легко вынимаются или вставляются в 
кассету.  С внешним видом нумизматической кассеты идеально 
гармонируют надёжные замки от LINDNER.
Формат: 325 x 265 x 65 мм

Все  
варианты по 
одной цене

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.
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НYМИЗМАТИКА  .  Кассета CARUS-1 из натурального дерева

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

КАССЕТА CARUS-1
НУМИЗМАТИЧЕСКАЯ КАССЕТА CARUS-1 ИЗ 
НАТУРАЛЬНОГО ДЕРЕВА С ТЁМНО-КРАСНЫМ 
ВКЛАДЫШЕМ
Нумизматическая кассета из натурального дерева с идеально обработанной 
и затемнённой поверхностью. Покрытие прозрачно ровно настолько, чтобы 
был виден и чувствовался натуральный древесный рисунок поверхности. В 
планшетах имеются выемки, с помощью которых планшеты легко 
вынимаются или вставляются в кассету.  С внешним видом нумизматической 
кассеты идеально гармонируют надёжные замки от LINDNER. Вкладыши 
для монет покрыты высококачественной флокировкой.
Формат: 303 x 240 x 30 мм

 CARUS-1
КОЛИЧЕСТВО 

ПОЛЕЙ ПРИМЕРЫ ПРИМЕНЕНИЯ
1  S2491-2722E 20 Рамки для монет, система капсул OCTO/CARRÉE
2  S2491-2720E 20 Монеты/монетные капсулы диаметром до 47 мм
3  S2491-2724E 24 Монеты/монетные капсулы диаметром до 42 мм
4  S2491-2715E 30 Монеты/монетные капсулы диаметром до 38 мм
5  S2491-2735E 35 Монеты/монетные капсулы диаметром до 36 мм

6  S2491-2748E 48 Монеты/монетные капсулы диаметром до 30 мм или 
капсулы от шампанского

7  S2491-2780E 80 Монеты/монетные капсулы диаметром до 24 мм

8  S2491-2711E 35 Монеты  диаметром  32,5 мм, например, 10€/20€ 
Германии

9  S2491-2937E 30
Монетные капсулы диаметром 37,5 мм, например, 
монеты 10€/20€ Германии в оригинальных капсулах в 
«proof» или монеты 10€/20€ Германии в капсулах         
LINDNER (2260325P)

10  S2491-2754E 54 Монеты диаметром 25,75 мм, например, монеты 
номиналом в 2€

11  
S2491-2930E 35

Монетные капсулы диаметром  32 мм,например, 
монеты номиналом в 2€ в капсулах 
LINDNER (2250026P)

12  
S2491-2906E 48 6 комплектов монет евро

13  S2491-2619E 9 Слабы размером 63х85 мм

Все  
варианты по 
одной цене

1

НОВИНКА!
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НYМИЗМАТИКА  .  Нумизматическая кассета из натурального дерева

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

НУМИЗМАТИЧЕСКАЯ КАССЕТА ИЗ  
НАТУРАЛЬНОГО ДЕРЕВА
Нумизматическая кассета из натурального 
дерева с идеально обработанной и затемнённой 
поверхностью. Покрытие прозрачно ровно 
настолько, чтобы был виден и чувствовался 
натуральный древесный рисунок поверхности.
Дополнительную ноту оригинальности кассете 
придают чрезвычайно надёжные затворы с 
логотипом LINDNER. Вкладыши для монет 
покрыты высококачественной флокировкой.
Формат: 305 x 245 x 55 мм

Кассета из натурального дерева на 240 
квадратных ячеек (5 планшетов, каждый 
планшет на 48 ячеек).
Подходит для размещения монет/монетных капсул  до                  
Ø30 мм, например, для размещения монет номинало в  2€ 
или капсул от шампанского.

 S2495-S2148CE

Кассета из натурального дерева на 175 
квадратных ячеек (5 планшетов, каждый 
планшет на 35 ячеек).
Подходит для размещения монет/монетных капсул  до                   
Ø36 мм, например, для  монет 10/20€ Германии или для монет  
номиналом в 2€ в капсулах LINDNER (2250026P).

 S2495-S2135CE

Кассета из натурального дерева на 150 
квадратных ячеек (5 планшетов, каждый 
планшет на 30 ячеек)

Подходит для размещения монет/монетных капсул  до 
Ø38 мм.

 S2495-S2115CE

Кассета из натурального дерева на 120 
квадратных ячеек (5 планшетов, каждый 
планшет на 24 ячейки).

Подходит для размещения монет/монетных капсул  до
 Ø42 мм, например, для размещения монет 10€/20€ Германии 
в оригинальных капсулах в «proof» или монеты 10€/20€ 
Германии в капсулах LINDNER (2260325P/2250325Р).

 S2495-S2124CE

Кассета из натурального дерева на 100 
квадратных ячеек (5 планшетов, каждый 
планшет на 20 ячеек)

Подходит для размещения монет/монетных капсул  до        
Ø47 мм.

 S2495-S2120CE

Кассета из натурального дерева на 
100 квадратных ячеек (5 планше-
тов, каждый планшет на 20 ячеек). 
Подходит для размещения монетных рамок 50х50 мм, 
монетных капсул OCTO/CARRÉE.

 S2495-S2122CE

CTO

ARRÉE  
  

Рамки для монет 
HARTBERGER®

НОВИНКА!
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 S2451

 2455

 2456

НYМИЗМАТИКА  .  Кассеты серии Luxus 

Цены указаны без учёта наполнения и декораций. � *На складе в ограниченном количестве

КАССЕТЫ СЕРИИ  
LUXUS

Кассеты серии Luxus
Для 12 комплектов 
стандартных монет € по        
8 монет (от 1 цента до 2 €).
Искусственная кожа, 
вишнёвый цвет
 2049

Кассеты серии Luxus
Для 48 монет 10 евро 
Германии (32,5 мм).
Искусственная кожа, 
вишнёвый цвет
 2450*

Кассеты серии Luxus
Для 40 монет 10 евро 
Германии в капсулах     
LINDNER с внутренним       
Ø 32,5 мм  
(Артикул № 2250325P).
Искусственная кожа, 
вишнёвый цвет
 2452

Кассеты серии Luxus
Для 50 юбилейных монет 
номиналом в 2 евро.
Искусственная кожа, 
вишнёвый цвет
 2453

Кассеты серии Luxus
Для 50 юбилейных монет   
2 евро в капсулах LINDNER 
с внутренним Ø 26 мм 
(Артикул № 2250026P).
Искусственная кожа, 
вишнёвый цвет
 2454

Кассеты серии Luxus
Для 48 юбилейных монет 
10 ДМ (32,5 мм Ø).
Искусственная кожа, 
вишнёвый цвет
 2009

Кассеты серии Luxus
Для 40 монет                      
500 шиллингов (38 мм Ø).
Искусственная кожа, 
вишнёвый цвет
 2041*

Кассеты серии Luxus
Для 60 монет 5 франков 
(31 мм Ø).
Искусственная кожа, 
чёрный цвет
 2044*

Кассеты серии Luxus
Для 40 капсул или крупных 
монет (7,5 мм глубина 
ячейки), квадратные 
ячейки: 47 x 47 мм.
Искусственная кожа, 
вишнёвый цвет
 2042*

Высококачественные нумизматические кассеты с 
элегантным покрытием из искусственной кожи. 
Базовый неснимаемый планшет и дополнитель-
ный планшет с флокировкой тёмно-вишнёвого 
цвета позволят надёжно разместить коллекцию 
ваших монет. Верхняя сторона крышки слегка 
ватирована и драпирована на внутренней стороне 
атласным шёлком.
Формат: 235 x 265 x 35 мм

Нумизматическая кассета серии Luxus
для монет 20 евро Федеративной Республики 
Германия.
 2455

Нумизматическая кассета серии Luxus
для монет 20 евро Федеративной Республики 
Германия в оригинальных банковских капсулах.
 2456

Нумизматическая кассета серии Luxus
для монет номиналом в 10 евро или 20 евро 
Германии упакованных в оригинальных 
банковских капсулах.
 S2451

НОВИНКА!
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 1106M - G  1106EK - G  1106E - G  1106Y - G  810K - G  810D - G
 1106M - S  1106EK - S  1106E - S  1106Y - S  810K - S  810D - S
 1106M - B  1106EK - B  1106E - B  1106Y - B  810K - B  810D - B
 1106M - H  1106EK - H  1106E - H  1106Y - H  810K - H  810D - H
 1106M - W  1106EK - W  1106E - W  1106Y - W  810K - W  810D - W

Made  
in 
Germany

НYМИЗМАТИКА  .  альбомы системы karat

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

АЛЬБОМ ДЛЯ МОНЕТ 
KARAT CLASSIC
Элегантная презентация монет, удобство в при-
менении и надёжная защита. В течении многих 
лет многочисленные коллекционеры отдают свой 
выбор альбомам системы karat.
Высококачественная папка-переплёт из вати-
рованного полимера. Укомплектована 10 монет-
ными листами системы karat (3x K2, 2x K3, 1x K4, 
1x K5, 2x K6, 1x K8) и 10 красными листами 
прокладками.

НОВИНКА!: 
Вы можете выбрать из двух разных видов 
защитных кассет:
- защитная кассета их картона, обтянутая 
покрытием из соответствующего папке цвета 
(810D или альбомный комплект 1106E).
- (новинка) защитная кассета из полимера с 
удобной выемкой для изъятия альбома (810K или 
альбомный комплект 1106EK).

Формат: 225 x 210 x 35 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Объём: порядка 10 листов системы karat

АЛЬБОМЫ СИСТЕМЫ KARAT

ЛИСТЫ ДЛЯ МОНЕТ KARAT
Характерная система задвижных вкладышей во всех нумизматических 
листах для альбомов серии karat гарантирует особенно удобную 
функциональность листов. Вы без труда сможете вариировать 
расположение листов, размещение отдельных вкладышей и их замену в 
рамках вашей коллекции.
Материал: плотная PVC-плёнка
Формат: 210 x 189 мм
Комплектация: лист для монет в комплекте с разделителем

1x

5x

Перфорированный цветной лист с изображением 
флагов

9
Для маркировки листа Karat K8 флагами новых стран евро и других 
европейских стран. Названия стран на трёх языках: немецком, 
английcком, французском

 15

10 Для наклейки или вставки в окошки на тыльной стороне всех папок-
переплётов фирмы LINDNER  14

ОБЪЁМ ЛИСТЫ-
ПРОКЛАДКИ

1 65 мм 6
белые  K1W 

красные  K1R

2 48 мм 12
белые  K2W

красные  K2R

3 38 мм 20
белые  K3W

красные  K3R

4 30 мм 30
белые  K4W

красные  K4R

5
22 мм (16x)
30 мм (12x)
38 мм (5x)

33
белые  K5W

красные  K5R

6 22 мм 48
белые  K6W

красные  K6R

7
Укомплектованы белым листом-прокладкой
Предназначены для размещения 3 комплектов 
евро на листе

 K8E

8 9 рамок для монет размером 50 х 50 мм белые  K9W
красные  K9R

АКСЕССУАРЫ

НОВИНКА!
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НYМИЗМАТИКА  .  альбомы системы karat  / PUBLICA S

НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ 
АЛЬБОМ BASIC СИСТЕМЫ 
KARAT
В комплектацию альбома входят: папка-переплёт повышенной 
вместительности в современном дизайне, защитная кассета и 
набор из 5 листов системы karat (K2, K3, K4, K5 и K6).
Материал: ламинированная папка-переплёт из картона
Формат: 240 x 230 x 55 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Вместительность: до 25 нумизматических  
листов, в зависимости от толщины монет.

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ 
АЛЬБОМ СЕРИИ KARAT ИЗ 
КОЖИ
Высококачественная ватированная папка-переплёт из нату-
ральной кожи. Укомплектована 10 нумизматическими листами 
системы karat (3x K2, 2x K3, 1x K4, 1x K5, 2x K6, 1x K8) и  
10 красными листами-прокладками.

Формат: 225 x 210 x 35 мм
Механика: 4 кольца, karat, 45/65/45 мм		
Объём: порядка 10 листов системы karat

АЛЬБОМ ДЛЯ МОНЕТ  
PUBLICA S
В КОМПЛЕКТЕ С 5 РАЗНЫМИ ЛИСТАМИ
Ватированная папка-переплёт PUBLICA S изготовлена из 
пористого полимера. Тиснение, имитирующее кожу, придает 
папкам-переплётам их индивидуальный характер. Окошко на 
корешке переплёта позволяет разместить в нём список 
содержимого папки-переплёта. Укомплектована  5 нумизма-
тическими листами системы karat (K2, K3, K4, K5, K8) и 
5 красными листами-прокладками.
Формат: 225 x 240 x 60 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Вместительность: до 25 нумизматических листов, в 
зависимости от толщины монет.

РУЧНАЯ 
РАБОТА

НАТУРАЛЬНАЯ  
КОЖА

НОВИНКА!



MONETE  .  Album illustrato

RACCOGLITORE ILLUSTRATO EURO COLLECTION
Album prestampato: Album prestampato per set 
di monete di tutti i Paesi Europei: (senza Andorra, 
Monaco, San Marino, Vaticano)..

Questo album contiene 7 fogli prestampati a colo-
ri con l‘immagine stampata di tutte le serie di mo-
nete Euro in corso di Paesi Europei come anche 7 
fogli per monete con interni in PVC per tre serie 
monete Euro in corso. Ogni singola pagina offre 
molto posto per serie di monete Euro in corso di 

tre paesi diversi. Per ogni Paese si può conservare 
sempre una serie di monete.
Consegna: Raccoglitore ad anelli, 7 Pagine mone-
te Collezione Euro, 7 pagine illustrate a colori, 
Custodia slip
Formato raccoglitore ad anelli:  
250 x 270 x 60 mm 
Meccanismo ad Anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 15 fogli per monete

Pagine singole (Formato: 200 x 250 mm)
Tutte le pagine di questa edizione di base sono 
disponibili anche separatamente.

Pagina illustrata incl. pagina per 
monete Prezzo

8450-1 Belgio/Germania/Finlandia

€ 4.20

8450-4 Francia/Grecia/Irlanda
8450-7 Italia/Luxemburg/Paesi Bassi
8450-10 Austria/Portogallo/Spagna
8450-36 Slovenia/Malta/Cipro
8450-39 Slovacchia/Estonia/Lettonia
8450-42 Lituania�
8450-13* Monaco/San Marino/Vaticano

8450-0* Pagine Neutral supplementari senza 
immagini delle monete € 3.60

Pagine singole con spiegazioni
Per questo album offriamo pagine illustrate anche 
per i nuovi Paesi in via di Euro, con interessanti 
informazioni circa le nuove monete e il Paese. Di-
versamente dall'edizione di base, offriamo qui una 
pagina per ogni Paese.

Pagina illustrata incl. pagina per 
monete Prezzo

8450-16 3 set di monete Slovenia

€ 4.20

8450-17 3 set di monete Malta
8450-18 3 set di monete Cipro
8450-19 3 set di monete Slovacchia
8450-20 3 set di monete Estonia
8450-21 3 set di monete Lettonia�
8450-22 3 set di monete Lituania �

€ 40.20 € 22.60

*Pagine aggiuntive (non incluse nella versione di base)  � Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.

KARAT-ALBUM EURO
Raccoglitore ad anelli karat di foglio in plastica con design Euro. 
Disponibile con 4 fogli karat per monete K8 ognuno per tre serie 
di monete Euro e quattro fogli divisori, stampati con monete 
Euro illustrate.

Materiale: Materiale plastico saldato e senza imbottitura.
Formato: 200 x 235 x 30 mm 
Meccanismo ad anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 10 fogli per monete

€ 20.40 € 13.80

ALBUM PER MONETE KARAT 
CLASSIC
Raccoglitore karat ad anelli, imbottito con foglio di plastica e 
stampato con il segno €. Disponibile con 10 fogli per monete 
karat per 3 serie di monete Euro e 10 fogli divisori, stampati con 
l‘immagine delle monete Euro.

Materiale: Materiale plastico.
Formato: 210 x 225 x 35 mm 
Meccanismo ad anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 10 fogli per monete

€ 32.50 € 20.40 € 14.30

 1105

€ 20.40

Indicazione generale

� Se necessario, tutti i raccoglitori  
illustrati possono essere completati e  
aggiornati. le pagine nuove aggiornate  
e datate sono disponibili separatamente.



MONETE  .  Album illustrato

RACCOGLITORI PER MONETE  
ILLUSTRATI PER SERIE DI  
MONETE EURO
Album Euro Illustrato: Album illustrato per raccogliere le monete Euro di tut-
ti i Paesi che li hanno già coniati (Escluso Andorra, Vaticano, San Marino e 
Monaco).

Bellissimo Album per collezionare Euro, Contiene 7 pagine a colori con le 
immagini delle monete in Euro dei Paesi, e 7 pagine karat in plastica per 
ĺ inserimento di 3 serie ognuna. Verrà aggiornato in occasione di ogni nuova 
emissione.

Materiale Raccoglitore ad anelli: Cartone stampato e laminato.
Consegna: Raccoglitore ad anelli, 7 Pagine monete karat K8, 7 pagine illus-
trate a colori
Formato raccoglitore ad anelli: 230 x 240 x 55 mm 
Meccanismo ad anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 15 fogli per monete

€ 31.00 € 38.50 € 12.70 € 14.90

€ 38.00 € 20.40 € 14.30

RACCOGLITORI PER MONETE  
ILLUSTRATI PER SERIE DI  
MONETE EURO
Album Euro Illustrato: Album illustrato per raccogliere le monete Euro di tutti 
i Paesi che li hanno già coniate (Escluso Andorra, Vaticano, San Marino e 
Monaco).

Bellissimo Album per collezionare Euro, contiene 7 pagine a colori con le im-
magini delle monete in Euro dei 19 paesi, e 7 pagine karat in plastica per 
ĺ inserimento di 3 serie ognuna.

Materiale: Imbottito e sigillato / materiale plastico.
Consegna: Raccoglitore ad anelli, 7 Pagine monete karat K8, 7 pagine illus-
trate a colori
Formato: 210 x 230 x 30 mm
Meccanismo ad anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 10 fogli per monete

Pagine singole (Formato: 189 x 210 mm)
Tutte le pagine di questa edizione di base sono 
disponibili anche separatamente.

Illustrato pagina incl. K8 pagina 
monete karat Prezzo

1108-1 Belgio/Paesi Bassi/Luxemburg

€ 3.50

1108-2 Germania/Austria/Francia
1108-3 Finlandia/Irlanda/Grecia
1108-7 Italia/Spagna/Portogallo
1108-16 Slovenia/Malta/Cipro
1108-19 Slovacchia/Estonia/Lettonia
1108-22 Lituania�
1108-13* Monaco/San Marino/Vaticano

Pagine singole con spiegazioni
Per questo album offriamo pagine illustrate anche 
per i nuovi Paesi in via di Euro, con interessanti in-
formazioni circa le nuove monete e il Paese. Diver-
samente dall'edizione di base, offriamo qui una 
pagina per ogni Paese.

Illustrato pagina incl. K8 pagina mo-
nete karat Prezzo

1109-16 Slovenia

€ 3.50

1109-17 Malta
1109-18 Cipro
1109-19 Slovacchia
1109-20 Estonia
1109-21 Lettonia
1109-22 Lituania�
1109-50 Cambiamento di dinastia Paesi Bassi
1109-51 Cambiamento di dinastia Belgio

Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.� *Pagine aggiuntive (non incluse nella versione di base)  

 1608M

€ 38.00

Indicazione generale

� Se necessario, tutti i raccoglitori  
illustrati possono essere completati e  
aggiornati. le pagine nuove aggiornate  
e datate sono disponibili separatamente.



MONETE  .  Album illustrato 

Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.

Album prestampato con illustrazioni di monete a 
colori per una sistemazione cronologica di monete 
commemorative da 2 Euro da tutti i Paesi 
dell‘eurozona (escluso il Principato di Andorra, 
Monaco, Vaticano e San Marino) sulla base del 
nostro sistema di karat.

Materiale Raccoglitore ad anelli:  
Imbottito e sigillato / materiale plastico.
Formato raccoglitore ad anelli:  
210 x 230 x 30 mm
Meccanismo ad anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 10 fogli per monete

Volume 1  1118M 
Raccoglitore illustrato di monete da 2 Euro 
commemorative (cronologicamente fino a 
Spagna 2012)
Consegna: Raccoglitore ad anelli, 9 pagine mo-
nete karat K3, 9 pagine illustrate a colori (Nº arti-
colo 1118-1 a 1118-9)

Volume 2  1118M2
Raccoglitore illustrato di monete da 2 Euro 
commemorative (in ordine cronologico da Bel-
gio 2012)
Consegna: Raccoglitore ad anelli, 9 pagine mo-
nete karat K3, 9 pagine illustrate a colori (Nº arti-
colo 1118-10 a 1118-18) 

Volume 3  1118M3
Raccoglitore illustrato di monete da 2 Euro 
commemorative (in ordine cronologico da Li-
tuania 2016)
Consegna: Raccoglitore ad anelli, 2 pagine mo-
nete karat K3, 2 pagine illustrate a colori (Nº arti-
colo 1118-19 a 1118-20)

Pagine singole (Formato: 189 x 210 mm)
Tutte le pagine di questa edizione di base sono 
disponibili anche separatamente.

Pagina illustrata incl. pagina per mo-
nete karat K3 Prezzo

1118-1 Grecia 2004 - Italia 2005

€ 3.50

1118-2 Italia 2006 - Germania 2008
1118-3 Politiche comuni "Trattato di Roma"
1118-4 Lussemburgo 2008 - Portogallo 2009
1118-5 Politiche comuni "10 anni WWU"
1118-6 Belgio 2009 - Francia 2010
1118-7 Italia 2010 - Slovenia 2011
1118-8 Politiche comuni "10 €"
1118-9 Belgio 2011 - Spagna 2012
1118-10 Belgio 2012 - Germania 2013
1118-11 Slovenia 2013 - Grecia 2013
1118-12 Grecia 2013 - Portugal 2014
1118-13 Slovacchia 2014 - Grecia 2014
1118-14 Grecia 2014 - Germania 2015

1118-15 Politiche comuni "30 anni bandiera 
europea"

1118-16 Germania 2015 - France 2015
1118-17 Italia 2015 - Lituania 2015
1118-18 Grecia 2016 - Finlandia 2016
1118-19 Lituania 2016 - Francia 2016
1118-20 Malta 2016 - Spagna 2017

Volume 1 Volume 2 Volume 3

€ 42.00 € 42.00 € 27.00 € 20.40 € 14.30

Indicazione generale

� Se necessario, tutti i raccoglitori  
	 illustrati possono essere completati  
	 e aggiornati. le pagine nuove  
	 aggiornate e datate sono disponibili 		
	 separatamente.

RACCOGLITORE ILLUSTRATO DI 
MONETE DA 2 EURO 
COMMEMORATIVE

NUOVO!
VOLUME 2
VOLUME 3

I seguenti fogli verranno pubblicati in seguito  
(appena saranno noti i temi):

1118-21 dalla Francia nel 2017 € 3.50



MONETE  .  Album illustrato 

Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.

ALBUM PRESTAMPATO PER MONETE D'ARGENTO 
20 EURO: REPUBBLICA FEDERALE TEDESCA
Album prestampato sulla base del nostro sistema 
karat con illustrazione delle monete in bianco e 
nero per la collocazione in ordine cronologica di 
monete d'argento 20 Euro della Repubblica Fede-
rale Tedesca.

Consegna: Raccoglitore, 2 foglio per monete karat 
K2, 2 foglio prestampato a colori  (Nº articolo 1520-
16 - 1520-17)
Materiale Raccoglitore ad anelli: 
Pellicola in plastica imbottita e saldata. 
Formato raccoglitore ad anelli: 
210 x 230 x 30 mm
Meccanismo ad anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 10 fogli per monete

Pagine singole (Formato: 189 x 210 mm)
Tutte le pagine di questa edizione di base sono 
disponibili anche separatamente.

Foglio prestampato incluso fog-
lio per monete karat K2 Prezzo

1520-16 Germania 2016
€ 3.50

1520-17 Germania 2017

Pagine singole (Formato: 189 x 210 mm)
Tutte le pagine di questa edizione di base sono 
disponibili anche separatamente.

Illustrato pagina incl. K3 pagina mo-
nete karat Prezzo

1505-1 2006/2007, Schleswig-Holstein/
Mecklenburg-Western Pomerania

€ 3.50

1505-2 2008/2009, Hamburg/Saar

1505-3 2010/2011, Brema/Nord 
Reno-Westfalia

1505-4 2012/2013, Baviera / 
Baden-Württemberg

1505-5 2014/2015, Bassa Sassonia/Assia

1505-6 2016/2017, Sassonia/
Renania-Palatinato

RACCOGLITORE ILLUSTRATO 2 EURO MONETE 
COMMEMORATIVE IN: SERIE "STATI FEDERALI 
DELLA GERMANIA"

 € 31.40 € 14.30

 € 27.00 € 14.30
NUOVO!

Edizione illustrata del raccoglitore di base: Nel pe-
riodo dal 2006 fino al 2021 ogni Stato federale te-
desco emetterà la propria moneta da 2 Euro com-
memorativa. In 6 pagine illustrate sono presenti le 
monete degli anni 2006 fino al 2017, con le 5 zec-
che visibili. Questo album sarà integrato con ulteri-
ori pagine illustrate. Queste pagine supplemento 
saranno quindi disponibili anche singolarmente.

Consegna: Raccoglitore ad anelli, 6 Pagine mo-
nete karat K3, 6 pagine illustrate bianco/nero
Materiale Raccoglitore ad anelli: 
Imbottito e sigillato / materiale plastico. 
Formato raccoglitore ad anelli:  
210 x 230 x 30 mm
Meccanismo ad anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 10 fogli per monete

I seguenti fogli verranno pubblicati in seguito  
(appena saranno noti i temi):

1505-7 2018/2019, Berlino/ Sassonia-Anhalt € 3.50

I seguenti fogli verranno pubblicati in seguito  
(appena saranno noti i temi):

1520-18 Germania 2018
€ 3.50

1520-19 Germania 2019

Indicazione generale

� Se necessario, tutti i raccoglitori  
	 illustrati possono essere completati  
	 e aggiornati. le pagine nuove  
	 aggiornate e datate sono disponibili 		
	 separatamente.

Indicazione generale

� Se necessario, tutti i raccoglitori  
	 illustrati possono essere completati  
	 e aggiornati. le pagine nuove  
	 aggiornate e datate sono disponibili 		
	 separatamente.



Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.

MONETE  .  Album illustrato 

€ 22.60 € 20.40 € 14.30

€ 36.90 € 32.50 € 20.40 € 14.30

ALBUM PRESTAMPATO 5 EURO - MONETE DA  
COLLEZIONE: REPUBBLICA FEDERALE TEDESCA
Album prestampato sulla base del nostro sistema 
karat con illustrazioni delle monete a colori per la 
collocazione in ordine cronologico delle monete  
5 Euro Repubblica Federale Tedesca da collezione 
(tutti e 5 i luoghi di conio)

Consegna: Raccoglitore, 1 foglio per monete ka-
rat K3, un album prestampato a colori (1119-1)
Materiale Raccoglitore ad anelli: 
Pellicola in plastica imbottita e saldata.
Formato raccoglitore ad anelli:  
210 x 230 x 30 mm
Meccanismo ad anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 10 fogli per monete

Pagine singole (Formato: 189 x 210 mm)
Tutte le pagine di questa edizione di base sono 
disponibili anche separatamente.

Pagina illustrata incl. pagina 
per monete karat K3 Prezzo

1119-1 Germania 2016-2017 € 3.50

ALBUM ILLUSTRATO MONETE DI 10 EURO  
COMMEMORATIVE GERMANIA
Album prestampato con illustrazioni di monete in 
bianco e nero per la sistemazione cronologica del-
le monete commemorative da 10 Euro emesse 
dalla Germania sulla base del nostro sistema 
karat.

Materiale Raccoglitore ad anelli: Imbottito e si-
gillato / materiale plastico.
Formato raccoglitore ad anelli:  
230 x 210 x 30 mm
Meccanismo ad anelli: 4 fori, 45/65/45 mm

Capacità: circa 10 fogli per monete

Volume 1  1117M-B
Album illustrato 10 Euro monete commemora-
tive Germania 2002-2009
Consegna: Raccoglitore ad anelli, 8 Pagine mo-
nete karat K2, 8 pagine illustrate bianco/nero 
(1108D02 a 1108D09)

Volume 2  1117M2-B
Album illustrato 10 Euro monete commemora-
tive Germania 2010-2015
Consegna: Raccoglitore ad anelli, 6 Pagine mo-
nete karat K2, 6 pagine illustrate bianco/nero 
(1108D10 a 1108D15)

Pagine singole (Formato: 189 x 210 mm)
Tutte le pagine di questa edizione di base sono 
disponibili anche separatamente.

Illustrato pagina incl. K2 pa-
gina monete karat Prezzo

1108D02 Germania 2002

€ 3.50

1108D03 Germania 2003
1108D04 Germania 2004
1108D05 Germania 2005
1108D06 Germania 2006
1108D07 Germania 2007
1108D08 Germania 2008
1108D09 Germania 2009
1108D10 Germania 2010
1108D11 Germania 2011
1108D12 Germania 2012
1108D13 Germania 2013
1108D14 Germania 2014
1108D15 Germania 2015

NUOVO!

Indicazione generale

� Se necessario, tutti i raccoglitori  
	 illustrati possono essere completati  
	 e aggiornati. le pagine nuove  
	 aggiornate e datate sono disponibili 		
	 separatamente.



Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.

MONETE  .  PENNY

0 I II III IV

FOGLI PENNY PER MONETE 
Materiale: Pellicola PVC
Formato: 214 x 174 mm
Consegna: Pagina per monete incl. pagina intercalare nera

Adatto per per pezzo

0 35 monete, max. Ø 28 mm, p.ej. 2 €

€ 4.80

I 20 monete, max. Ø 36 mm, es. 5 DM

II 12 monete, max. Ø 50 mm, es. 10 DM

III 6 monete, max. Ø 70 mm

IV 21 monete Ø 28-50 mm

ALBUM PER MONETE 
PENNY
Come primo album per monete in Germania anche dopo tanti 
anni è ancora un articolo molto richiesto. Un raccoglitore ad 
anelli lavorato ad alta qualità, imbottito in plastica spumata con 
finestra posteriore per l'elencazione del contenuto.

Disponibile con 10 fogli per monete PENNY nelle misure I, II e 
IV, assortiti, con fogli intercalari neri.

Formato: 235 x 200 x 40 mm 
Meccanismo ad anelli: 13 fori

Capacità: circa 12 fogli per monete

€ 63.30 € 21.50 € 15.40

NIMBUS TELAI
DATE AI VOSTRI PEZZI PREFERITI UN ASPETTO SPECIALE

Troverete ulteriori informazioni e assortimento completo di cornici per 
oggetti NIMBUS alle p. 96-97.



MONETE  .  Multi collect

MULTI 
COLLECT -  
COLLEZIONA 
IN MODO VERSATILE CON IL NOSTRO 
MULTI-TALENT

*Fino a esaurimento� Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.

MULTI COLLECT FOGLI DA INSERIMENTO

trasparente nero1)

Altezza di inserimento 
/ Misure delle tasche

Tasche /  
listelli in pellicola 
trasparenti

1  MU1321  MU1311 253 mm 1 striscia

2  MU1322  MU1312 122 mm 2 strisce

3  MU1323  MU1313 77 mm 3 strisce

4  MU1324  MU1314 56 mm 4 strisce

5  MU1325  MU1315 43 mm 5 strisce

6  MU1326  MU1316 36 mm 6 strisce

7  MU1340  MU1330 151 x 235 mm 1 striscia

8  MU1341  MU1331 Adatto per Cartoline vecchie 152 x 112 mm 2 strisce

9  MU1342  MU1332 168 x 112 mm 2 strisce

10  MU1347*  MU1317 91 mm 2 strisce verticali

11 ---  MU1319 3x 36 mm, 1x 121 mm

12  13632)  MU1353 Adatto per Schede telefoniche 8 tasche

€ 7.20 € 8.30

trasparente

Adatto per: Misure delle tasche Tasche 

13  MU1364 REBECK COIN L Cartoncini per monete/Schede 
telefonice   93 x 56 mm 8 tasche

14  MU1362 due giri dell’Euro Tedesco Proof 145 x 123 mm 2 tasche

15  MU1392 per monete in corso in blister 180 x 207 mm 1 tasche

€ 7.20

FOGLI INTERCALARI (Formato: 210 x 255 mm)

 MU1385 Pagina intermedia in Plastothen senza plastificante.  
Pacco da 20, trasparente € 4.40

 MU1386 Pagina intermedia in carta colore nero. 
Pacco da 10 € 3.90

 MUZ Fogli intercalari, nero 
Pacco da 5 € 2.00

 MUZR Fogli intercalari, rosso 
Pacco da 5 € 2.00

10x 10x

10x

A buona ragione il nostro sistema porta questo nome. Qui, infatti, il collezionista ha a dispo-
sizione una vasta scelta di fogli di pregiata lavorazione con le più diverse versioni di strisce e 
tasche che offrono una pressoché inesauribile possibilità d’uso. La maggior parte dei fogli 
Multi collect è dotata di una foratura universale e può essere collocata in molti dei comuni 
raccoglitori da collezione.

Siano essi francobolli, monete, cartoline, banconote, ritagli, FDC, ETB, annuari, e schede 
telefoniche, nel nostro sistema Multi collect tutto trova una sistemazione sicura.
Per la collocazione dei fogli trasparenti vi offriamo diversi raccoglitori, che si distinguono per 
la forma, il colore e la capienza.

Troverete il raccoglitore adatto alle pagine 40-41.

PAGINE MULTI COLLECT
I fogli trasparenti Multi collect in PVC rigido privo di plastificanti, possono essere comple-
tati su una sola pagina. In questo modo è possibile osservare fronte e retro del contenuto.

I fogli Multi collect neri in PVC rigido e privi di plastificanti e acidi possono essere comple-
tati su entrambe le pagine.

I fogli Multi collect in PVC trasparente, rigido, senza acidi e plastificanti, con strisce nere 
in pellicola da inserire, possono essere riempiti il doppio. Le strisce in pellicola sono estrai-
bili. Ciò offre la possibilità di occupare la tasca con un solo documento per poterne osser-
vare fronte e retro.

I fogli trasparenti per monete permettono un'organizzazione chiara e ordinata della colle-
zione. Il caratteristico sistema a scorrimento con le strisce inseribili in pellicola PVC rigido 
garantiscono una funzionalità particolarmente pratica. Intere serie si possono facilmente 
estrarre, completare e scambiare.



MONETE  .  Multi collect  .  Pagine  

Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.

1)	Pagine con strisce da ambo le parti.
2)	Adatte a Raccoglitore ad anelli  1300 e  1400 
3)	Made in EU

MULTI COLLECT FOGLI DA INSERIMENTO

trasparente nero1)

Altezza di inserimento 
/ Misure delle tasche

Tasche /  
listelli in pellicola 
trasparenti

1  MU1321  MU1311 253 mm 1 striscia

2  MU1322  MU1312 122 mm 2 strisce

3  MU1323  MU1313 77 mm 3 strisce

4  MU1324  MU1314 56 mm 4 strisce

5  MU1325  MU1315 43 mm 5 strisce

6  MU1326  MU1316 36 mm 6 strisce

7  MU1340  MU1330 151 x 235 mm 1 striscia

8  MU1341  MU1331 Adatto per Cartoline vecchie 152 x 112 mm 2 strisce

9  MU1342  MU1332 168 x 112 mm 2 strisce

10  MU1347*  MU1317 91 mm 2 strisce verticali

11 ---  MU1319 3x 36 mm, 1x 121 mm

12  13632)  MU1353 Adatto per Schede telefoniche 8 tasche

€ 7.20 € 8.30

trasparente

Adatto per: Misure delle tasche Tasche 

13  MU1364 REBECK COIN L Cartoncini per monete/Schede 
telefonice   93 x 56 mm 8 tasche

14  MU1362 due giri dell’Euro Tedesco Proof 145 x 123 mm 2 tasche

15  MU1392 per monete in corso in blister 180 x 207 mm 1 tasche

€ 7.20

FOGLI INTERCALARI (Formato: 210 x 255 mm)

 MU1385 Pagina intermedia in Plastothen senza plastificante.  
Pacco da 20, trasparente € 4.40

 MU1386 Pagina intermedia in carta colore nero. 
Pacco da 10 € 3.90

 MUZ Fogli intercalari, nero 
Pacco da 5 € 2.00

 MUZR Fogli intercalari, rosso 
Pacco da 5 € 2.00

PAGINE PER NOTA DI BANCO MULTI COLLECT

trasparente

Pagine per banconota Misure delle tasche Tasche 
16  MU1405 ad una tasca con un foglio intercalare nero 250 x 185 mm 1 tasche

17  MU1404 a due tasche con due fogli intercalari neri 120 x 185 mm 2 tasche

18  MU3103 3 tasche con tre inserti neri in pellicola 80 x 185 mm 3 tasche

€ 8.30

MULTI COLLECT PAGINE PER MONETE

trasparente

Pagine 
intercalanti Adatto per: Tasche

19
 MU123) nero

12 monete fino a Ø, 50 mm Cartoncini per moneta, OCTO, CARRÉE 12 tasche
 MU12R3) rosso

€ 5.40

20
 MU15 nero

15 monete fino a Ø 42 mm 15 tasche
 MU15R rosso

21
 MU24 nero

24 monete fino a Ø 34 mm (20 €/10 €) 24 tasche
 MU24R rosso

22
 MU35 nero

35 monete fino a Ø 27 mm (2 €) 35 tasche
 MU35R rosso

23
 MU40 nero

5 serie di monete completo con 8 monete ciascuno 40 tasche
 MU40R rosso

24
 MU54 nero

54 monete fino a Ø 20 mm 54 tasche
 MU54R rosso

€ 8.30

5x

10x



MONETE  .  Multi collect  .  Raccoglitore ad anelli

Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.

MULTI COLLECT RAC-
COGLITORE AD ANEL-
LI REGULAR
IL CLASSICO
Raccoglitore ad anelli in similpelle. La superficie ruvida in simil-
pelle conferisce al raccoglitore una fattura caratteristica. Il rac-
coglitore colpisce per la sua notevole capienza e il tipico mec-
canismo a 4 anelli per il Multi-collect ne garantisce un facile 
utilizzo. L’ampio riquadro sul dorso offre spazio sufficiente per 
l'elenco del contenuto. Per fogli appositi vedi pagina 38-39.

Formato raccoglitore ad anelli: 245 x 270 x 80 mm
Formato raccoglitore ad anelli incl. Custodie:  
250 x 280 x 85 mm
Meccanica: 4 fori, 40/80/40 mm

€ 36.00 € 23.50 € 18.20

RACCOGLITORE AD ANELLI 
RONDO REGULAR
IL COMPATTO
Raccoglitore imbottito al polistirolo. Il dorso arrotondato  e la superficie ruvi-
da conferiscono alla cartella un aspetto classico. Il riquadro sul retro offre 
spazio per le iscrizioni. Fogli appositi vedi pagina 38-39.

Formato raccoglitore ad anelli: 235 x 270 x 40 mm
Formato raccoglitore ad anelli incl. Custodie: 245 x 280 x 45 mm
Meccanica: 4 fori, 40/80/40 mm

€ 34.70 € 22.50 € 17.60 € 27.40

Capacità: 
circa 20 Multi collect-Fogli per monete 
circa 60 Multi collect-Fogli – nero 
circa 80 Multi collect-Fogli – trasparente cristallo

ALBUM NUMISMATICO RONDO 
REGULAR
CON 5 FOGLI NUMISMATICI
Fornito di 5 fogli trasparenti per monete con strisce da inserimento traspa-
renti, senza plastificanti, suddivise in 5 scomparti (1x MU15, 1x MU24, 1x 
MU35, 1x MU40, 1x MU54) per oltre 160 monete. L‘elevata qualità dei fogli 
garantisce una chiara visuale ed una ottimale protezione della vostra raccol-
ta di monete. Il caratteristico sistema a cursore garantisce una particolare 
funzionalità pratica. Le intere serie di monete si possono facilmente estrarre, 
completare e sostituire. I fogli numismatici sono separati tra loro da fogli in-
termedi in cartoncino nero.

Capacità: 
circa 12 Multi collect-Fogli per monete 
circa 35 Multi collect-Fogli – nero 
circa 50 Multi collect-Fogli – trasparente cristallo



MONETE  .  Multi collect  .  Raccoglitore ad anelli

RACCOGLITORE AD ANELLI 
PUBLICA M
PER UNA SISTEMAZIONE PRESTIGIOSA, SICURA E 
POCO INGOMBRANTE
Il raccoglitore della serie PUBLICA dalla pregiata lavorazione conquista gra-
zie al suo aspetto uniforme, classico e senza tempo. Una solida fattura e un 
materiale comprovato forniscono, inoltre, la garanzia per la lunga durata di 
questo raccoglitore. La superficie imbottita e ruvida conferisce ai raccoglito-
ri un carattere molto personale. L’ampio riquadro sul dorso offre spazio per l’ 
elenco del contenuto. Fogli appositi vedi pagina 38-39.

Formato raccoglitore ad anelli: 245 x 270 x 60 mm
Formato raccoglitore ad anelli incl. Custodie: 250 x 280 x 75 mm
Meccanica: 4 fori, 45/65/45 mm

Il prezzo non include contenuti /e decorazioni.

RACCOGLITORE AD ANELLI  
PUBLICA M

I raccoglitori imbottiti e pregiatamente lavorati di questa serie colpiscono 
grazie al loro aspetto moderno e alla loro ampia capienza. La lavorazione 
solida e il materiale resistente sono inoltre garanzia per la lunga durata di 
questi raccoglitori. La meccanica standard lo rende universalmente impiega-
bile. Una tasca in pellicola nell'interno della copertina offre la possibilità di 
elencare il contenuto. Tramite la custodia protettiva in pellicola di plastica, il 
contenuto è protetto tutt'intorno. La presa a incavo rende più facile 
l'estrazione del raccoglitore. Fogli appositi vedi pagina 38-39.

Formato raccoglitore ad anelli: 245 x 270 x 60 mm
Formato raccoglitore ad anelli incl. Custodie: 250 x 280 x 75 mm
Meccanica: 4 fori, 45/65/45 mm

€ 29.90 € 22.50 € 11.60 € 39.00

€ 39.90 € 31.00€ 32.50 € 21.50

Capacità: 
appr. 15 Fogli per monete Multi collect 
appr. 50 Fogli Multi collect – nero 
appr. 70 Fogli Multi collect – trasparente

ALBUM NUMISMATICO  
PUBLICA M COLOR
CON 10 FOGLI NUMISMATICI 
Ad anelli, è dotato di 10 fogli numismatici trasparenti con inserti trasparenti 
scorrevoli in PVC senza plastificante acido, in 5 separazioni (2x MU15, 2x 
MU24, 2x MU35, 2x MU40, 2x MU54) per più di 300 monete di differente 
diametro. L‘elevata qualità dei fogli garantisce una chiara visuale ed una otti-
male protezione della vostra raccolta di monete. Il caratteristico sistema a 
cursore garantisce una particolare funzionalità pratica. Le intere serie di mo-
nete si possono facilmente estrarre, completare e rimpiazzare. I fogli numis-
matici sono separati tra loro da fogli intermedi in cartoncino nero.

ALBUM NUMISMATICO PUBLICA M
CON 10 FOGLI NUMISMATICI
Ad anelli, è dotato di 10 fogli numismatici trasparenti con inserti trasparenti 
scorrevoli in PVC senza plastificante acido, in 5 suddivisioni (2x MU15, 2x 
MU24, 2x MU35, 2x MU40, 2x MU54) per più di 300 monete di differente 
diametro. L‘elevata qualità dei fogli garantisce una chiara visuale ed una otti-
male protezione della vostra raccolta di monete. Il caratteristico sistema a 
cursore garantisce una particolare funzionalità pratica. Le intere serie di mo-
nete si possono facilmente estrarre, completare e rimpiazzare. I fogli numis-
matici sono separati tra loro da fogli intermedi in cartoncino nero. La robusta 
scatola di protezione assicura una protezione dell‘album e del suo contenuto 
ed una posizione stabile sullo scaffale o nell‘armadio.

CUSTODIA 

NUOVO!

Capacità: 
appr. 15 Fogli per monete Multi collect 
appr. 50 Fogli Multi collect – nero 
appr. 70 Fogli Multi collect – trasparente
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 3535R  3531-S  3535E  3535M  3535E2  3535M2

НYМИЗМАТИКА  .  Иллюстрированный лист

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

PUBLICA M ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЙ 
АЛЬБОМ: ВСЕ СТРАНЫ-ЭМИТЕНТЫ 
ЕВРО
Иллюстрированный альбом с цветными изобра-
жениями монет  для  хронологического размеще-
ния монет номиналом 2 евро всех стран Еврозоны 
(за исключением Андорры, Монако, Сан-Марино и 
Ватикана) – в комплекте с совместными вы-
пусками стран.
Материал: паянный полимерный переплёт с 
ватировкой.
Формат папки-переплёта: 245 x 270 x 60 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Объём: порядка 15 листов

Том 1  3535M 
PUBLICA M Иллюстрированный 
альбом. Все страны-эмитенты евро 
(хронологически, Франция 2015)
Комплектация: папка-переплёт,  
14 иллюстрированных листов Multi collect 
(MU2E1 до MU2E14). 
Том 2  3535M2
PUBLICA M Иллюстрированный 
альбом. Все страны-эмитенты евро 
(хронологически, с Италии 2015 года)
Комплектация: папка-переплёт,  
3 иллюстрированных листа Multi collect                   
(MU2E15 до MU2E17). 

Отдельные листы (Формат: 189 x 210 мм)
Все листы из базового комплекта можно 
приобрести отдельно.

Иллюстрированные листы в 
комплекте с монетным листом MU24 

MU2E1 Греция 2004 - Бельгия 2006
MU2E2 Люксембург 2006 - Франция 2008

MU2E3 Совместный выпуск „Римский Договор“

MU2E4 Португалия 2008 - Люксембург 2010
MU2E5 Совместный выпуск „10 лет ЭВС“
MU2E6 Испания 2010 - Люксембург 2011
MU2E7 Испания 2011 - Испания 2012

MU2E8 Совместный выпуск „10 лет евро“

MU2E9 Бельгия 2012 - Нидерланды 2013
MU2E10 Испания 2013 - Финляндия 2013
MU2E11 Нидерланды 2013 - Мальта 2014
MU2E12 Италия 07/2014 - Италия 12/2014

MU2E13 Совместный выпуск „30 лет флагу Европы“

MU2E14 Испания 2014 - Франция 2015
MU2E15 Италия 2015 - Австрия 2016
MU2E16 Эстония 2016 - Бельгия 2016
MU2E17 Словения 2016 - Греция 2016

Возможен заказ в  комплекте с 
защитной кассетой и без.

Общие указания
� Все иллюстрированные листы 
дополняются и расширяются по мере 
необходимости. Новые и актуализированные 
листы могут быть приобретены отдельно.

Том 1 до   
MU2E14

Том 1 до   
MU2E14

Том 2 до  
MU2E19

Том 2 до   
MU2E19

НОВИНКА!

НОВИНКА!
ТОМ 2

Следующие листы появятся позже 
( как только будет известен мотив):
MU2E18  Словакия 2017 году
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 3536E  3536M  3536R  3531-S

UNIONE EUROPEA

НYМИЗМАТИКА  .  иллюстрированные альбомы

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ 
АЛЬБОМ HALF PENNY
Ватированная папка-переплёт из пористого 
полимера с тиснением на обложке "Half Penny". В 
комплекте с 10 нумизматическими листами 
системы Multi collect (комплектация 2x MU15R,    
2x MU24R, 2x MU35R, 2x MU40R, 2x MU54R) и             
10 красными листами-прокладками. Подходящие 
листы см. стр. 38-39.
Формат: 235 x 270 x 40 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Объём: порядка 12 листов 

PUBLICA M ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЙ АЛЬБОМ 
ДЛЯ МОНЕТ 20 ЕВРО ИЗ СЕРЕБРА
Иллюстрированный альбом (ч/б) для 
хронологического размещения монет номиналом 
20 евро Германии из серебра.

Комплектация: папка-переплёт, 
2 иллюстрированных листа Multi collect 
(MU20E16 до MU20E17). 
Материал: паянный полимерный переплёт с 
ватировкой. 
Формат папки-переплёта: 245 x 270 x 60 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Объём: порядка 15 листов 

Возможен заказ в  комплекте с 
защитной кассетой и без.

Отдельные листы (Формат: 189 x 210 мм)
Все листы из базового комплекта можно 
приобрести отдельно.

Иллюстрированные листы в 
комплекте с монетным листом MU15

MU20E16 20 Евро Серебряные монеты Германии 2016
MU20E17 20 Евро Серебряные монеты Германии 2017

Общие указания
� Все иллюстрированные листы 
дополняются и расширяются по мере 
необходимости. Новые и актуализированные 
листы могут быть приобретены отдельно.

НОВИНКА!

Следующие листы появятся позже 
( как только будет известен мотив):
MU20E18 20 Евро Серебряные монеты Германии 2018

MU20E19 20 Евро Серебряные монеты Германии  2019
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НYМИЗМАТИКА  .  аксессуары  .  футляры

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

NERA XS�
Самый малый футляр представленной 
серии для одной монеты. Если вы ищите 
место размещения для вашей любимой или 
особенно понравившейся монеты, пы-
таетесь  элегантно упаковать подарок для 
нумизмата - футляр NERA XS именно то что 
вы ищите. Чёрный велюр внутренней 
отделки тонко подчеркнёт красоту как 
золотых так и серебряных монет.
Формат: 98 x 88 x 42 мм�

 2360 В комплект поставки входит 
монетная капсула, оснащённая 
дистанционными кольцами, которая 
позволяет разместить коллекционный 
объект диаметром от 16 до 51 мм. 

 2361 Подходят для монет до 60 мм. 
 2366 Подходят для размещения монет 

до 70 мм.  

NERA S
Нумизматическая кассета NERA S - предназначена для хранения нумизматических серий из 
4 -5 монет. Вашему выбору предлагается деление на 4 квадратные ячейки для монет или 
нумизматических капсул размером до 52 мм или 5 квадратных ячеек для монет или 
нумизматических капсул размером до 40 мм. Бархатные монетные вкладыши чёрного цвета 
оптимально сочетаются как с золотыми так и с серебряными монетами.
Формат: 243 x 77 x 38 мм
 2362-4 Нумизматическая кассета  NERA S, 4 квадратные ячейки для монет или 

нумизматических капсул размером до 52 мм. 

 2362-5 Нумизматическая кассета NERA S, 5 квадратных ячеек для монет или 
нумизматических капсул размером до 40 мм. 

Более подробную 
информацию о 
продуктах серии NERA 
вы найдёте на стр. 20

NERA XM
Идеальное решение для размещения 12/15 монет. Вашему выбору предлагаются два 
различных варианта ячеек. 12 квадратных ячеек для монет или нумизматических капсул 
размером до 40 мм или 15 квадратных ячеек для монет или нумизматических капсул до          
52 мм. Бархатные монетные вкладыши чёрного цвета оптимально сочетаются как с 
золотыми так и с серебряными монетами. 
Формат: 243 x 187 x 38 мм

 2363-12 Нумизматическая кассета XM серии NERA, 12 квадратных ячеек для монет или 
нумизматических капсул размером до 52 мм. 

 2363-15 Нумизматическая кассета XM серии NERA, 15 квадратных ячеек для монет или 
нумизматических капсул размером до 40 мм. 

CARUS S
Формат: 247 x 76 x 30 мм

 S2490-4 Кассета из натурального дерева CARUS с 4 квадратными ячейками для 
размещения монет или монетных капсул с внешним диаметром до 52 мм.

 S2490-5 Кассета из натурального дерева CARUS с 5 квадратными ячейками для 
размещения монет или монетных капсул с внешним диаметром до  40  мм.

CARUS XM
Формат: 250 x 190 x 30 мм
 S2489-12 Кассета из натурального дерева CARUS XM с 12 квадратными ячейками для 

размещения монет или монетных капсул с внешним диаметром до 52 мм.

 S2489-15  
Кассета из натурального дерева CARUS XM с 15 квадратными ячейками для 
размещения монет или монетных капсул с внешним диаметром до 40 мм.

Нумизматическая кассета серии NERA S для монет 5 евро Германии
Нумизматическая кассета с одним вкладышем из высококачественной пенорезины с 
5 круглыми ячейками в комплекте с соответствующими капсулами LINDNER.
 S2362-5EK 

НОВИНКА!

НОВИНКА!

НОВИНКА!

КАССЕТА ИЗ НАТУРАЛЬНОГО 
ДЕРЕВА CARUS
Натуральное дерево с идеально обработанной и затемнённой поверхностью. Покрытие 
прозрачно ровно настолько, чтобы был виден и чувствовался натуральный древесный 
рисунок поверхности. Натуральный древесный рисунок, как на внешней стороне так и на 
крышкe кассеты, придает ей особенно индивидуальный характер. С внешним видом 
нумизматической кассеты идеально гармонируют надежные замки от LINDNER. Планшеты 
всех кассет обтянуты высококачественным, чёрным велюром.
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Этуи EXPO для монет*
Чёрный этуи для монет из 
модифицированного картона, с функцией 
презентации. Оснащен подушечкой в 
крышке и магнитным замком. 
EXPO-2
Формат: 80 x 80 мм  
Предназначен для монеты до 60 мм
 2072

EXPO-3
Формат: 60 х 60 мм 
Предназначен для монеты от 16 мм до
 39 мм  
(с капсулами)
 2073

EXPO-4
Формат: 80 х 80 мм 
Предназначен для монеты от 16 мм до
 51 мм  
(с капсулой)
 2074

*На складе в ограниченном количестве

НYМИЗМАТИКА  .  аксессуары  .  футляры

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Этуи для одного комплекта евро
В данном этуи вы сможете разместить 
1 комплект монет евро от 1 цента до 2 
евро.
Формат: 90 x 90 мм
 2026

Чехлы для монет из прозрачной 
полимерной PVC-плёнки 
В комплекте из листа-вставки и защитной 
обложки. Идеальная рассылочная 
упаковка для почтовых отправлений.
Формат: 170 x 67 мм
 K7ES (уп. 100 шт.)

Пакетики для монет из 
прозрачной плотной 
PVC-плёнки
Предназначены для монет до 46 мм
Формат: 50 x 50 мм
 2051 (уп. 100 шт.)
 2050 (уп. 500 шт.)

Предназначены для монет до 60 мм
Формат: 64 x 64 мм
 8476 (уп. 100 шт.)
 8477 (уп. 500 шт.)

Двойные полимерные, 
складные пакетики для монет
Открываются с внутренней стороны. 
Предназначены  для размещения монет 
до 40 мм.
Формат: 95 x 48 мм (открытые), 47 x 48 мм 
(сложенные)
Материал: PVC-плёнка
 2054 (уп. 100 шт.)

Пакетики для монет из белой, 
без кислотных компонентов, 
бумаги
Предназначены для монет до 46 мм 
Формат: 50 x 50 мм
 2053 (уп. 100 шт.)
 2052 (уп. 1000 шт.)

Предназначены для  монет до 66 мм
Формат: 70 x 70 мм
 8473 (уп. 100 шт.)
 8472 (уп. 1000 шт.)

КАРМАННЫЙ АЛЬБОМ ДЛЯ 48 МОНЕТ
Оснащённый 8 листами с задвижными вкладышами, изготовленными из специальной 
плотной полимерной плёнки, из состава которой исключены кислотные и смягчающие 
компоненты. Вкладыши предназначены для 6 монет диаметром до 40 мм. 
Альбом упрощённого исполнения в различных цветах (цвет случайный, без возможности 
выбора).
Предназначеный для 48 монет диаметром до 40 мм.
Формат: 150 x 100 мм
 2070

Пакетики полимерные с 
закрывающимся клапаном 
Клапан порядка 20 мм.

780 40 x 60 мм

уп. 100 шт.

781 60 x 80 мм
782 70 x 100 мм
783 80 x 120 мм
784 100 x 150 мм
785 120 x 170 мм
786 160 x 220 мм
787 180 x 250 мм
788 220 x 310 мм
789 300 x 400 мм

Этуи для монет с капсулами
Предназначены для монет от 16 - 39 мм
Комплектация: с капсулами
Формат: 60 x 60 x 20 мм
Материал: пластик, синий
 2002

Этуи для монет, с капсулой 
Предназначены для монет от 16 - 51 мм
Комплектация: с капсулой
Формат: 80 x 80 x 23 мм
Материал: пластик, синий
 2003

Малый футляр для монет
Предназначен для монет до 41 мм
Формат: 60 x 60 x 20 мм 
Материал: пластик, синий
 2006

Большой футляр для монет
Предназначен для  монет до 60 мм
Формат: 80 x 80 x 20 мм
Материал: пластик, синий
 2008

Этуи для монет
Предназначены для монет до 40 мм.  
Формат: 75 x 75 x 12 мм 
Комплектация: этуи для монет с 
вложенным полимерным чехлом.
Материал: полимер, синий
 2020

НОВИНКА!



46 НYМИЗМАТИКА  .  аксессуары

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Электронные 
карманные 
нумизматические  
весы,  
точность 0,01 гр.
Максимальный вес 500 гр.
 8046

Электронные 
карманные 
нумизматические  
весы,  
точность 0,1 гр.
Максимальный вес 1000 гр.
 8047

ЭЛЕКТРОННЫЕ НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ ВЕСЫ
Крышка весов может использоваться не только как защита рабочей поверхности, но и как 
ёмкость для размещения объектов взвешивания (размер 68 x 50 мм).
Формат: 115 x 60 x 20 мм

Min./Max.

0,19
10009

Min./Max.

0,019
5009

ЦИФРОВОЙ ШТАНГЕНЦИРКУЛЬ НА 
СОЛНЕЧНЫХ БАТАРЕЙКА Х
Высококачественный цифровой измерительный прибор из углеродных волокон с 
множеством функций и жидкокристаллическим дисплеем. Перемещение позиции "0" на 
любую точку шкалы измерения, что позволяет производить измерение как положительных 
так и отрицательных значений (измерение дифферентности). Функция измерения глубины и 
внутреннего диаметра. Измерение в мм и дюймах.
Композитный материал на основе углеродных волокон позволяет производить точные 
измерения не повреждая при этом поверхность монет и прочих объектов измерения.
Питание от двух возможных источников. При внешних источниках света свыше 200 люкс 
питание обеспечивает встроенная солнечная батарейка. Если источники внешнего 
освещения менее 200 люкс - питание �  
от 3 вольтовой батарейки.
Технические характеристики:
Амплитуда измерения: 0–150 мм, 6"
Точность: +/- 0,2 мм, +/- 0,01"
Шкала: 0,1 мм, 0,01"
  8044

ПИНЦЕТ НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ
Для предотвращения загрязнения монет и 
для сохранения их в первозданной красоте 
очень важно бережное обращение с 
коллекционными объектами. В связи с этим 
не рекомендуется прикасаться к монетам 
руками, так как влажность рук приводит к 
загрязнению монет. 

Пинцет от LINDNER оснащён специальным 
покрытием на рабочей поверхности пинцета 
и является идеальным нумизматическим 
инструментом, который гарантирует 
необходимую повседневную защиту 
нумизматических объектов. 
Формат: 120 мм
 2014

ПИНЦЕТ ИЗ НЕРЖ АВЕЮЩЕЙ  
CТА ЛИ С ЗАЩИТНЫМ ПОКРЫТИЕМ
Данный пинцет изготовлен из высококачественной нержавеющей  
стали, без содержания никеля. Пинцет шлифованный вручную и  
полированный. Так как пинцет матовый, то он  не блистит. Пинцет  
можно стерилизовать, дезинфицировать и мыть.
Формат: 115 мм
 2015

ПЕРЧАТКИ НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ
Нумизматические перчатки из 100% хлопка. Высокое качество.  
Универсальный размер.
 8042 (пара)

ПЕРЧАТКИ НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ С  
ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩЕЙ ПОВЕРХНОСТЬЮ
Удобные, мягкие, хлопковые перчатки. Надёжное удержание коллекционных объектов 
посредством полимерных пупырышек на внутренней стороне ладоней.
 8045 (пара)

НОВИНКА!

НОВИНКА!

Этуи для 1 годового  
комплекта монет Германии 
номиналом в 2 Евро
Черная этуи из высококачественного 
полимера с серебряным оттиском на 
крышке. Круглые ячейки для размещения 
и презентации 1 годового комплекта 
монет в 2 евро для всех 5 монетных 
дворов Германии.
Формат: 150 x 47 x 22 мм

 S2090�

g, oz,  
ozt, dwt



47НYМИЗМАТИКА  .  чистка и уход

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ПРИБОР ДЛЯ ЧИСТКИ 
УЛЬТРАЗВУКОМ
-	 Щадящая чистка водой или специальными 

жидкостями
-	 Ёмкость из нержавеющей стали
-	 Корзина из полимера и держатель для часов и 

компакт-дисков
-	 Откидная крышка с большим окошком
-	 Вместительность: 550 мл
-	 Жидкокристаллический дисплей
-	 5 уровней интенсивности чистки
-	 Сетевой кабель (европейский стандарт)

Наилучшие результаты при чистке монет 
достигаются при использовании универсальной 
жидкости из ассортимента фирмы LINDNER 
(8015).

Формат: 209 x 195 x 128 мм

Для щадящей и гигиеничной чистки монет, часов, 
драгоценностей, очков, компакт дисков, 
бритвенных лезвий, столовых принадлежностей 
и многого другого посредством ультразвука. 
Ультразвуковые волны генерируют минимальную 
вибрацию, благодаря которой в жидкости для 
чистки возникают миниатюрные воздушные 
пузырьки. Прикасаясь к поверхности обраба-
тываемого объекта пузырьки лопаются и тем 
самым воздействуют на загрязнённую поверх-
ность объекта. Воздействие производится на всю 
поверхность и все мельчайшие детали рельефа 
объекта, обеспечивая тем самым прекрасные 
результаты чистки.
 8090

Жидкость для чистки  
Серебряные монеты
Чистит, удаляет оксидацию, 
осветляет и защищает от 
окисления. 
Предназначена для  сереб-
ряных монет. 
Объём: 250 мл
 8095

Жидкость для чистки 
Золотые монеты
Чистит, удаляет оксидацию, 
осветляет и защищает от 
окисления. 
Предназначена  для золотых 
монет. 
Объём: 250 мл
 8096

Жидкость для чистки 
Медно-никелевые 
монеты
Чистит, удаляет оксидацию, 
осветляет и защищает от 
окисления. 
Предназначена  для медно-
никелевых монет. 
Объём: 250 мл
 8098

Жидкость для чистки 
Медные и латунные 
монеты
Чистит, удаляет оксидацию, 
осветляет и защищает от 
окисления. 
Предназначена для медных и 
латунных монет. 
Объём: 250 мл
 8099

Жидкость для чистки 
Биметаллические 
монеты
Чистит, удаляет оксидацию, 
осветляет и защищает от 
окисления. 
Предназначена для  
биметаллических монет.
Объём: 250 мл
 8097

Порошок для чистки 
Natron
Для предварительной чистки 
монет перед обработкой 
специализированными 
растворами. 
Предназначен  для всех 
типов монет. 
Вес: 250 г
 8135

Раствор для 
серебряных монет
Предназначен для 
серебряных монет. 
Объём: 375 мл
 8092

Жидкость для монет
Для предварительной 
чистки.
Предназначена  для всех 
типов монет. 
Объём: 275 мл
 8015

Консервирующий 
раствор
Жидкость не является 
лаком и таким образом, 
не изменяет структурную 
поверхность монеты. 
Консервирующее 
покрытие без труда 
удаляется 
специализированным 
раствором № 8114. 
Объём: 250 мл
 8113

Жидкость для 
удаления 
консервирующего 
покрытия 
Возвращает 
законсервированные монеты 
в первоначальное состояние.  
Объём: 275 мл
 8114

Оксидационная 
защита монет
Раствор наносится на 
поверхность монеты 
после произведения 
чистки и защищает её от 
дальнейшей оксидации. 
Предназначен  для всех 
типов монет. 
Объём: 30 мл
 8094

СРЕДСТВА ДЛЯ ЧИСТКИ

 8090

Раствор для 
золотых монет
Предназначен для  
золотых монет. 
Объём: 375 мл
 8091
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Made  
in 
Germany

 2810 - G  2815 - G  814 - G
 2810 - S  2815 - S  814 - S
 2810 - B  2815 - B  814 - B
 2810 - H  2815 - H  814 - H
 2810 - W  2815 - W  814 - W

Made  
in 
Germany

 SRSBN

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ ДЛЯ БАНКНОТ  .  альбомы для банкнот

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Идеи по применению папки-переплёта серии SRS вы найдёте на 
странице 68.

ЗАЩИТНЫЕ 
ОБЛОЖКИ  
ДЛЯ БАНКНОТ 
см. стр. 84.

Все папки-переплёты для размещения листов для банкнот под 
18-кольцовую механику, вы найдёте на странице 66-68.

Лист-прокладка 
белый

Лист-прокладка 
чёрный

АЛЬБОМ ДЛЯ БАНКНОТ REGULAR
В данном альбоме коллекционеру представляется идеальная 
возможность размещения коллекции банкнот. Популярная папка-
переплет от фирмы LINDNER 1104 укомплектована листами-обложками 
из прозрачной плотной полимерной PVC-плёнки и защитными листами-
прокладками Blanko, используемых также для нанесения надписей и 
иллюстраций к коллекции. Альбом для банкнот с прозрачными листами, 
разделёнными на 2 и 3 части по 10 листов каждого сорта.
Формат: 305 x 317 x 50 мм
Механика: 18 колец

АЛЬБОМ SRS ДЛЯ БАНКНОТ
В комплект поставки входят 20 прозрачных листов для банкнот, 
изготовленных из свободной от смягчающих и кислотных компонентов 
плотной полимерной плёнки, а также 20 белых листов-прокладок.                          
10 листов  разделены на 2 ячейки для банкнот форматом до 240 x 140 мм        
и 10 листов с разделением на 3 ячейки для объектов форматом до                          
240 х 90 мм.
Формат: 305 x 317 x 50 мм
Механика: 4 кольца, 80/80/80 мм (Standard)

Листы для банкнот

прозрачные, с белым 
листом-прокладкой

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

1 ячейка, 240 x 290 мм  833  833P  853  853P
2 ячейки, 240 x 140 мм  830  830P  850  850P
3 ячейки, 240 x 90 мм  831  831P  851  851P
4 ячейки, 240 x 65 мм  832  832P  852  852P

10x1x 10x1x

НОВИНКА!

Листы для банкнот

прозрачные, с белым 
листом-прокладкой

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

1 ячейка, 240 x 290 мм  833  833P  853  853P
2 ячейки, 240 x 140 мм  830  830P  850  850P
3 ячейки, 240 x 90 мм  831  831P  851  851P
4 ячейки, 240 x 65 мм  832  832P  852  852P

10x1x 10x1x
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 S818

 812-R
 812-B
 812-S

 812XL-R
 812XL-B
 812XL-S

 812L-R
 812L-B
 812L-S

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ ДЛЯ БАНКНОТ  .  FIRMO

FIRMO
с 54 прозрачными страницами, которые 
наполняются с двух сторон и чёрным 
полимерным листом-прокладкой. Для 
размещения 108 объектов размером до                         
190 x 130 мм.
Формат: 230 x 155 x 75 мм

FIRMO L
с 54 прозрачными страницами, 
которые наполняются с двух сторон и 
чёрным полимерным листом-
прокладкой. Для размещения 108 
объектов размером до 245 x 132 мм.
Формат: 285 x 155 x 75 мм

FIRMO XL
с 54 прозрачными страницами, которые 
наполняются с двух сторон и чёрным 
полимерным листом-прокладкой. Для 
размещения 216 объектов размером до                   
245 x 132 мм.
Формат: 285 x 305 x 75 мм

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
АЛЬБОМ СЕРИИ 
FIRMO
Универсальные альбомы серии FIRMO с высококачественным 
переплётом из искусственной кожи позволяют разместить 
большое количество банкнот, конвертов первого дня, писем, 
фотографий, открыток и многого другого. Полимерные 
прозрачные листы оснащены чёрным листом-прокладкой и 
могут быть наполнены с двух сторон. Листы открыты с 
внутренней стороны переплёта и оптимально защищают 
объекты от воздействия окружающей среды. Высокое качество 
и элегантный минимализм дизайна - отличительная черта 
альбомов данной серии.

КАРМАННЫЙ АЛЬБОМ ДЛЯ БАНКНОТ.
Удобный карманный альбом изготовлен из ватированного, синего 
полимера. В комплекте с 20 прозрачными листами. Идеален для банкнот 
или других коллекционных объектов размером до 210 х 125 мм. Подходит 
также для размещения открыток, писем и фотографий.
Формат: 230 х 155 х 20 мм.

НОВИНКА!

НОВИНКА!

НОВИНКА!



Made  
in 
Germany

 1302 - G  1300 - G  1301 - G
 1302 - S  1300 - S  1301 - S
 1302 - B  1300 - B  1301 - B
 1302 - H  1300 - H  1301 - H
 1302 - W  1300 - W  1301 - W

50

Made  
in 
Germany

 3532BN - G
 3532BN - S
 3532BN - B
 3532BN - H
 3532BN - W

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ ДЛЯ БАНКНОТ  .  альбомы для банкнот

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

АЛЬБОМ ДЛЯ БАНКНОТ 
PUBLICA M ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ  
80 БАНКНОТ ИЛИ ОТКРЫТОК
Папка-переплёт серии PUBLICA M в комплекте с 20 листами для 
размещения почтовых открыток или банкнот (Артикул № MU1404) с 
делением на 2 ячейки. Посредством вынимаемых чёрных вкладышей в 
ячейках листов, вы можете самостоятельно решить применять листы в 
качестве двусторонних или односторонних. В случае применения в 
качестве односторонних,  вы можете разместить четыре коллекционных 
объекта в одном листе. Высокое качество полимерных листов позволит 
вам надёжно и долгосрочно защитить и сохранить коллекцию.
Благодаря стабильной защитной кассете, альбом надёжно защищён и 
устойчив
Формат: 250 x 280 x 75 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм

Более подробную информацию и возможности применения 
многогранной системы Multi collect вы найдёте на странице 38-39.

СИСТЕМА MULTI COLLECT  
ДЛЯ БАНКНОТ
Ватированная папка-переплёт из пористого полимера. Тиснение, 
имитирующее поверхность кожи, придаёт папкам их индивидуальный 
характер. Типичная для серии Multi collect, 4-кольцевая механика 
гарантирует удобство и чрезвычайно высокую вместительность папок. 
Окошко на корешке переплёта позволит разместить в нём список или 
оглавление содержимого папки.
Формат: 245 x 270 x 80 мм
Механика: 4 кольца, 40/80/40 мм

Более подробную информацию и возможности применения 
многогранной системы Multi collect вы найдёте на странице 38-39.

ЛИСТЫ MULTI COLLECT ДЛЯ БАНКНОТ
Материал: свободная от кислотных и смягчающих компонентов, плотная PVC-плёнка.

	 чёрные  
	 Листы для наполнения  
	 на лицевой и  
	 оборотной сторонах  
	 уп. 10 шт.

 	 прозрачные 
	 уп. 10 шт. 

 	 прозрачные, с  
	 чёрным листом- 
	 вкладышем
	 уп. 10 шт. 
Листы-прокладки
Полимерные листы-вкладыши из пластотена без смягчающих компонентов. уп. 20 шт.  MU1385 
Чёрные листы-вкладыши для прозрачных листов Multi collect. уп. 10 шт.  MU1386
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 1712  1710  1711

 1702  1700  1701

COLOR BERRY VIOLASOLINO SPRINGNAUTIC

 S3542BN - 1  S3540BN - 1
 S3542BN - 9  S3540BN - 9
 S3542BN - 5  S3540BN - 5
 S3542BN - 4  S3540BN - 4
 S3542BN - 13  S3540BN - 13

Made  
in 
Germany

 S3542 - 1  S3540 - 1
 S3542 - 9  S3540 - 9
 S3542 - 5  S3540 - 5
 S3542 - 4  S3540 - 4
 S3542 - 13  S3540 - 13

СИСТЕМА UNIPLATE  
ДЛЯ БАНКНОТ
Две различные по исполнению папки-переплёты с 3-кольцевой 
механикой и листами системы UNIPLATE.

1. Папка-переплёт Standard системы UNIPLATE
Переплёт UNIPLATE Standard синего цвета из пористого полимера,  
с гладкой поверхностью. Без ватировки.
2. Папка-переплёт Luxus системы UNIPLATE
Папка-переплёт Luxus вишнёвого цвета из пористого полимера,  
с поверхностью имитирующей кожу. Ватированная.
Формат: 270 x 295 x 65 мм
Механика: 3 кольца, 110/110 мм

Более подробную информацию и возможности применения 
многогранной системы UNIPLATE вы найдёте на странице 76.

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ ДЛЯ БАНКНОТ  .  альбомы для банкнот

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

АЛЬБОМ ДЛЯ БАНКНОТ 
PUBLICA M

Альбом для банкнот PUBLICA M COLOR в комплекте с 10 двусторонними 
листами системы Multi collect.

Листы в двух вариантах. Более подробную информацию о альбомах 
системы Publica COLOR вы найдёте на странице 81.

Комплектация:
5 листов с 2 ячейками (185 x 120 мм) (Артикул MU1404). 
5 листов с 3 ячейками (185 x 80 мм) (Артикул MU3103).

Чёрные полимерные вкладыши используются в качестве разделителя и 
позволяют использовать лист для двустороннего размещения банкнот. В 
данном варианте использования вы можете разместить в одном листе 
4/6 объектов.

Зачастую хочется разглядеть обе стороны банкноты. В этом случае 
полимерный вкладыш убирается и лист становится полностью 
прозрачным, позволяя при этом видеть банкноты с обеих сторон.

Формат папки-переплёта: 245 x 270 x 60 мм
Формат папки-переплёта в комплекте с защитной 
кассетой: 250 x 280 x 75 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм

Более подробную информацию и возможности применения 
многогранной системы Multi collect вы найдёте на странице 38-39.

84 mm
3 5/16”

258 mm
10 1/8”

128 mm
5”

 071
 091

 072 
 092

 073
 093

ЛИСТЫ СИСТЕМЫ UNIPLATE ДЛЯ БАНКНОТ
Материал: свободная от кислотных и смягчающих компонентов,  
плотная PVC-плёнка.

Листы-прокладки
Листы-прокладки из чёрного картона для прозрачных листов системы UNIPLATE.  1786

 	чёрные, 
	 Листы для наполнения  
	 на лицевой и оборотной 	
	 сторонах. 
	 уп. 5 шт.

 	прозрачные 
	 уп. 5 шт. 

ЗАЩИТНАЯ 
КАССЕТА 

НОВИНКА!
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СИСТЕМА LINDNER-T
Система иллюстрированных листов LINDNER-T состоит из картонного листа (специальный 
картон PERMAPHIL) и специального, наклеенного на картон с левого края, прозрачного листа из 
плотной полимерной плёнки. Плёнка, используемая при изготовлении листов, не содержит 
кислотных и смягчающих компонентов, что подтверждается многочисленными сертификатами 
независимых организаций, и подчёркивает надёжность использования именно этого типа листов. 
Марки размещаются в полимерные листы оснащённые клеммташе  и защищаются тем самым с 
обеих сторон полимерной плёнкой. Коллекционные объекты отлично защищены и надёжно 
закреплены на листе посредством зажимного действия нижнего шва клеммташе. Данный шов 
возникает в процессе специального запаивания и гарантирует надёжное и безопасное 
закрепление марок вашей коллекции. Высокое качество прозрачного полимерного листа 
позволяет беспрепятственно наслаждаться внешним видом марок коллекции. Посредством 
переворачивания листа вы можете видеть как лицевую, так и оборотную стороны марок, без 
вынимания их из альбома. Все листы системы LINDNER-T оснащены перфорацией под 
18-кольцевую механику папок-переплётов, которые оптимально разместят и защитят листы и 
саму коллекцию. Папки-переплёты от LINDNER вы сможете найти на странице 66-68.

АЛЬБОМЫ LINDNER-T
Иллюстрированные альбомы LINDNER разработаны специально для коллекционеров, 
интересующихся полными хронологическими коллекциями одной или нескольких стран. 
Иллюстрированные листы являются при этом идеальным помощником в плане полноты 
коллекции в их хронологическом аспекте. Специальный отдел фирмы LINDNER, следящий за 
изданием новых марок почти 150 стран мира, заботится о неизменном качестве и полноте 
собранных нами данных. Каждый коллекционер, собирающий хронологическую коллекцию, рано 
или поздно приходит к использованию иллюстрированных альбомов, которые дают уверенность 
в полноте обладаемой им коллекции. Иллюстрированные альбомы показывают знаменательные 
события и известных деятелей государств, знакомят вас с частями мира, международными 
организациями и сообществами, предлагают вам информацию из сферы искусства и культурной 
жизни, показывают важнейшие события науки, истории, общественной жизни разных стран и 
многое другое. Кроме того, иллюстрированные альбомы показывают вам, какие марки данного 
государства отсутствуют в вашей коллекции и чем вам ещё нужно её дополнить. Так как часть 
альбомов изготавливается в цвете, это будет незаменимой помощью для вас при поиске и 
идентификации отдельных позиций вашей темы. Ежегодные издания дополнений, к уже 
существующим альбомам, представляют вам информацию о вышедших в свет изданиях 
последнего года. Таким образом вы можете контролировать полноту коллекции и приобретать 
недостающие экземпляры задолго до выхода в свет новых каталогов.

АЛЬБОМЫ LINDNER-DOPPEL-T
Система иллюстрированных листов LINDNER-doppel-T предназначается для коллекционеров, 
которые наряду с негашёными почтовыми марками собирают их эквиваленты, прошедшие 
гашение. Иллюстрации марок в данном типе альбомов нанесены как на лицевой так и на обратной 
стороне альбомного листа. Коллекция негашёных марок размещается на передней стороне 
листа, а гашёные - на его обратной стороне.
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СИСТЕМЫ LINDNER-T-BLANKO И 
LINDNER-DT-BLANKO ДЛЯ ТЕМАТИЧЕСКИХ 
КОЛЛЕКЦИЙ  И ИНДИВИДУАЛИСТОВ
Данная система представляет возможность индивидуального оформления любого типа 
коллекций. Посредством применения схемы, вы легко можете подобрать необходимый для 
ваших нужд вариант листа. Система LINDNER-T-Blanko представляет вашему вниманию более 
80 различных вариантов листов, из которых вы можете выбрать наиболее удобные их 
модификации. В случае последующего изменения или дополнения вашей коллекции, система 
позволит с лёгкостью внести необходимые корректировки, не теряя при этом ранее 
использованные вами листы. Оформительские листы для данной системы позволяют вам 
оформить и снабдить вашу коллекцию индивидуальными надписями и иллюстрациями. 
Вложенные между бумажным листом Blanko и полимерной плёнкой, они придадут ноту 
индивидуальности вашей коллекции, оставляя при этом основной лист без изменений и 
надписей.
При внесении изменений в коллекцию, заменяется только оформительский лист, оставляя 
основной лист годным к дальнейшему применению. Более подробную информацию о данной 
системе листов вы найдёте в специальной брошюре с множеством изображённых в ней примеров 
использования листов системы LINDNER-T-Blanko.
Представленная выше система особенно охотно используется коллекционерами тематических, 
специализированных и прочих  нехронологических коллекций в связи с гибкостью и 
многогранностью возможностей, которыми обладает система листов LINDNER-T-Blanko.

КАЧЕСТВО КАРТОНА ПРОДУКЦИИ LINDNER
Для оптимальной защиты и хранения филателистических объектов от процессов старения и 
неблагоприятных воздействий окружающей среды, LINDNER использует эксклюзивное право 
применения специализированного картона PERMAPHIL®, обладающего впечатляющими 
защитными качествами.

•  водородный показатель (pH) порядка 7,5 - без содержания кислотных компонентов 

•  мало подвержен старению благодаря низкому содержанию карбоната кальция в бумаге

•  без волокон древесины в составе бумаги

•  без оптических осветлителей

•  без кислотных компонентов

•  отбелен без применения хлора

•  плотный альбомный картон

Начало производства альбомов в г.Шёмберг в 50-х годах.

70 лет альбому  
фирмы LINDNER 
1947-2017
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Made  
in 
Germany

Nr. 802 108

Made in
Germany

230 mm

189 mm

Nr. 802 101

Made in
Germany

150 mm

189 mm

Nr. 802 102

Made in
Germany

215 mm

189 mm

Nr. 802 109

Made in
Germany

185 mm

219 mm

Nr. 802 203

Made in
Germany

164 mm

65 mm

189 mm

Nr. 802 211

Made in
Germany

120 mm

96 mm

189 mm

Nr. 802 210

Made in
Germany

102 mm

127 mm

189 mm

Nr. 802 204

Made in
Germany

120 mm

119 mm

189 mm

Nr. 802 301

Made in
Germany

59 mm

70 mm

79 mm

189 mm

Nr. 802 217

Made in
Germany

141 mm

142 mm

245 mm

ФИЛАТЕЛИЯ  .  T-Blanko – системные листы

ОФОРМИТЕЛЬСКИЕ ЛИСТЫ
Оформительские листы размещаются между полимерной плёнкой и картонным 
альбомным листом. Могут быть в любое время удалены и снова размещены на листе. 
Возможно нанесение надписей и рисунков, а также полная замена использованного 
листа на новый. Чёрные оформительские листы наиболее оптимальны для 
подчёркивания красивых по форме и цвету объектов.

A	
Формат: 
249 x 183 мм

 802001 
n 802002

B	
Формат: 
249 x 215 мм

 802013 
n 802014

C	
Формат: 
249 x 228 мм

 802015	
n 802016

D	
Формат:
296 x 231 мм

 802017 
n 802018

уп. 100 шт. уп. 100 шт. уп. 100 шт. уп. 100 шт.

ИНФОРМАЦИОННАЯ 
БРОШЮРА СИСТЕМЫ 
LINDNER-T-BLANKO
Содержит интересные примеры и предложения 
по применению листов системы LINDNER-T-
Blanko. В комплекте с одним листом системы из 
картона PERMAPHIL® и общей схемой всех 
листов системы T-Blanko.

 902 �  бесплатно

1 КЛЕММТАШЕ 

 802108 
 802108P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802101 
 802101P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802102 
 802102P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802109 
 802109P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: B

 802203 
 802203P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802211 
 802211P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802210 
 802210P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802204 
 802204P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

3 КЛЕММТАШЕ 

 802301 
 802301P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802217 
 802217P (уп. 10 шт.)

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

T-BLANKO – СИСТЕМНЫЕ ЛИСТЫ
Данная система представляет возможность индивидуального оформления любого 
типа коллекций. Посредством применения схемы, вы легко можете подобрать 
необходимый для ваших нужд вариант листа. Система LINDNER-T-Blanko представляет 
вашему вниманию более 80 различных вариантов листов, из которых вы можете 
выбрать наиболее удобные их модификации. В случае последующего изменения или 
дополнения вашей коллекции, система позволит с лёгкостью внести необходимые 
корректировки, не теряя при этом ранее использованные вами листы. Оформительские 
листы для данной системы позволяют вам оформить и снабдить вашу коллекцию 
индивидуальными надписями и иллюстрациями. Вложенные между бумажным листом 
Blanko и полимерной плёнкой, они придадут ноту индивидуальности вашей коллекции, 
оставляя при этом основной лист без изменений и надписей.
При внесении изменений в коллекцию, заменяется только оформительский лист, 
оставляя основной лист годным к дальнейшему применению. Более подробную 
информацию о данной системе листов вы найдёте в специальной брошюре с 
множеством изображённых в ней примеров использования листов системы 
LINDNER-T-Blanko.
Представленная выше система особенно охотно используется коллекционерами 
тематических, специализированных и прочих нехронологических коллекций в связи с 
гибкостью и многогранностью возможностей, которыми обладает система листов 
LINDNER-T-Blanko. 

Формат: 272 x 296 мм
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Nr. 802 107

Made in
Germany

238 mm

189 mm

Nr. 802 105

Made in
Germany

120 mm

189 mm

Nr. 802 103

Made in
Germany

185 mm

189 mm

Nr. 802 104

Made in
Germany

189 mm

225 mm

Nr. 802 110

Made in
Germany

219 mm

219 mm

Nr. 802 111

Made in
Germany

238 mm

219 mm

Nr. 802 106

Made in
Germany

290 mm

235 mm

Nr. 802 206

Made in
Germany

59 mm

120 mm

189 mm

Nr. 802 112

Made in
Germany

305 mm

219 mm

Nr. 802 215

Made in
Germany

107 mm

108 mm

189 mm

Nr. 802 201

Made in
Germany

92 mm

96 mm

189 mm

Nr. 802 205

Made in
Germany

92 mm

125 mm

189 mm

Nr. 802 209

Made in
Germany

137 mm

96 mm

189 mm

Nr. 802 202

Made in
Germany

104 mm

120 mm

189 mm

Nr. 802 207

Made in
Germany

122 mm

110 mm

189 mm

Nr. 802 216

Made in
Germany

112 mm

113 mm

189 mm

Nr. 802 208

Made in
Germany

114 mm

115 mm

219 mm

Nr. 802 212

Made in
Germany

116 mm

114 mm

233 mm

Nr. 802 213

Made in
Germany 74 mm

208 mm

235 mm

Nr. 802 214

Made in
Germany

209 mm

74 mm

235 mm

Nr. 802 302

Made in
Germany

60 mm

95 mm

46 mm

189 mm

Nr. 802 304

Made in
Germany

65 mm

88 mm

64 mm

189 mm

Nr. 802 306

Made in
Germany

120 mm

38 mm

59 mm

189 mm

Nr. 802 303

Made in
Germany

75 mm

69 mm

69 mm

189 mm

Nr. 802 305

Made in
Germany

45 mm

124 mm

44 mm

189 mm

ФИЛАТЕЛИЯ  .  T-Blanko – системные листы

 802107 
 802107P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802105 
 802105P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802103 
 802103P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802104 
 802104P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802110 
 802110P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: B

 802111 
 802111P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: B

 802106 
 802106P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: D

 802206 
 802206P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802112 
 802112P (уп. 10 шт.)

Формат: 272 x 305 мм

 802215 
 802215P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802201 
 802201P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802205 
 802205P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802209 
 802209P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802202 
 802202P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802207 
 802207P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802216 
 802216P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802208 
 802208P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: B

 802212 
 802212P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: C

 802213 
 802213P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: D

 802214 
 802214P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: D

 802302 
 802302P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802304 
 802304P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802306 
 802306P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

2 КЛЕММТАШЕ

 802303 
 802303P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802305 
 802305P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A
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Nr. 802 310

Made in
Germany

75 mm

76 mm

76 mm

189 mm

Nr. 802 307

Made in
Germany

69 mm

75 mm

69 mm

219 mm

Nr. 802 309

Made in
Germany

120 mm

42 mm

66 mm

233 mm

Nr. 802 405

Made in
Germany

80 mm

38 mm

38 mm

38 mm

189 mm

Nr. 802 511

Made in
Germany

43 mm

26 mm

44 mm

45 mm

54 mm

189 mm

Nr. 802 408

Made in
Germany

55 mm

53 mm

53 mm

53 mm

189 mm

Nr. 802 510

Made in
Germany

41 mm

44 mm

37 mm

55 mm

34 mm

189 mm

Nr. 802 509

Made in
Germany

36 mm

44 mm

51 mm

44 mm

35 mm

189 mm

Nr. 802 502

Made in
Germany

41 mm

36 mm

53 mm

41 mm

36 mm

189 mm

Nr. 802 501

Made in
Germany

37 mm

38 mm

38 mm

41 mm

37 mm

189 mm

Nr. 802 606

Made in
Germany

35 mm

33 mm

33 mm

35 mm

35 mm

35 mm

189 mm

Nr. 802 604

Made in
Germany

31 mm

36 mm

45 mm

31 mm

31 mm

31 mm

189 mm

Nr. 802 800

Made in
Germany

24 mm

25 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

189 mm

Nr. 802 700

Made in
Germany

28 mm

30 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

189 mm

Nr. 802 311

Made in
Germany

44 mm

45 mm

124 mm

233 mm

Nr. 802 406

Made in
Germany

65 mm

36 mm

46 mm

46 mm

189 mm

Nr. 802 407

Made in
Germany

45 mm

59 mm

49 mm

59 mm

189 mm

Nr. 802 404

Made in
Germany

55 mm

46 mm

46 mm

59 mm

189 mm

Nr. 802 508

Made in
Germany

36 mm

46 mm

34 mm

36 mm

45 mm

189 mm

Nr. 802 512

Made in
Germany

43 mm

38 mm

44 mm

43 mm

43 mm

189 mm

Nr. 802 605

Made in
Germany

44 mm

28 mm

48 mm

28 mm

28 mm

28 mm

189 mm

Nr. 802 308

Made in
Germany

42 mm

66 mm

120 mm

189 mm

Nr. 802 415

Made in
Germany

92 mm

43 mm

41 mm

44 mm

189 mm

Nr. 802 416

Made in
Germany

55 mm

56 mm

56 mm

55 mm

189 mm

Nr. 802 414

Made in
Germany

62 mm

34 mm

90 mm

35 mm

189 mm

ФИЛАТЕЛИЯ  .  T-Blanko – системные листы

 802310
 802310P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802307
 802307P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: B

 802309
 802309P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: C

 802405
 802405P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802415
 802415P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802511
 802511P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802408
 802408P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802420 Боковое наполнение 
листа  

 802420P (уп. 10 шт.)
Оформительские листы: A

 802510
 802510P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802509
 802509P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802502
 802502P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802501
 802501P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802606
 802606P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802604
 802604P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802800
 802800P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802700
 802700P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802311
 802311P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: C

 802414
 802414P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802406
 802406P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802407
 802407P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802404
 802404P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802508
 802508P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802512
 802512P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802605
 802605P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

5 КЛЕММТАШЕ

7 КЛЕММТАШЕ 8 КЛЕММТАШЕ

 802308
 802308P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A
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Nr. 802 320

Made in
Germany

72 mm

73 mm

73 mm

189 mm

Nr. 802 403

Made in
Germany

75 mm

38 mm

38 mm

40 mm

189 mm

Nr. 802 513

Made in
Germany

29 mm

81 mm

36 mm

36 mm

30 mm

189 mm

Nr. 802 503

Made in
Germany

35 mm

43 mm

35 mm

54 mm

35 mm

189 mm

Nr. 802 603

Made in
Germany

33 mm

33 mm

33 mm

42 mm

33 mm

33 mm

189 mm

Nr. 802 322

Made in
Germany

77 mm

76 mm

77 mm

233 mm

Nr. 802 409

Made in
Germany

55 mm

46 mm

35 mm

68 mm

189 mm

Nr. 802 401

Made in
Germany

55 mm

45 mm

46 mm

45 mm

189 mm

Nr. 802 400

Made in
Germany

57 mm

52 mm

55 mm

52 mm

189 mm

Nr. 802 507

Made in
Germany

30 mm

35 mm

30 mm

51 mm

52 mm

189 mm

Nr. 802 514

Made in
Germany

38 mm

30 mm

70 mm

38 mm

38 mm

189 mm

Nr. 802 506

Made in
Germany

31 mm

36 mm

35 mm

69 mm

31 mm

189 mm

Nr. 802 504

Made in
Germany

40 mm

31 mm

52 mm

41 mm

41 mm

189 mm

Nr. 802 601

Made in
Germany

31 mm

31 mm

34 mm

37 mm

31 mm

31 mm

189 mm

Nr. 802 602

Made in
Germany

31 mm

31 mm

45 mm

31 mm

31 mm

31 mm

189 mm

Nr. 802 505

Made in
Germany

37 mm

38 mm

46 mm

41 mm

38 mm

189 mm

Nr. 802 121

Made in
Germany

75 mm

28
0 

m
m

Nr. 802 122

Made in
Germany

30
5 

m
m

70 mm

Nr. 802 119

Made in
Germany

23
8 

m
m

92 mm

189 mm

Nr. 802 413

Made in
Germany

39 mm

39 mm

39 mm

103 mm

189 mm

Nr. 802 412

Made in
Germany

53 mm

55 mm

53 mm

53 mm

233 mm

Nr. 802 410

Made in
Germany

65 mm

64 mm

38 mm

49 mm

189 mm

Nr. 802 411

Made in
Germany

41 mm

48 mm

66 mm

66 mm

189 mm

ФИЛАТЕЛИЯ  .  T-Blanko – системные листы

 802320
 802320P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802403
 802403P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802410
 802410P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802413
 802413P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802412
 802412P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: C

 802513
 802513P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802503
 802503P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802603
 802603P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

4 КЛЕММТАШЕ

 802322
 802322P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: C

 802409
 802409P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802411
 802411P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802401
 802401P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802400
 802400P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802507
 802507P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802514
 802514P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802506
 802506P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802504
 802504P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

6 КЛЕММТАШЕ

 802601
 802601P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802602
 802602P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802505
 802505P (уп. 10 шт.)

Оформительские листы: A

 802121
 802121P (уп. 10 шт.)

Клеммташе для рулонных марок
Оформительские листы: D

 802122
 802122P (уп. 10 шт.)

Клеммташе для рулонных марок
Формат: 272 x 305 мм

 802119
 802119P (уп. 10 шт.)

Клеммташе для рулонных марок
Оформительские листы: A

КЛЕММТАШЕ ДЛЯ РУЛОННЫХ МАРОК

Для оптимальной защиты и хранения 
филателистических объектов от 
процессов старения и неблагоприятных 
воздействий окружающей среды, LINDNER 
использует эксклюзивное право 
применения специализированного 
картона PERMAPHIL®. Так вы можете 
хранить коллекцию в её неизменном виде 
десятилетиями.



Nr. 802 310

Made in
Germany

75 mm

76 mm

76 mm

189 mm

Nr. 802 212

Made in
Germany

116 mm

114 mm

233 mm

Nr. 802 208

Made in
Germany

114 mm

115 mm

219 mm

Nr. 802 217

Made in
Germany

141 mm

142 mm

245 mm

Nr. 802 204

Made in
Germany

120 mm

119 mm

189 mm

Nr. 802 112

Made in
Germany

305 mm

219 mm

Nr. 802 107

Made in
Germany

238 mm

189 mm

Nr. 802 106

Made in
Germany

290 mm

235 mm

58

Nr. 802 800

Made in
Germany

24 mm

25 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

189 mm

Nr. 802 700

Made in
Germany

28 mm

30 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

189 mm

Nr. 802 606

Made in
Germany

35 mm

33 mm

33 mm

35 mm

35 mm

35 mm

189 mm

Nr. 802 412

Made in
Germany

53 mm

55 mm

53 mm

53 mm

233 mm

Nr. 802 408

Made in
Germany

55 mm

53 mm

53 mm

53 mm

189 mm

Nr. 802 512

Made in
Germany

43 mm

38 mm

44 mm

43 mm

43 mm

189 mm

Made  
in 
Germany

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Система листов dT-Blanko

 dT802107P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: A

 dT802217P (уп. 5 шт.)

 dT802800P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: A

 dT802208P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: B

 dT802310P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: A

 dT802700P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: A

 dT802606P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: A

 dT802412P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: C

 dT802408P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: A

 dT802212P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: C

 dT802112P (уп. 5 шт.)
Формат: 272 x 305 мм

 dT802204P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: A

 dT802106P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: D

 dT802512P (уп. 5 шт.)
Оформительские листы: A

4 КЛЕММТАШЕ

Система листов dT-BLANKO
ПОПУЛЯРНЫЕ ЛИСТЫ СИСТЕМЫ T-BLANKO ТЕПЕРЬ ВОЗМОЖНО ПРИОБРЕСТИ И В РАМКА Х 
СИСТЕМЫ  DOPPEL-T С ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ ПОЛИМЕРНЫМ ЛИСТОМ НА ОБРАТНОЙ СТОРОНЕ

1 КЛЕММТАШЕ 2 КЛЕММТАШЕ

3 КЛЕММТАШЕ

5 КЛЕММТАШЕ 6 КЛЕММТАШЕ 7 КЛЕММТАШЕ 8 КЛЕММТАШЕ

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Подходящие папки-переплёты вы найдёте на странице 66-68.

ОФОРМИТЕЛЬСКИЕ ЛИСТЫ
Оформительские листы размещаются между полимерной плёнкой и картонным 
альбомным листом. Могут быть в любое время удалены и снова размещены на листе. 
Возможно нанесение надписей и рисунков, а также полная замена использованного 
листа на новый. Чёрные оформительские листы наиболее оптимальны для подчёркивания 
красивых по форме и цвету объектов.

A	
Формат: 
249 x 183 мм

 802001 
n 802002

B	
Формат: 
249 x 215 мм

 802013 
n 802014

C	
Формат: 
249 x 228 мм

 802015	
n 802016

D	
Формат:
296 x 231 мм

 802017 
n 802018

уп. 100 шт. уп. 100 шт. уп. 100 шт. уп. 100 шт.

ЗАЩИТНЫЕ ОБЛОЖКИ
Прозрачная, без смягчающих компонентов, твёрдая плёнка 
из поливинилхлорида для размещения листов системы 
Blanko.

Для 18-кольцевой 
механики
Для листов LINDNER, форматом 
 272 x 296 мм. (802-802do)  880  880P

Для листов LINDNER Blanko в формате 
DIN A4, 210х297 мм (804 - 804 o)  8804  8804P

Для листов формата DIN A4, 210х297 мм 
(805 - 805о) ---  8805-18-1

10x1x

Для 4-кольцевой 
механики
Для листов в формате DIN A4, 
210 х 297 мм (805 - 805 o)  8805-1  8805*

* Как и 8805/1, но из более тонкой, без кислотных компонентов,
плёнки из полипропилена 

10x 100x

Формат: 272 x 296 мм



804 804a 804b 804c 804i

805 805a 805b 805c 805i

Nr. 802

Warenzeichen  
geschützt  
Made in 
Germany

Nr. 802a

Warenzeichen  
geschützt  
Made in 
Germany

Nr. 802c

Warenzeichen  
geschützt  
Made in 
Germany

Nr. 802b

Warenzeichen  
geschützt  
Made in 
Germany

Nr. 802i

Warenzeichen  
geschützt  
Made in 
Germany

Nr. 802d

Warenzeichen  
geschützt  
Made in 
Germany

10

Made  
in 
Germany

1 2 3 4 5* 6

7

11 14 15* 161312

17 20 21* 221918

8

9

59ФИЛАТЕЛИЯ  .   Системные листы Blanko

СИСТЕМНЫЕ ЛИСТЫ BLANKO
Подписать, отпечатать, нарисовать, наклеить, подрезать – листы системы 
Blanko представляют широкие и многочисленные возможности индиви-
дуального оформления филателистической коллекции. Различные 
варианты плотного альбомного картона без кислотных компонентов и 

твёрдых волокон древесины. Резистентен к процессу старения. Для 
нанесения надписей при помощи принтера оптимально подходят листы 
Blanko в формате DIN A4.

Защитные обложки см. стр. 58. Подходящие папки-переплёты вы найдёте на странице 66-68.

Для 18-кольцевой механики в формате LINDNER 272 x 296 мм ( для обложки 880).
Плотность 

бумаги
1  802 белый картон, чёрная рамка (193 x 251 мм)

200 g/qm

уп. 10 шт.

2  802a белый картон, чёрная рамка (193 x 251 мм), серебристо-серая сетка
3  802b кремовый картон, коричневая рамка (193 x 251 мм)

160 g/qm4  802c кремовый картон, коричневая рамка (193 x 251 мм), сетка
5  802i* серебристо-серый картон, серая рамка (193 x 251 мм) 170 g/qm
6  802d чёрный картон, белая рамка (193 x 251 мм) 200 g/qm
7  802o белый картон, без оформления 200 g/qm
8  802bo кремовый картон, без оформления 160 g/qm
9  802io* серебристо-серый картон, без оформления 170 g/qm
10  802do чёрный картон, без оформления 200 g/qm

Для 18-кольцевой механики в формате DIN A4 210 x 297 мм ( для обложки 8804).
11  804 белый картон, чёрная рамка (190 x 285 мм)

170 g/qm

уп. 10 шт.

12  804a белый картон, серебристо-серая сетка, чёрная рамка (190 x 285 мм)
13  804b кремовый картон, коричневая рамка (190 x 285 мм)

160 g/qm14  804c кремовый картон, коричневая рамка (190 x 285 мм), сетка
15  804i* серебристо-серый картон, серая рамка (190 x 285 мм)

170 g/qm16  804o белый картон, без оформления

Без перфорации в формате DIN A4 210 x 297 мм ( для обложки 8805-18-1, 8805-1, 8805).
17  805 белый картон, чёрная рамка (199 x 286 мм)

170 g/qm

уп. 10 шт.

18  805a белый картон, серебристо-серая сетка, чёрная рамка (199 x 286 мм)
19  805b кремовый картон, коричневая рамка (199 x 286 мм)

160 g/qm20  805c кремовый картон, коричневая рамка (199 x 286 мм), сетка
21  805i* серебристо-серый картон, серая рамка (199 x 286 мм)

170 g/qm22  805o белый картон, без оформления

10x

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.� * Цветная натуральная бумага без древесных волокон.
�



Made  
in 
Germany
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28 mm

30 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

189 mm S802700H

24 mm

25 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

189 mm S802800H

238 mm

189 mm S802107H

75 mm

76 mm

76 mm

189 mm S802310H

120 mm

119 mm

189 mm S802204H

55 mm

53 mm

53 mm

53 mm

189 mm S802408H

35 mm

33 mm

33 mm

35 mm

35 mm

35 mm

189 mm S802606H

43 mm

38 mm

44 mm

43 mm

43 mm

189 mm S802512H

Made  
in 
Germany

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Система LINDNER-T freestyle

СИСТЕМА LINDNER-T FREESTYLE
Полимерные листы наиболее популярных вариантов листов системы LINDNER-T Blanko с нанесённой клеевой 
полоской по левому краю полимерного листа 
Индивидуальное оформление коллекции с использованием всех преимуществ системы LINDNER-T!

Полимер без кислотных 
и смягчающих 
компонентов

Всесторонняя защита почтовых марок.
Высокая прозрачность полимера.
Посредством обычного перелистывания можно рассмотреть как лицевую так и 
оборотную сторону коллекционных объектов, не вынимая их из полимерного листа.
Надёжное крепление марок посредством фиксирующего свойства шва клеммташе.
Система LINDNER-T freestyle может быть интегрированна в большинство известных 
систем хранения коллекционных объектов, позволяя тем самым расширение и 
индивидуализацию существующей коллекций независимо от ранее использованной 
системы хранения.
Решите сами на каком формате листов и где именно на них, вы разместите вашу 
коллекцию при помощи системы листовых полимерных клеммташе 
LINDNER-T freestyle.
Оформите листы коллекции на ваш вкус и наклейте после этого полимерные 
листовые клеммташе системы LINDNER-T freestyle.
Более гибкое оформление листов возможно при использовании оформительских 
листов системы LINDNER-T-Blanko, специализированных по размеру для листов 
системы LINDNER-T freestyle. Напечатайте или нарисуте на оформительских листах 
ваш дизайн и разместите его между альбомным листом и листом-клеммташе.

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Формат: 250 x 193 мм
Максимальная ширина клеммташе: 189 мм

1.	 Определите точно на каком именно месте листа вы 
желаете приклеить полимерный лист.

2.	 Удалите защитную полоску с клеевого слоя с левой 
стороны полимерного листа.

3.	 Поместите левый край полимерного листа в выбранную 
вами позицию и зафиксируйте его на картоне 
интенсивным прижатием к альбомному листу.

Оформительские листы см. стр. 58. Системные листы Blanko см. стр. 59.
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ФИЛАТЕЛИЯ  .  Аксессуары для дизайна листов . Защитные обложки 

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ДИЗАЙНА ЛИСТОВ 
ЗАЩИТНЫЕ ОБЛОЖКИ

СТРЕЛКИ-УКАЗАТЕЛИ
Стрелки-указатели для маркировки, самоклеящиеся.

 802020 уп. 100 шт.

НАКЛЕЙКИ ДЛЯ МАРОК
C клеевым слоем, без кислотных компонентов.

 7040 уп. 1000 шт.	�
 7041 50 упаковок по 1000 наклеек

Резак универсальный, чёрный
Идеальное приспособление для филателистов, фотолюбителей и 
професcиональных фотографов - универсальный роликовый резак. 
Оснащён прижимом для крепления обрабатываемого материала, 
прозрачной прижимной линейкой с сантиметровым делением, надёжно 
фиксирующей объкты. Длина стола: 330 мм (A4+), макс. кол-во листов: 
10 шт.
Формат: 440 x 190 x 70 мм
Материал: металл

 7005

Резаки - гильотины
Для желающих самостоятельно подрезать клеммташе под размер 
коллекционного объекта, резаки-гильотины - идеальные помощники. 
Просты и удобны в использовании. Ножи резаков изготовлены из 
специальной нержавеющей стали, затачиваются автоматически во 
время процесса резки.

 7001	 Резак-гильотина "малый", рабочая поверхность 100 мм  
 7004	 Резак-гильотина "большой", рабочая поверхность 170 мм  1  802019 250 штук

2  802029 600 штук, на бумажной основе.

3  802039 100 штук, особо крупного размера для крупных фотографий, писем, 
открыток.

4  802049* 2x 400 штук. Двухсторонние наклейки для фотографий, писем или 
обложек из полимерной плёнки.

*На складе в ограниченном количестве

УГОЛКИ САМОКЛЕЯЩИЕСЯ
Идеальны для оформления фотоальбомов! При помощи самоклеящихся 
уголков вы можете оптимально разместить коллекцию фотографий, 
открыток или цельных вещей в альбоме.

22 мм 26 мм 12 мм

17
 м

м

12 мм

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

hawid® Резаки - гильотины
 HA604 hawid® Резак-гильотина, рабочая поверхность до 160 мм
 HA605 hawid® Резак-гильотина "Mini", рабочая поверхность до 93 мм

НОВИНКА!
РЕЗАКИ - ГИЛЬОТИНЫ

LINDNER КЛЕММТАШЕ НА РАЗВЕС: 1 СОРТ  
Клеммташе из 100% полистирола на чёрной или прозрачной основе. Очень 
популярны в связи с высоким качеством полимерной плёнки. С клеевым 
слоем, который перед употреблением необходимо увлажнить. В упаковках 
по 200, 500 и 1000 гр, имеются клеммташе для блоков.  

 
чёрные

 
прозрачные

    50 g S10050 W10050
  100 g S10100 W10100
  200 g S10200 W10200
  500 g S10500 W10500
1000 g S11000 W11000
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* чёрные, с двойным швом� Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

 
КЛЕММТАШЕ,ПОЛОСКИ

Формат марок 
Ширина x Высота

 
чёрные

 
прозрачные

 
серые

КЛЕММТАШЕ, ПОЛОСКИ A
25 шт., цвет упаковки: желтый
210 x 21 мм HA1021 HA2021 HA5021
210 x 24 мм HA1024 HA2024 HA5024
210 x 25 мм HA1025 HA2025 ----------
210 x 26 мм HA1026 HA2026 HA5026
210 x 27,5 мм HA1027 HA2027 HA5027
210 x 29 мм HA1029 HA2029 HA5029
210 x 30 мм HA1030 HA2030 HA5030
210 x 31 мм HA1031 HA2031 HA5031
210 x 32 мм HA1032 HA2032 ----------
210 x 33 мм HA1033 HA2033 HA5033
210 x 34 мм HA1034 HA2034 ----------

КЛЕММТАШЕ, ПОЛОСКИ A  
25 шт., цвет упаковки: зеленый
210 x 35 мм HA1035 HA2035 HA5035
210 x 36 мм HA1036 HA2036 HA5036
210 x 37 мм HA1037 HA2037 ----------
210 x 39 мм HA1039 HA2039 HA5039
210 x 40 мм HA1040 HA2040 HA5040
210 x 41 мм HA1041 HA2041 HA5041
210 x 43 мм HA1043 HA2043 HA5043
210 x 44 мм HA1044 HA2044 ----------
210 x 48 мм HA1048 HA2048 HA5048
210 x 49 мм HA1049 HA2049 HA5049
210 x 52 мм HA1052 HA2052 HA5052
210 x 53 мм HA1053 HA2053 ----------
210 x 55 мм HA1055 HA2055 HA5055
АССОРТИМЕНТ ДЛЯ A  
НАЧИНАЮЩИХ        
13 шт. в упаковке HA1002 HA2002 ----------

 КЛЕММТАШЕ
Формат марок 
Ширина x Высота

 
чёрные

 
прозрачные

 
чёрные*

КЛЕММТАШЕ, НАРЕЗКА A
50 шт., цвет упаковки: синий
19 x 22 мм HA61922 HA71922 ----------
20 x 24 мм HA6013 HA7013 HA20024
20 x 26 мм HA6023 HA7023 HA20026
21 x 24 мм HA6014 HA7014 ----------
21,5 x 26 мм HA6024 HA7024 ----------
21,5 x 30 мм HA6043 HA7043 ----------
22 x 26 мм HA6021 HA7021 ----------
22 x 31 мм HA62231 HA72231 ----------
23 x 26 мм HA6022 HA7022 ----------
23 x 27,5 мм HA6032 HA7032 ----------
24 x 20 мм HA6004 HA7004 ----------
24 x 21 мм HA6007 HA7007 ----------
24 x 29 мм HA6037 HA7037 ----------
24 x 40 мм HA6056 HA7056 ----------
25 x 30 мм HA6040 HA7040 ----------
25 x 36 мм HA6085 HA7085 ----------
26 x 20 мм HA6005 HA7005 ----------
26 x 21,5 мм HA6010 HA7010 ----------
26 x 31 мм HA6047 HA7047 ----------
26 x 36 мм HA6051 HA7051 ----------
26 x 40 мм HA6057 HA7057 ----------
26 x 41 мм HA6061 HA7061 ----------
26 x 43 мм HA6064 HA7064 ----------
27,5 x 33 мм HA6050 HA7050 ----------
28 x 34 мм HA6049 HA7049 ----------
28 x 39 мм HA6052 HA7052 ----------
29 x 24 мм HA6015 HA7015 ----------
29 x 36 мм HA6058 HA7058 ----------
30 x 36 мм HA6059 HA7059 ----------
30 x 39 мм HA6053 HA7053 ----------
31 x 24 мм HA6016 HA7016 ----------
31 x 26 мм HA6025 HA7025 ----------
33 x 27,5 мм HA6033 HA7033 ----------
34 x 28 мм HA6036 HA7036 ----------
36 x 25 мм HA6084 HA7084 ----------
36 x 26 мм HA6026 HA7026 ----------
36 x 29 мм HA6038 HA7038 ----------
36 x 30 мм HA6041 HA7041 ----------
39 x 23 мм HA63923 HA73923 ----------
39 x 28 мм HA6035 HA7035 ----------
39 x 30 мм HA6042 HA7042 ----------
40 x 24 мм HA6020 HA7020 ----------
40 x 26 мм HA6027 HA7027 HA40026
41 x 24 мм HA6017 HA7017 ----------
41 x 26 мм HA6028 HA7028 ----------
43 x 26 мм HA6029 HA7029 ----------
44 x 26 мм HA64426 HA74426 ----------

КЛЕММТАШЕ, НАРЕЗКА A  
50 шт., цвет упаковки: красный
30 x 41 мм HA6113 HA7113 HA30041
32 x 53 мм ---------- ---------- HA32053
33 x 39 мм HA63339 HA73339 ----------
33 x 55 мм HA6124 HA7124 ----------
35 x 35 мм HA6109 HA7109 ----------
40 x 33 мм HA6108 HA7108 ----------
41 x 30 мм HA6101 HA7101 ----------
41 x 41 мм HA6116 HA7116 ----------
41 x 53 мм HA6121 HA7121 HA41053
46 x 27,5 мм HA6100 HA7100 ----------
53 x 32 мм ---------- ---------- HA53032
53 x 41 мм HA6115 HA7115 HA53041
55 x 33 мм HA6105 HA7105 ----------

Формат марок 
Ширина x Высота

 
чёрные

 
прозрачные Упаковка

КЛЕММТАШЕ, ПОЛОСКИ  
(265 мм) B
с двойным зажимным швом = верх и низ закрыты 
265 x 80 мм HA12080 HA22080 10
265 x 85 мм HA12085 HA22085 10
265 x 90 мм HA12090 HA22090 10
265 x 95 мм HA12095 HA22095 10
265 x 100 мм HA12100 HA22100 10
265 x 105 мм HA12105 HA22105 8
265 x 110 мм HA12110 HA22110 8
265 x 115 мм HA12115 HA22115 8
265 x 120 мм HA12120 HA22120 8
265 x 125 мм HA12125 HA22125 8
265 x 130 мм HA12130 HA22130 7
265 x 135 мм HA12135 HA22135 7
265 x 140 мм HA12140 HA22140 7
265 x 145 мм HA12145 HA22145 7
265 x 150 мм HA12150 HA22150 7
265 x 155 мм HA12155 HA22155 6
265 x 160 мм HA12160 HA22160 6

КЛЕММТАШЕ, ПОЛОСКИ  
(265 мм) B
с двойным зажимным швом = верх и низ закрыты 
265 x 80 - 110 мм HA1208 HA2208 7
265 x 120 - 150 мм HA1209 HA2209 5

 
Ширина x 
Высота

 
чёрные

 
прозрачные

КЛЕММТАШЕ ДЛЯ 
РУЛОННЫХ МАРОК, 
СИСТЕМА SCHAUFIX C
Система Schaufix = верх и низ закрыты,  
боковая сторона открыта
25 шт.
255 x 22 мм HA1320 HA2320

20 шт.
385 x 22 мм HA1321 HA2321

SCHAUFIX КЛЕММТАШЕ, 
ПОЛОСКИ C  
Система Schaufix = верх и низ закрыты,  
боковая сторона открыта
22 шт., цвет упаковки: бежевый
210 x 21 мм HA4021 HA3021
210 x 22 мм HA4022 HA3022
210 x 24 мм HA4024 HA3024
210 x 25 мм HA4025 HA3025
210 x 26 мм HA4026 HA3026
210 x 27 мм HA4027 HA3027
210 x 29 мм HA4029 HA3029
210 x 30 мм HA4030 HA3030
210 x 31 мм HA4031 HA3031
210 x 32 мм HA4032 HA3032
210 x 33 мм HA4033 HA3033
210 x 34 мм HA4034 HA3034
SCHAUFIX КЛЕММТАШЕ, 
ПОЛОСКИ C
Система Schaufix = верх и низ закрыты,  
боковая сторона открыта
15 шт., цвет упаковки: бежевый
210 x 35 мм HA4035 HA3035
210 x 36 мм HA4036 HA3036
210 x 39 мм HA4039 HA3039
210 x 40 мм HA4040 HA3040
210 x 41 мм HA4041 HA3041
210 x 42 мм HA4042 HA3042
210 x 43 мм HA4043 HA3043
210 x 44 мм HA4044 HA3044
210 x 45 мм HA4045 HA3045
210 x 48 мм HA4048 HA3048
210 x 49 мм HA4049 HA3049
210 x 52 мм HA4052 HA3052
210 x 53 мм HA4053 HA3053
210 x 55 мм HA4055 HA3055

АССОРТИМЕНТ 
КЛЕММТАШЕ
Тонкие и чрезвычайно стабильные клеммташе, 
изготовлены из полистирола, без смягчающих 
компонентов. Состоят из прорезиненного основного 
листа и прозрачной покрывающей плёнки. С клеевым 
слоем, который перед употреблением необходимо 
увлажнить. Закажите специализированный каталог 
продукции фирмы HAWID.

Формат марок 
Ширина x Высота

 
чёрные

 
прозрачные

 
серые

КЛЕММТАШЕ, ПОЛОСКИ B
с двойным зажимным швом= верх и низ закрыты 
10 шт., цвет упаковки: белый�

210 x 58 мм HA1058 HA2058 ----------
210 x 60 мм HA1060 HA2060 ----------
210 x 64 мм HA1064 HA2064 ----------
210 x 66 мм HA1066 HA2066 HA5066
210 x 68 мм HA1068 HA2068 ----------
210 x 70 мм HA1070 HA2070 HA5070
210 x 72 мм HA1072 HA2072 ----------
210 x 75 мм HA1075 HA2075 ----------
210 x 78 мм HA1078 HA2078 ---------- 
210 x 82 мм HA1082 HA2082 ----------
210 x 86 мм HA1086 HA2086 HA5086

LINDNER 
КЛЕММТАШЕ НА 
РАЗВЕС:  
1 СОРТ
Клеммташе из 100% полистирола на 
чёрной или прозрачной основе.  
Очень популярны в связи с высоким 
качеством полимерной плёнки.  
С клеевым слоем, который перед 
употреблением необходимо увлажнить. 
В упаковках по 200, 500 и 1000 гр, 
имеются клеммташе для блоков.

 
чёрные

 
прозрачные

50 g S10050 W10050
100 g S10100 W10100
200 g S10200 W10200
500 g S10500 W10500
1000 g S11000 W11000

 
чёрные

 
прозрачные

 
серые

НЕСОРТИРОВАННЫЕ 
КЛЕММТАШЕ A

50 g 50 g 50 g
HA199 HA299 HA595
200 g 200 g 200 g
HA195 HA295 --------
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ФИЛАТЕЛИЯ  .  HAWID

 АКСЕССУАРЫ
Для повторного склеивания использованных клеммташе.
 HA603� hawid® специальный клей
 HA622� hawid® клеящий карандаш

 КАРТОЧКИ-КУЛИСЫ A5
Накатанные карточки в формате А5 изготовлены из картона. 
Подходят для размещения единичных марок, блоков, марочных 
буклетов, дублетов и т.д. Имеется  подходящяя  защитная плёнка. 
Прозрачные 
полоски 
клеммташе Упаковка

КАРТОЧКИ-КУЛИСЫ A5 E
чёрный картон 
(210 x 148 мм)
1 полоска 
клеммташе

HA50103 уп. 30 шт.
HA501000 нефасованные, 100 шт.

2 полоски 
клеммташе

HA50203 уп. 30 шт.
HA502000 нефасованные, 100 шт.

3 полоски 
клеммташе

HA50303 уп. 30 шт.
HA503000 нефасованные, 100 шт.

4 полоски 
клеммташе

HA50403 уп. 30 шт.
HA504000 нефасованные, 100 шт.

5 полосок 
клеммташе

HA50503 уп. 30 шт.
HA505000 нефасованные, 100 шт.

КАРТОЧКИ-КУЛИСЫ A5 E
картон белый 
(210 x 148 мм)
4 полоски 
клеммташе

HA51003 уп. 30 шт.
HA510000 нефасованные, 100 шт.

5 полосок 
клеммташе

HA51103 уп. 30 шт.
HA511000 нефасованные, 100 шт.

ЗАЩИТНЫЕ ОБЛОЖКИ A5
Легко надеваются поверх карточек. Для карточек   HA501000 - HA505000.    
(205 x 148 мм) 
Листы для 
альбомов

HA51203 уп. 30 шт.
HA512000 нефасованные, 100 шт.

 КАРТОЧКИ-КУЛИСЫ
Ненакатанные карточки  особенно подходят для пересылки  и 
аукционов. Эти карточки изготовлены из картона, доступны в 
формате С6, А6 и А5, в наличии с защитной плёнкой или без.

Формат
Ширина x 
Высота

Прозрачные полоски 
клеммташе

КАРТОЧКИ-КУЛИСЫ D
чёрный картон  
нефасованные, 100 шт.  1) с защитной плёнкой  2) 

A6 1) 148 x 105 мм 3 полоски клеммташе HA530000
1) 148 x 85 мм 2 полоски клеммташе HA550000

120 x 70 мм 1 полоска клеммташе HAS1200701
120 x 70 мм 2 полоски клеммташе HAS1200702

C6 1) 158 x 113 мм 3 полоски клеммташе HA540000
C6 1) 158 x 113 мм 4 полоски клеммташе HA539000
C6 158 x 113 мм 3 полоски клеммташе HA541000

C6 2) 158 x 113 мм 3 полоски клеммташе HA542000
A5

210 x 148 мм

3 полоски клеммташе HA569000
A5 4 полоски клеммташе HA572000
A5 5 полосок клеммташе HA571000

A5 1) 3 полоски клеммташе HA573000
A5 1) 4 полоски клеммташе HA574000
A5 1) 5 полосок клеммташе HA570000

КАРТОЧКИ-КУЛИСЫ D
картон белый 
нефасованные, 100 шт.  1) с защитной плёнкой

120 x 70 мм 1 полоска клеммташе HAW1200701
120 x 70 мм 2 полоски клеммташе HAW1200702

C6 1) 158 x 113 мм 3 полоски клеммташе HA545000
C6 1) 158 x 113 мм 4 полоски клеммташе HA546000

 
Ширина x Высота

Формат марок 
Ширина x Высота

 
чёрные

 
прозрачные Упаковка

SCHAUFIX КЛЕММТАШЕ ДЛЯ БЛОКОВ C  
Клеммташе для десятичных блоков
Система Schaufix = верх и низ закрыты,  
боковая сторона открыта
115 x 164 мм 46 x 27,5 мм HA1237 HA2237 10
129 x 90 мм 21,5 x 30,5 мм HA1239 HA2239 10
138 x 82 мм 23 x 27,5 мм HA1231 HA2231 15
153 x 68 мм 21,5 x 26 мм HA1230 HA2230 15
156 x 111 мм 43 x 26 мм HA1234 HA2234 10
156 x 116 мм 43 x 26 мм HA1235 HA2235 10
165 x 99 мм 27,5 x 33 мм HA1232 HA2232 10
196 x 138 мм 33 x 55 мм HA1236 HA2236 7
198 x 83 мм 33 x 27,5 мм HA1233 HA2233 10
210 x 105 мм 35 x 35 мм HA1238 HA2238 8

 КЛЕММТАШЕ ДЛЯ БЛОКОВ
Формат марок 
Ширина x Высота

 
чёрные

 
прозрачные

 
серые Упаковка

КЛЕММТАШЕ ДЛЯ БЛОКОВ B
с двойным зажимным швом = верх и низ закрыты
87 x 82 мм HA1087082 ---------- ---------- 10
102 x 78 мм HA1102078 ---------- ---------- 10
108 x 183 мм HA1108183 ---------- ---------- 10
130 x 85 мм HA1201 HA2201 HA5201 10
135 x 143 мм HA1135143 HA2135143 ---------- 10
143 x 210 мм HA1143210 HA2143210 ---------- 8
148 x 105 мм HA1202 HA2202 HA5202 10
148 x 210 мм HA1206 HA2206 ---------- 6
160 x 110 мм HA1160110 ---------- ---------- 10
160 x 120 мм HA1203 HA2203 HA5203 10
200 x 87 мм HA1200087 ---------- ---------- 10
210 x 170 мм HA1204 HA2204 HA5204 5
238 x 58 мм HA1238058 HA2238058 ---------- 10
240 x 72 мм HA1240072 HA2240072 ---------- 10
245 x 185 мм HA1245185 HA2245185 ---------- 6
Для формата А4, с двойным швом
297 x 210 мм HA1318 HA2318 HA5318 5

КЛЕММТАШЕ ДЛЯ БЛОКОВ B
с двойным зажимным швом = верх и низ закрыты
130 x 85 мм,  
148 x 105 мм,  
160 x 120 мм,  
210 x 170 мм

HA1205 HA2205 HA5205 9

Формат марок 
Ширина x Высота

 
чёрные

 
прозрачные

 
серые Упаковка

SCHAUFIX КЛЕММТАШЕ ДЛЯ БЛОКОВ C
Система Schaufix = верх и низ закрыты,  
боковая сторона открыта
162 x 115 мм HA1211 HA2211 ---------- 10
165 x 95 мм HA1210 HA2210 ---------- 10
197 x 197 мм HA1216 HA2216 ---------- 5
230 x 162 мм HA1217 HA2217 ---------- 5
237 x 154 мм HA1215 HA2215 ---------- 5

КЛЕММТАШЕ:
Клеммташе и основной 
прорезиненный лист для 
помещения марок  сбоку или 
сверху. Из-за своего метода 
наполнения клеммташе 
идельно подходят для марок 
нестандартных размеров.

ДВОЙНЫЕ 
КЛЕММТАШЕ: 
2 параллельных шва и 
основной прорезиненный лист 
для бокового наполнения 
клеммташ марками.

SCHAUFIX: 
2 параллельных шва и 
разрезанный посередине 
основной прорезиненный 
лист,гарантируют надёжное 
размещение марок.

E

D

A B C
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ФИЛАТЕЛИЯ  .  Omnia

 * На складе в ограниченном количестве� Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ЛИСТЫ СИСТЕМЫ OMNIA
Листы системы Omnia оснащены на обеих сторонах самозажимными 
клеммташе и являются альтернативным решением для коллекционеров, 
желающих разместить на листе особо большое количество коллекционного 
материала. Система предлагает вашему вниманию 11 различных вариантов 
листов для практически любых коллекционных объектов. Для изготовления 
листов системы Omnia используется твёрдая полимерная плёнка из 
поливинилхлорида, которая не содержит кислотных и смягчающих 

компонентов. Листы системы Omnia (формат 272 x 296 мм) вы можете 
приобрести в белом или чёрном цвете и оптимально разместить в папках-
переплётах LINDNER (Артикул № 1120, 1102L, 1102Y, 1104, SRS и № 1100).

 = Листы системы Omnia чёрные
 = Листы системы Omnia белые

Полимерный лист-прокладка
Подходит для  Omnia, Blanko и dT. 
Материал: без кислотных и смягчающих компонентов. 
 800 уп. 20 шт.

1 ячейка
Размеры (высота) ячеек
293 мм

 01
 01P (уп. 10 шт.)
 09
 09P (уп. 10 шт.)

2 ячейки
Размеры (высота) ячеек
140 мм

 02
 02P (уп. 10 шт.)
 010
 010P (уп. 10 шт.)

3 ячейки
Размеры (высота) ячеек
91 мм

 03
 03P (уп. 10 шт.)
 011
 011P (уп. 10 шт.)

4 ячейки
Размеры (высота) ячеек
67 мм

 04
 04P (уп. 10 шт.)
 012
 012P (уп. 10 шт.)

5 ячеек
Размеры (высота) ячеек
52 мм

 05
 05P (уп. 10 шт.)
 013
 013P (уп. 10 шт.)

6 ячеек
Размеры (высота) ячеек
43 мм

 06
 06P (уп. 10 шт.)
 014
 014P (уп. 10 шт.)

7 ячеек
Размеры (высота) ячеек
34 мм

 07
 07P (уп. 10 шт.)
 015
 015P (уп. 10 шт.)

8 ячеек
Размеры (высота) ячеек
30 мм

 08
 08P (уп. 10 шт.)
 016
 016P (уп. 10 шт.)

4 ячейки
Размеры (высота) ячеек
3x 43 мм, 1x 141 мм

 081
 081P (уп. 10 шт.)
 0161
 0161P (уп. 10 шт.)

25 ячеек
Размеры (высота) ячеек
46 x 55 мм

Предназначены для 
размещения 50 марочных 
буклетов, 50 крышек от 
сливок для кофе

 054
 054P (уп. 10 шт.)
 055
 055P (уп. 10 шт.)

8 ячеек
Размеры (высота) ячеек
120 x 66 мм

Предназначены для 
размещения 16 
карточек-кулис

 040
 040P (уп. 10 шт.)
 030
 030P (уп. 10 шт.)

4 вертикальных и 6 
горизонтальных ячейки
Размеры (высота) ячеек
95 x 143 мм
Предназначены  для 
размещения  10 открыток 
старого типа

 021
 021P (уп. 10 шт.)

Обложка для марочных 
листов
Предназначена для                   
2 марочных листов 
262 x 305 мм

Двусторонняя прозрачная 
обложка с основой чёрного 
цвета.

 020
 020P (уп. 10 шт.)

Вставные 
карточки-кулисы
Формат: 115 x 66 мм
уп. 100 шт. 
 

1 ячейка
 031
 041*

2 ячейки
 032
 042*

Плотная PVC-плёнка без 
кислотных и смягчающих 
компонентов
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ФИЛАТЕЛИЯ  .  Листы для альбомов 

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ЛИСТЫ ДЛЯ АЛЬБОМОВ
ВЫБОР – ВОЗМОЖНОСТИ – АЛЬТЕРНАТИВА!
Главной задачей фирмы LINDNER всегда было стремление предоставить 
коллекционерам широкий выбор, различные возможности и множество 
альтернативных вариантов! Независимо от формата коллекционных 
объектов, аксессуары от фирмы LINDNER всегда помогут вам найти 
оптимальное решение и лучшим образом разместить вашу коллекцию.

Листы-обложки, представленные вам на этой странице, изготовлены из 
свободной от кислотных и смягчающих компонентов, плотной, прозрачной 
поливинилхлоридной (PVC) плёнки. Как и листы системы Omnia, прозрач-
ные обложки вы можете разместить в папках-переплётах LINDNER 
(Артикул № 1120, 1102L, 1102Y, 1104, SRS и ECO № 1100).

1 ячейка 1) 

240 x 290 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-вкладышем

 820
 820P

(уп. 10 шт.)

2 ячейки 1) 

240 x 140 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-вкладышем

 821
 821P

(уп. 10 шт.)

3 ячейки 1) 

240 x 90 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-вкладышем

 822
 822P

(уп. 10 шт.)

3 горизонтальные ячейки  2) 

242 x 90 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 823
 823P

(уп. 10 шт.)

4 горизонтальные ячейки 2) 

242 x 65 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 824
 824P

(уп. 10 шт.)

5 горизонтальных ячеек 2) 

242 x 50 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 825
 825P

(уп. 10 шт.)

2 вертикальных и                                      
3 горизонтальных ячейки 2) 

95 x 143 мм
Предназначены для 
размещения 5 (10) почтовых 
открыток старого типа

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 826
 826P

(уп. 10 шт.)

4 вертикальных ячейки 2) 

114 x 146 мм
Предназначены для 
размещения 4 (8) почтовых 
открыток нового типа

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 829
 829P

(уп. 10 шт.)

1 ячейки 1) 

240 x 290 мм
Предназначены для 
размещения акций, крупных 
банкнот

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 853
 853P

(уп. 10 шт.)

прозрачные, с белым 
листом-прокладкой

 833
 833P

(уп. 10 шт.)

2 ячейки 1) 

240 x 90 мм
Предназначены для 
размещения марочных 
буклетов и банкнот

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 850
 850P

(уп. 10 шт.)

прозрачные, с белым 
листом-прокладкой

 830
 830P

(уп. 10 шт.)

3 ячейки 1) 

240 x 90 мм
Предназначены  для 
размещения  марочных 
буклетов и банкнот

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 851
 851P

(уп. 10 шт.)

прозрачные, с белым 
листом-прокладкой

 831
 831P

(уп. 10 шт.)

4 ячейки 1) 

240 x 65 мм
Предназначены для 
размещения марочных 
буклетов и банкнот

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 852
 852P

(уп. 10 шт.)

прозрачные, с белым 
листом-прокладкой

 832
 832P

(уп. 10 шт.)

ЛИСТЫ ДЛЯ БАНКНОТЛИСТЫ ДЛЯ ОТКРЫТОК

10 ячеек 2) 

120 x 53 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 725
 725P

(уп. 10 шт.)

25 ячеек 2) 

46 x 55 мм

прозрачные, с белым 
листом-прокладкой

 056
 056P

(уп. 10 шт.)

8 горизонтальных ячеек 2) 

242 x 30 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 828
 828P

(уп. 10 шт.)

6 вертикальных ячеек 2) 

38 x 290 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 836
 836P

(уп. 10 шт.)

8 вертикальных ячеек 2) 

28 x 290 мм

прозрачные, с чёрным 
листом-прокладкой

 838
 838P

(уп. 10 шт.)

Плотная PVC-плёнка без 
кислотных и смягчающих 
компонентов

1) тонкая плёнка 
2) толстая плёнка
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 1124 - G  1104 - G  814 - G
 1124 - S  1104 - S  814 - S
 1124 - B  1104 - B  814 - B
 1124 - H  1104 - H  814 - H
 1124 - W  1104 - W  814 - W

 1120 - G  1120A4 - G
 1120 - H  1120A4 - H
 1120 - W  1120A4 - R

Made  
in 
Germany

Made  
in 
Germany

 1102L - G
 1102L - S
 1102L - B
 1102L - H
 1102L - W

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Папка-переплёт для листов формата LINDNER

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ ELEGANT
Папка-переплёт ручной работы, изготовленная из высококачественного, 
долговечного материала. При изготовлении использована материя, 
покрытая полимерным слоем и нанесённым тиснением, имитирующим кожу. 
Особую элегантность этому продукту придаёт декоративное тиснение 
золотом на лицевой и тыльной сторонах. Из искусственной кожи.
Формат папки-переплёта: 305 x 317 x 50 мм
Механика: 18 колец

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ ELEGANT DIN A4 
Для листов Blanko в формате DIN A4, 804-804o 
(см. стр. 59).
Формат папки-переплёта: 245 x 317 x 50 мм
Механика: 18 колец

Дополнительные аксессуары к папкам-переплётам от  
LINDNER, вы найдёте на странице 88.

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ ELEGANT ИЗ КОЖИ
Ватированная папка ручной работы из лучших сортов кожи. Папка-переплёт 
впечатляет качеством используемого материала и мастерством его 
обработки. 
Формат папки-переплёта: 305 x 317 x 50 мм
Механика: 18 колец

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ REGULAR
Особую ноту индивидуальности этой папке-переплёту придаёт тиснение, 
имитирующее натуральную кожу. Папка-переплёт изготовлена из пористого 
полимера, ватирована и оснащена следующими компонентами: защитными 
листами, приспособлением для перелистывания страниц и окошком на 
тыльной стороне переплёта для обозначения содержимого папки.
Защитная кассета для папки-переплёта (Артикул № 1104) серии REGULAR в 
соответствующем переплёту цвете. Деталь дизайна: защитная кассета 
оснащена выемками по краям для более удобного изъятия папки-переплёта 
из защитной кассеты.
Формат папки-переплёта: 305 x 317 x 50 мм
Формат папки-переплёта в комплекте с защитной 
кассетой: 310 x 325 x 60 мм 
Механика: 18 колец

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ ДЛЯ ЛИСТОВ ФОРМАТА LINDNER
Многократно испытанные и особенно популярные  среди коллекционеров 
папки-переплёты от фирмы LINDNER подкупают качеством, дизайном и 
функциональностью. Все модели папок-переплётов изготовлены из 
высококачественного материала и обеспечивают простоту и удобство в 

обращении посредством лёгкого перелистывания, беспроблемного изъятия 
и вставки листов, находящихся постоянно в одной плоскости, что 
гарантирует сохранность выставочных материалов.

DIN A4

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

РУЧНАЯ 
РАБОТА

НАТУРАЛЬНАЯ 
КОЖА

РУЧНАЯ 
РАБОТА
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 1122 - G  1102Y - G  810BY - G
 1122 - S  1102Y - S  810BY - S
 1122 - B  1102Y - B  810BY - B
 1122 - H  1102Y - H  810BY - H
 1122 - W  1102Y - W  810BY - W

 1100 - G
 1100 - S
 1100 - B
 1100 - H
 1100 - W

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Папка-переплёт для листов формата LINDNER

КАССЕТА-ПЕРЕПЛЁТ ЕСО
Отлично зарекомендовавшая себя кассета-переплёт в новом дизайне. 
Кассета-переплёт является оригинальным синтезом папки-переплёта и 
защитной кассеты и надёжно защитит размещённые в ней коллекционные 
объекты. Элегантное тиснение имитирующее кожу и ватировка поверхности, 
придают данному продукту его индивидуальный характер. Предлагается в 
пяти различных цветах.
Комплектация: 
Высота наполнения: 30 мм
Прозрачный полимерный титульный лист
Два листа-прокладки в цвете альбома
Окошко для нанесения надписей

Формат: 315 x 320 x 65 мм
Механика: 4 кольца, 80/80/80 мм (Standard)

Объём папок-переплётов LINDNER (примерно):
50 листов LINDNER-T/листов LINDNER-T Blanko
45 листов LINDNER-dT/листов LINDNER-dT Blanko
35 листов Omnia или альбомных листов
60 листов Blanko

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ STANDARD
Стандартная папка-переплёт, изготовленная из пористого 
полимера Yorn, ватированная, с защитными листами и 
приспособлением для перелистывания страниц, а также 
окошком на тыльной стороне переплёта для обозначения 
содержимого папки. Защитная кассета из искусственной кожи в 
соответствующем папке цвете.
Формат папки-переплёта: 305 x 317 x 50 мм
Механика: 18 колец

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ СИСТЕМЫ UNIVERSAL
Прочная папка-переплёт из чёрного, пористого полимера в комплекте со 
стандартной универсальной механикой. Тиснение поверхности, 
имитирующее кожу, придаёт индивидуальный характер всему изделию. 
Стандартная механика делает папку универсальной в плане размещения 
листов. Укомплектована 2 защитными листами.
Формат папки-переплёта: 305 x 317 x 50 мм
Механика: 4 кольца, 80/80/80 мм (Standard)

 SRS

В данной папке-переплёте вы можете 
разместить листы всех систем формата 
LINDNER c 18-кольцевой механикой. Идеи по 
применению папки-переплёта серии SRS вы 
найдёте на странице 68.

Объём:  
80 иллюстрированных листов LINDNER-T/80 листов T-Blanko 
65 иллюстрированных листов LINDNER-dT 
65 листов LINDNER-dT Blanko 
60 листов Omnia или альбомных листов 
90 листов LINDNER Blanko
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68

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ 
UNIVERSAL SRS
Прочная папка-переплёт из чёрного, пористого полимера в комплекте со 
стандартной универсальной механикой. Тиснение поверхности, 
имитирующее кожу, придаёт индивидуальный характер всему изделию. 
Стандартная механика делает папку универсальной в плане размещения 
листов. Укомплектована 2 защитными листами.
Более простое переворачивание страниц в связи с применением 
механики. Беспроблемное вынимание, замена и пересортировка листов 
альбома. Возможно дополнение альбома другими, более подходящими 
вам лично, вариантами листов
Формат папки-переплёта: 305 x 317 x 50 мм
Механика: 4 кольца, 80/80/80 мм (Standard)
 SRS

ФИЛАТЕЛИСТИЧЕСКИЙ
АЛЬБОМ SRS
В комплект поставки входят 20 чёрных фила-
телистических листов изготовленных из 
специальной плотной полимерной пленки, из 
состава которой исключены кислотные и 
смягчающие компоненты. Листы двусторонние 
оснащены 8 прозрачными клеммташе, которые 
позволяют надёжно защитить и с удобством 
разместить объекты вашей коллекции.
 SRSB

АЛЬБОМ ДЛЯ ОТКРЫТОК 
SRS
В комплект поставки входят 20 чёрных листов 
для открыток, изготовленных из свободной от 
смягчающих и кислотных компонентов плотной 
полимерной плёнки, и 20 чёрных листов-
прокладок. Листы оснащены 4 вертикальными 
кармашками  размером до 114x146 мм и 
позволяют разместить 4/ 8 (при размещении с 
двух сторон) открыток.
 SRSPK

АЛЬБОМ SRS ДЛЯ 
БАНКНОТ
В комплект поставки входят 20 прозрачных 
листов для банкнот, изготовленных из 
свободной от смягчающих и кислотных компо-
нентов плотной полимерной плёнки, и 20 белых 
листов-прокладок. 10 листов с разделением  на 
2 ячейки  форматом до 240 x 140 мм и 10 листов 
с разделением на 3 ячейки для объектов 
форматом до 240 x 90 мм.
 SRSBN

Филателистический 
альбом SRS

Альбом SRS для 
банкнот

Альбом для открыток 
SRS

 SRSB  SRSBN  SRSPK

Объём: 
порядка 40 листов

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Папка-переплёт UNIVERSAL SRS

 SRS

НОВИНКА!
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 S818

 812-R
 812-B
 812-S

 812XL-R
 812XL-B
 812XL-S

 812L-R
 812L-B
 812L-S

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ ДЛЯ БАНКНОТ  .  FIRMO

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

FIRMO
с 54 прозрачными страницами, которые 
наполняются с двух сторон и чёрным 
полимерным листом-прокладкой. Для 
размещения 108 объектов размером до                         
190 x 130 мм.
Формат: 230 x 155 x 75 мм

FIRMO L
с 54 прозрачными страницами, 
которые наполняются с двух сторон и 
чёрным полимерным листом-
прокладкой. Для размещения 108 
объектов размером до 245 x 132 мм.
Формат: 285 x 155 x 75 мм

FIRMO XL
с 54 прозрачными страницами, которые 
наполняются с двух сторон и чёрным 
полимерным листом-прокладкой. Для 
размещения 216 объектов размером до                   
245 x 132 мм.
Формат: 285 x 305 x 75 мм

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
АЛЬБОМ СЕРИИ 
FIRMO
Универсальные альбомы серии FIRMO с высококачественным 
переплётом из искусственной кожи позволяют разместить 
большое количество банкнот, конвертов первого дня, писем, 
фотографий, открыток и многого другого. Полимерные 
прозрачные листы оснащены чёрным листом-прокладкой и 
могут быть наполнены с двух сторон. Листы открыты с 
внутренней стороны переплёта и оптимально защищают 
объекты от воздействия окружающей среды. Высокое качество 
и элегантный минимализм дизайна - отличительная черта 
альбомов данной серии.

КАРМАННЫЙ АЛЬБОМ
Удобный карманный альбом изготовлен из ватированного, синего 
полимера. В комплекте с 20 прозрачными листами. Идеален для банкнот 
или других коллекционных объектов размером до 210 х 125 мм. Подходит 
также для размещения открыток, писем и фотографий.
Формат: 230 х 155 х 20 мм.

НОВИНКА!

НОВИНКА!

НОВИНКА!
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2

4

1

3

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

32 G S B H R

48 G S B H R

64 G S B H R

G S B H R

G S B H R

16 B R

32 B R

S B R

64 S B R

G S B H R

60 G S B H R

G S B H R

5
6

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Кляссеры

КЛЯССЕРЫ

3. КЛЯССЕРЫ ИЗ КОЖИ ELEGANT
Листы-прокладки: двойные, полимерные; 
ватированная натуральная кожа.

Формат
Кол-во 
страниц

Прозрачные    
клеммташе

Крепление 
переплёта   

230 x 305 мм 60 9, без разделения двойное 1185L- S

1. КЛЯССЕРЫ STANDARD
Листы-прокладки: двойные, пергаментные.

Формат
Кол-во 
страниц

Полоски из 
пергамина 

Крепление 
переплёта   

230 x 305 мм

16 10, без разделения одинарное 1160 -

32 10, без разделения двойное 1161 -

48 10, без разделения двойное 1162 -

64 10, без разделения двойное 1163 -

64 10, с разделением двойное 1167 -

Прозрачные 
клеммташе

230 x 305 мм

9, без разделения двойное 1168 -

9, без разделения двойное 1169 -

9, без разделения двойное 1170 -

165 x 220 мм
16 6, без разделения одинарное 1158 -

32 6, без разделения одинарное 1159 -

2. КЛЯССЕРЫ LOTOS
Листы-прокладки: двойные, пергаментные.

Формат
Кол-во 
страниц

Прозрачные 
клеммташе

Крепление 
переплёта   

230 x 305 мм
9, без разделения двойное 5701 -

9, без разделения двойное 5702 -

4. КЛЯССЕРЫ ELEGANT
Листы-прокладки: двойные, пергаментные; ватированная искусственная кожа.

Формат
Кол-во 
страниц

Полоски из 
пергамина 

 Крепление 
переплёта   

230 x 305 мм 64 10, без разделения двойное 1175 -

Прозрачные    
клеммташе

230 x 305 мм 9, без разделения двойное 1179 -

5. КЛЯССЕРЫ ELEGANT НА 60 СТРАНИЦЛ

Листы-прокладки: двойные, пергаментные; ватированная искусственная кожа.

Формат
Кол-во 
страниц

Полоски из 
пергамина

 Крепление 
переплёта   

230 x 305мм 60 10, без разделения двойное 1162S -

Прозрачные    
клеммташе

230 x 305 мм 9, без разделения двойное 1169S -

6. ПОДХОДЯЩАЯ ЗАЩИТНАЯ КАССЕТА 
Изготовлена из картона  и обтянута  покрытием из соответствующего папке цвета.	

240 x 320 мм защитная кассета, без наполнения 116K -

защитная 
кассета 

новинка!
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Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Кляссеры

- Тиснение на обложке марки "ONE PENNY" и логотипа LINDNER
- Позолоченные защитные уголки
- Чёрные страницы превосходного качества с 9 полосками клеммташе на странице и 

двойными полимерными промежуточными листами между страниц.

Товарная серия кляссеров Elegant Nubuk впечатляет высочайшим качеством и 
изысканностью материала, использованного при изготовлении данного продукта. Переплёт 
из высококачественного "NUBUK-Fiore" с шестью элегантными выпуклостями на корешке 
переплёта. В кляссерах этой товарной серии ваша коллекция будет выглядеть изысканно и 
привлекательно.

НОВИНКА!

 Подходят для размещения в папках-переплётах LINDNER  (1104, 1102Y, 1120, 1102L, SRS), 
а также в кассете ECO 1100. См. стр. 66-67.

10. ЛИСТЫ ДЛЯ ПАПОК-ПЕРЕПЛЁТОВ LINDNER
Листы с полимерными клеммташе на обеих сторонах листа. Полимерный лист-
прокладка. Перфорация на 18 колец. Упаковка 10 шт.

Формат Материал
Прозрачные    
клеммташе

Крепление 
переплёта   

265 x 290 мм Картон
6, без разделения двойное 1171F-18

уп. 10 шт.
10, без разделения двойное 1172F-18

Предназначены для размещения в папках-переплётах с винтовой механикой.

12. ЛИСТЫ ДЛЯ АЛЬБОМОВ
Листы с полимерными клеммташе на обеих сторонах листа. Полимерный лист-
прокладка. Перфорация на 6 колец. Уп. 10 шт.

Формат Материал
Прозрачные    
клеммташе

Крепление 
переплёта   

265 x 290 мм Картон
6, без разделения двойное 1171F

уп. 10 шт.
10, без разделения двойное 1172F

9. КЛЯССЕРЫ ROYAL
Листы-прокладки: двойные, полимерные; ватированная искусственная кожа.

Формат
Кол-во 
страниц

Прозрачные    
клеммташе

Крепление 
переплёта   

230 x 305 мм

9, без разделения двойное 1150 -

9, без разделения двойное 1151 -

9, без разделения двойное 1152 -

8. КЛЯССЕРЫ ELEGANT NUBUK
Листы-прокладки: двойные, полимерные; ватированная искусственная кожа.

Формат
Кол-во 
страниц

Прозрачные    
клеммташе

Крепление 
переплёта   

230 x 305 мм
60 9, без разделения двойное 1180 -

9, без разделения двойное 1181 -

11. АЛЬБОМ ДЛЯ МАРОК С ВИНТОВОЙ МЕХ АНИКОЙ
Папка-переплёт с винтовой механикой из пористой PVC-плёнки с золотым тиснением „LINDNER“  
на корешке переплёта. В комплекте с 10 листами из чёрного картона. 

Формат
Кол-во 
страниц

Прозрачные    
клеммташе

 Крепление 
переплёта   

280 x 310 мм 6, без разделения двойное 1190-

10x

10x

7. КЛЯССЕРЫ DIAMANT
Листы-прокладки: двойные, полимерные.

Формат
Кол-во 
страниц

Прозрачные    
клеммташе

Крепление 
переплёта   

230 x 305 мм 9 , без разделения двойное 1195 -

Кляссеры серии DIAMANT с новым типом материала использованного 
при изготовлении переплёта и страницами с известным отменным 
качеством. Отлично выглядит на вашем рабочем столе и весьма приятен 
на ощупь.
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ФИЛАТЕЛИЯ  .  Multi collect

СИСТЕМА
MULTI COLLECT  
МНОГОГРАННОЕ 
КОЛЛЕКЦИОНИРОВАНИЕ В 
СИСТЕМЕ MULTI COLLECT

*На складе в ограниченном количестве� Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

MULTI COLLECT ЛИСТЫ ДЛЯ А ЛЬБОМОВ

прозрачные чёрные1)

Размер  
ячеек

Количество  
ячеек

1  MU1321  MU1311 253 мм 1 ячейка
2  MU1322  MU1312 122 мм 2 ячейки
3  MU1323  MU1313 77 мм 3 ячейки
4  MU1324  MU1314 56 мм 4 ячейки
5  MU1325  MU1315 43 мм 5 ячеек
6  MU1326  MU1316 36 мм 6 ячеек
7  MU1340  MU1330 151 x 235 мм 1 ячейка

8  MU1341  MU1331 Предназначены для старых 
почтовых открыток 152 x 112 мм 2 ячейки

9  MU1342  MU1332 168 x 112 мм 2 ячейки
10  MU1347*  MU1317 91 мм 2 вертикальные полоски
11 ---  MU1319 3x 36 мм, 1x 121 мм

12  13632)  MU1353 Предназначены для 
телефонных карточек 8 ячеек

прозрачные

Предназначены для размещения:
Размер  
ячеек

Количество  
ячеек 

13  MU1364 REBECK COIN L рамки для монет/
телефонные карточки   93 x 56 мм 8 ячеек

14  MU1362 2 комплектов запаянных монет евро Германии в 
штемпельном блеске 145 x 123 мм 2 ячейки

15  MU1392 размещения наборов монет в твёрдой банковской 
упаковке 180 x 207 мм 1 ячейка

ЛИСТЫ-ПРОКЛАДКИ (Формат: 210 x 255 мм)

 MU1385 Полимерные листы-вкладыши из пластотена без      смягчающих компонентов.  
уп. 20 шт., прозрачные

 MU1386 Чёрные листы вкладыши, для прозрачных листов     Multi collect. 
уп. 10 шт.

 MUZ Листы-прокладки, чёрные 
уп. 5 шт.

 MUZR Листы-прокладки, красные
уп. 5 шт.

10x 10x

10x

Многогранное коллекционирование в системе Multi collect. Полное соответствие названия 
системы с её гибкими возможностями. Широкий выбор различных в т.ч. нестандартных 
вариантов листов для применения в самых разных сферах коллекционирования.

Данная система может использоваться для размещения почтовых марок, малых листов, 
конвертов и писем первого дня, годовых комплектов, марочных буклетов, открыток, банкнот, 
монет и телефонных карточек. Типичная для данной системы 4-кольцевая механика 
ватированной папки-переплёта гарантирует простоту и удобство в обращении.
Для размещения различных типов листов, нашим предприятием предлагаются разные 
варианты папок-переплётов, которые различаются по форме, цвету, вместительности и 
дизайну.

Подходящие папки-переплёты вы найдёте на странице 74-75.

ЛИСТЫ СИСТЕМЫ MULTI COLLECT
Прозрачный вариант листов системы Multi collect наполняется только с одной стороны. Это 
позволяет видеть как переднюю, так и оборотную стороны коллекционных объектов. 
Плотная полимерная PVC-плёнка, без кислотных и смягчающих компонентов.

Чёрный вариант листов системы Multi collect наполняется с двух сторон. Плотная 
полимерная PVC-плёнка, без кислотных и смягчающих компонентов.

Листы системы Multi collect из прозрачной, плотной PVC-плёнки без кислотных и смягчающих 
компонентов с вкладышами из чёрного полимера. Полимерные вкладыши используются в 
качестве разделителя и позволяют использовать лист для двустороннего размещения. При 
необходимости полимерный вкладыш убирается и лист становится полностью прозрачным, 
позволяя при этом разглядеть объекты с обеих сторон.

Прозрачные нумизматические листы для оптимального и структурированного размещения 
вашей нумизматической коллекции. Характерная система вынимающихся ячеек гарантирует 
высокую функциональность и удобство в применении. Система позволяет изъятие и 
введение в альбом полных серий, не меняя структуру и размещение всей коллекции.
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ФИЛАТЕЛИЯ  .  листы системы  Multi collect

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

1)	Листы для наполнения на лицевой и оборотной сторонах.
2)	Подходят для размещения в папках-переплётах  1300 и  1400 
3)	Made in EU

MULTI COLLECT ЛИСТЫ ДЛЯ А ЛЬБОМОВ

прозрачные чёрные1)

Размер  
ячеек

Количество  
ячеек

1  MU1321  MU1311 253 мм 1 ячейка
2  MU1322  MU1312 122 мм 2 ячейки
3  MU1323  MU1313 77 мм 3 ячейки
4  MU1324  MU1314 56 мм 4 ячейки
5  MU1325  MU1315 43 мм 5 ячеек
6  MU1326  MU1316 36 мм 6 ячеек
7  MU1340  MU1330 151 x 235 мм 1 ячейка

8  MU1341  MU1331 Предназначены для старых 
почтовых открыток 152 x 112 мм 2 ячейки

9  MU1342  MU1332 168 x 112 мм 2 ячейки
10  MU1347*  MU1317 91 мм 2 вертикальные полоски
11 ---  MU1319 3x 36 мм, 1x 121 мм

12  13632)  MU1353 Предназначены для 
телефонных карточек 8 ячеек

прозрачные

Предназначены для размещения:
Размер  
ячеек

Количество  
ячеек 

13  MU1364 REBECK COIN L рамки для монет/
телефонные карточки   93 x 56 мм 8 ячеек

14  MU1362 2 комплектов запаянных монет евро Германии в 
штемпельном блеске 145 x 123 мм 2 ячейки

15  MU1392 размещения наборов монет в твёрдой банковской 
упаковке 180 x 207 мм 1 ячейка

ЛИСТЫ-ПРОКЛАДКИ (Формат: 210 x 255 мм)

 MU1385 Полимерные листы-вкладыши из пластотена без      смягчающих компонентов.  
уп. 20 шт., прозрачные

 MU1386 Чёрные листы вкладыши, для прозрачных листов     Multi collect. 
уп. 10 шт.

 MUZ Листы-прокладки, чёрные 
уп. 5 шт.

 MUZR Листы-прокладки, красные
уп. 5 шт.

ЛИСТЫ MULTI COLLECT ДЛЯ БАНКНОТ

прозрачные

Листы для банкнот
Размер  
ячеек

Количество 
ячеек 

16  MU1405 цельные, с чёрным листом-вкладышем 250 x 185 мм 1 ячейка
17  MU1404 разделённые на 2, с 2 чёрными листами-вкладышами 120 x 185 мм 2 ячейки
18  MU3103 разделённые на 3, с 3 чёрными листами-вкладышами 80 x 185 мм 3 ячейки

MULTI COLLECT НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ ЛИСТЫ UNIVERSAL

прозрачные

листы-
прокладки Предназначены для размещения:

Количество 
ячеек 

19
 MU123) чёрный

12 монет до 50 мм, рамки для монет, OCTO, CARRÉE 12 ячеек
 MU12R3) красный

20
 MU15 чёрный

15 монет до 42 мм 15 ячеек
 MU15R красный

21
 MU24 чёрный

24 монет до 34 мм (10 €/ 20€) 24 ячейки
 MU24R красный

22
 MU35 чёрный

35 монет до 27 мм (2 €) 35 ячеек
 MU35R красный

23
 MU40 чёрный

5 годовых комплектов из 8 монет 40 ячеек
 MU40R красный

24
 MU54 чёрный

54 монет до 20 мм 54 ячейки
 MU54R красный

5x

10x
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 1402 - G  1400 - G  1401 - G
 1402 - S  1400 - S  1401 - S
 1402 - B  1400 - B  1401 - B
 1402 - H  1400 - H  1401 - H
 1402 - W  1400 - W  1401 - W

Made  
in 
Germany

 1302 - G  1300 - G  1301 - G
 1302 - S  1300 - S  1301 - S
 1302 - B  1300 - B  1301 - B
 1302 - H  1300 - H  1301 - H
 1302 - W  1300 - W  1301 - W

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Multi collect

MULTI COLLECT 
ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ REGULAR 
КЛАССИКА
Ватированная папка-переплёт из пористого полимера. 
Тиснение, имитирующее поверхность кожи, придаёт папкам их 
индивидуальный характер. Типичная для серии Multi collect, 
4-кольцевая механика гарантирует удобство и чрезвычайно 
высокую вместительность папок. Окошко на корешке 
переплёта позволит разместить в нём список или оглавление 
содержимого папки. Подходящие листы см. стр. 72-73.
Формат папки-переплёта: 245 x 270 x 80 мм
Формат папки-переплёта в комплекте с 
защитной кассетой: 250 x 280 x 85 мм
Механика: 4 кольца, 40/80/40 мм

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ    
RONDO REGULAR
КОМПАКТНАЯ И УДОБНАЯ
Ватированная папка-переплёт из пористого полимера с 
4-кольцевой механикой системы Multi collect и окошком для 
маркировки на корешке переплёта. Классический 
индивидуальный характер данного альбома подчёркивает 
поверхность полимера имитирующая кожу.�   
Подходящие листы см. стр. 72-73.
Формат: 235 x 270 x 40 мм
Механика: 4 кольца, 40/80/40 мм

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Обратите ваше внимание на 
специальное предложение системы 
Multi collect для открыток на стр.79

Обратите ваше внимание на 
альбом REGULAR для  
размещения FDC на стр.77
 

Объём: 
порядка 35 чёрных листов Multi collect
порядка 50  прозрачных листов  Multi collect

Объём: 
порядка 20 листов системы Multi collect
порядка 60 чёрных листов Multi collect 
порядка 80  прозрачных листов Multi collect
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 3532 - G  3530 - G  3531 - G
 3532 - S  3530 - S  3531 - S
 3532 - B  3530 - B  3531 - B
 3532 - H  3530 - H  3531 - H
 3532 - W  3530 - W  3531 - W

 3532BN - G
 3532BN - S
 3532BN - B
 3532BN - H
 3532BN - W

COLOR BERRY VIOLASOLINO SPRINGNAUTIC

 S3542 - 1  S3540 - 1
 S3542 - 9  S3540 - 9
 S3542 - 5  S3540 - 5
 S3542 - 4  S3540 - 4
 S3542 - 13  S3540 - 13

Made  
in 
Germany

 S3542B - 1  S3540B - 1
 S3542B - 9  S3540B - 9
 S3542B - 5  S3540B - 5
 S3542B - 4  S3540B - 4
 S3542B - 13  S3540B - 13

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Multi collect

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ PUBLICA M
ДЛЯ КОМПАКТНОГО, НАДЁЖНОГО И 
ЭЛЕГАНТНОГО РАЗМЕЩЕНИЯ КОЛЛЕКЦИИ
Высококачественные папки-переплёты серии PUBLICA покоряют своим 
классическим и находящимся вне временных веяний моды дизайном. 
Качество и надёжность используемого материала и компонентов являются 
гарантией долговечности альбома. Расположенные рядом на вашей 
книжной полке, несмотря на разницу в форматах, папки PUBLICA будут 
выглядеть элегантно и гармонично. Окошко на корешке переплёта позволит 
разместить список или оглавление содержимого папки.�  
Подходящие листы см. стр. 72-73.
Формат папки-переплёта: 245 x 270 x 60 мм
Формат папки-переплёта в комплекте с защитной 
кассетой: 250 x 280 x 75 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Объём: 
порядка 15 листов системы Multi collect 
порядка 50 чёрных листов Multi collect 
порядка 70  прозрачных листов Multi collect

АЛЬБОМ ДЛЯ БАНКНОТ PUBLICA M
ДЛЯ 80 БАНКНОТ ИЛИ ОТКРЫТОК
Папка-переплёт серии PUBLICA M в комплекте с 20 листами для размещения 
почтовых открыток или банкнот (Артикул MU1404) с делением на 2 ячейки. 
Посредством вынимаемых чёрных вкладышей в ячейках листов, вы можете 
самостоятельно решить применять листы в качестве двусторонних или 
односторонних. В случае применения в качестве односторонних вы можете 
разместить четыре коллекционных объекта в одном листе. Высокое 
качество полимера в листах позволит вам надёжно и надолго защитить и 
сохранить коллекцию. Благодаря стабильной защитной кассете, альбом 
надёжно защищён и устойчив.

Обратите ваше внимание на 
альбом для  размещения 

монет  REGULAR М
(Артикул 3532M)  на стр.41 

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ  
PUBLICA M

Высококачественная ватированная папка-переплёт в современном, ярком и 
свежем дизайне. Надёжность и прочность используемого материала 
гарантирует долгое время службы папки, а также  многолетнюю сохранность 
размещённого в папке материала. Стандартная механика делает альбом 
весьма универсальным и удобным в применении. Ячейка на внутренней 
стороне переплёта позволяет разместить в ней список и описание 
содержимого альбома. Благодаря наличию защитной кассеты из 
полимерной плёнки, содержимое папки надёжно защищено. 
Вспомогательные выемки защитной кассеты позволяют без труда изымать 
папку-переплёт из кассеты. Подходящие листы см. стр. 72-73.
Формат папки-переплёта: 245 x 270 x 60 мм
Формат папки-переплёта в комплекте с защитной 
кассетой: 250 x 280 x 75 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Объём: 
порядка 15 листов системы Multi collect 
порядка 50 чёрных листов Multi collect 
порядка 70  прозрачных листов Multi collect

ФИЛАТЕЛИСТИЧЕСКИЙ А ЛЬБОМ СЕРИИ 

PUBLICA M COLOR С 10 ПОЛИМЕРНЫМИ ЛИСТАМИ 
Альбом серии PUBLICA M COLOR для почтовых марок с 10 двусторонними 
полимерными листами двух типов Multi collect. Комплектация альбома:            
5 полимерных листов с 5 клеммташе, высота клеммташе 43 мм (MU1315)  и    
5 полимерных листов с 6 клеммташе, высота клеммташе 36 мм (MU1316).

НОВИНКА! 
ЗАЩИТНАЯ 
КАССЕТА 
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Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ФИЛАТЕЛИЯ  .  UNIPLATE

UNIPLATE 
Многогранность и выгодная цена –  красноречивые аргументы в пользу 
альбомов UNIPLATE. Этот альбом был изготовлен несколько лет назад и 
предназначался первоначально для рынка США. Имеющая огромную 
популярность в Америке, настоящая система несомненно найдёт 
повсеместно своих истинных поклонников. Многочисленные варианты 
листов с разнообразными делениями ячеек предоставляют вам поистине 
безграничные возможности при размещении коллекционных объектов. 
Система идеально подходит для размещения укомплектованных 
коллекций и отдельных экземпляров, малых листов и буклетов, сцепок и 
дубликатов, листов и конвертов, и многих других объектов.

1.ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ STANDARD СИСТЕМЫ 
UNIPLATE
Переплёт UNIPLATE Standard синего цвета из пористого полимера с 
гладкой поверхностью. Без ватировки.

2.ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ LUXUS СИСТЕМЫ 
UNIPLATE
Папка-переплёт Luxus вишнёвого цвета из пористого полимера, с 
поверхностью, имитирующей кожу. Ватированная. 

Формат папки-переплёта: 270 x 295 x 65 мм 
Механика: 3 кольца, 110/110 мм

Объём: 
70 чёрных листов UNIPLATE 
80 прозрачных листов UNIPLATE

ЛИСТЫ СИСТЕМЫ UNIPLATE
Листы системы UNIPLATE изготовлены из свободной от кислотных и 
смягчающих компонентов, плотной PVC-плёнки. Листы подходят по формату 
в папки-переплёты системы UNIPLATE № 1700 – Standard и 1710 – LUXUS. 
Также для листов UNIPLATE можно использовать папки-переплёты 1600. 
Внешний формат листов: 215 x 280 мм. Чёрные варианты листов системы 
Uniplate позволяют двустороннее размещение коллекционных объектов.   
Прозрачные варианты листов системы Uniplate наполняются с одной 
стороны, что позволяет рассмотреть обе стороны коллекционных объектов. 

Чёрные Прозрачные
Количество 

ячеек

Размеры (высота) 
ячеек / Максимальная 
полезная ширина Упаковка

1  071  091 1 ячейка 258 мм / 197 мм

уп. 5 шт.

2  072  092 2 ячейки 128 мм / 197 мм
3  073  093 3 ячейки 84 мм / 197 мм
4  074  094 4 ячейки 63 мм / 197 мм
5  075 5 ячеек 48 мм / 197 мм
6  076 6 ячеек 39 мм / 197 мм
7  077 7 ячеек 33 мм / 197 мм
8  078 8 ячеек 26 мм / 197 мм
9  079  099 4 ячейки 97 мм / 28 мм

Для размещения вертикальных объектов:

Размеры (высота) 
ячеек / Максимальная 
полезная ширина

10  062  082 2 ячейки 276 мм /  
122 и 70 мм

уп. 5 шт.11  063  083 3 ячейки 276 мм /  
61, 62 и 63 мм

12  065  085 5 ячеек 276 мм /  
38, 36 и 35 мм

Плотная PVC-плёнка без кислотных и смягчающих компонентов.

1
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 816 - G  816K -G
 816 - S  816K - S
 816 - B  816K - B
 816 - R  816K - R

1

 817 - G  817K - G
 817 - S  817K - S
 817 - B  817K - B
 817 - R  817K - R

2

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Альбомы для КПД / Альбомы ETB

Для размещения листов первого дня (ETB) ФРГ и Берлина в папках-переплётах от фирмы LINDNER (Артикул № 1104, 1102Y, 1120, 1102L и SRS)  или кассете-
переплёте серии ECO (Артикул № 1100), рекомендуется использовать листы ( Артикул № 802104) из ассортимента листов системы LINDNER-T Blanko.

АЛЬБОМ ДЛЯ FDC RONDO REGULAR
Ватированная папка-переплёт из пористого полимера с окошком для 
маркировки на корешке переплёта. Классический индивидуальный характер 
данного альбома подчёркивает поверхность полимера имитирующая кожу.�   
Укомплектован 10 обложками на 2 ячейки (Артикул  MU1404). 
Формат папки-переплёта: 235 x 270 x 40 мм�  
Механика: 4 кольца, 40/80/40 мм 
Объём: порядка 35 листов

Дополнительные листы: уп. 10 шт. 
 MU1404 разделённые, с чёрными листами-вкладышами, формат: 185 x 120 мм.
 MU1405 цельные, с чёрными листами-вкладышами, формат: 185 x 250 мм.

ALBUM ETB CLASSIC
Высококачественная папка-переплёт из ватированного полимера с окошком 
для маркировки на корешке переплёта. В комплекте с 20 прозрачными 
листами формата DIN A5 (Артикул 819) из свободной от смягчающих и 
кислотных компонентов плотной полимерной плёнки.
Формат папки-переплёта: 200 x 235 x 40 мм
Механика: 13 кольца 
Объём: порядка 40 прозрачных листов

Дополнительные листы: уп. 10 шт.
 819 для листов ETB или объектов в формате DIN A5. (формате: 174 x 224 мм)

Дополнительные листы: уп. 50 шт. 
 5601 для листов ETB или коллекционных объектов в формате DIN A5. (формате: 148 x 210 мм).

ALBUM ETB LOTOS
Альбом для листов ETB с 50 прозрачными листами-
обложками из свободной от кислотных и смягчающих 
компонентов плотной PVC-плёнки. Ватированная 
папка-переплёт с тиснённым золотом логотипом на 
лицевой стороне и двумя золотыми декоративными 
полосками.
Формат папки-переплёта: 194 x 228 x 50 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм 
Объём: порядка 80 листов ETB

АЛЬБОМ ДЛЯ FDC, 
КОРОТКИЙ
Альбом для 100 писем размером до 
190 x 125 мм, ватированный переплёт из 
полимера, с окошком для нанесения 
надписей. Обложки для писем с открытым 
верхним краем. С чёрными листами 
вкладышами.
АЛЬБОМ ДЛЯ FDC, 
ДЛИННЫЙ
Альбом для 100 писем размером до 
240 x 125 мм, ватированный переплёт из 
полимера, с окошком для нанесения 
надписей. Обложки для писем с открытым 
верхним краем. С чёрными листами 
вкладышами.

Широкий ассортимент дополнительных 
листов для данного типа папок-переплётов 
вы найдёте на страницах 72-73.



78

 3560

Made  
in 
Germany

 3008 - B  3000 - B  3005 - B
 3008 - W  3000 - W  3005 - W

Made  
in 
Germany

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Альбомы для открыток

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

1 2

3 4

  Для размещения почтовых открыток в папках-переплётах с 18-кольцевой механикой рекомендуется использовать листы-обложки (Артикул № 826 и 829), а также лист 
(Артикул № 021) системы Omnia (см. стр. 64 и 65).

ЛИСТЫ ДЛЯ ОТКРЫТОК XL
Прозрачные варианты листов наполняются 
только с одной стороны и позволяют 
рассмотреть как лицевую так и оборотную 
стороны коллекционных объектов. Чёрные и 

серые варианты листов наполняются с двух 
сторон и позволяют тем самым размещение 
наибольшего возможного количества объектов.
Формат: 350 x 335 мм

АЛЬБОМЫ ДЛЯ 
ОТКРЫТОК XL

Объём: 
 50 чёрных листов XL для открыток
 50 серых листов XL для открыток
 70 прозрачных листов XL для открыток

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ PUBLICA XL
Стандартная папка-переплёт из пористой полимерной плёнки с гладкой 
поверхностью. С 4-кольцевой механикой и крупным окошком для 
маркировки на корешке переплёта.
Формат папки-переплёта: 390 x 345 x 60 мм�  
Механика: 4 кольца, 80/80/80 мм (Standard)

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ PUBLICA XL
Чёрная, ватированная папка-переплёт из пористой полимерной плёнки  
для надёжного хранения коллекции. Большой кармашек на корешке 
переплёта позволяет разместить список содержимого папки. Идеально 
подходят для листов под открытки серии XL.
Формат папки-переплёта: 390 x 345 x 60 мм�  
Механика: 4 кольца, 80/80/80 мм (Standard)

чёрные серые прозрачные

Листы XL для открыток
1x 10x 1x 10x 1x 10x

1  3050  3050P  3010  3010P  3060  3060P горизонтальные, для 2x 6 открыток 
до 165 x 105 мм.

2  3051  3051P  3011  3011P  3061  3061P вертикальные, для 2x 6 открыток до 
108 x 160 мм.

3  3052  3052P  3013  3013P  3062  3062P без разделения, внутренний 
размер: 330 x 330 мм.

4 --- ---  3012  3012P --- ---
для 2x 5 открыток (3 вертикальных и 
2 горизонтальных) максимальный 
размер 108 x 160 мм.

 3560Z Чёрные листы вкладыши, для прозрачных листов, уп. 10 шт.
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Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Альбомы для открыток

АЛЬБОМ ДЛЯ ОТКРЫТОК LOTOS
Альбом для почтовых открыток в комплекте с 50 листами-обложками из 
свободной от кислотных и смягчающих компонентов полимерной плёнки. 
Ватированная папка-переплёт с тиснённым золотым логотипом и 
декоративными полосками на папке-переплёте.
Формат папки-переплёта: 194 х 228 x 50 мм 
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Объём: порядка 50 листов для открыток�   
(Артикул № 5801)

MULTI COLLECT ДЛЯ ОТКРЫТОК
Альбом системы Multi collect (Артикул № 1300) в комплекте с 30 
чёрными, разделёнными на две ячейки листами  
(Артикул № MU1312).
- Большая вместительность альбома
- Большое окошко для надписей
- Огромные возможности расширения коллекции: банкноты, 

монеты, марки
Формат папки-переплёта: 245 x 270 x 80 мм
Механика: 4 кольца, 40/80/40 мм
Объём: порядка 40 листов для открыток (Артикул № MU1312)

Более подробную информацию и возможности применения 
многогранной системы Multi collect вы найдёте на странице 72-73.

АЛЬБОМ CLASSIC ДЛЯ ОТКРЫТОК
Папка-переплёт, из пористого полимера, ватированная, с тиснением, 
имитирующим кожу. С окошком для размещения надписей на корешке 
переплёта. В комплекте с 20 прозрачными, разделёнными на 2 ячейки, 
листами формата DIN A5 (Артикул 811) из свободной от смягчающих и 
кислотных компонентов плотной полимерной плёнки.
Формат папки-переплёта: 200 x 235 x 40 мм
Механика: 13 кольца
Объём: порядка 35 листов для открыток (Артикул № 811)

Дополнительные листы: уп. 10 шт. 
 811 Разделённые на 2 ячейки, для открыток (формат 174 x 224 мм)

Дополнительные листы:  
уп. 50 шт. 
 5801 2 ячейки, для открыток.

Дополнительные листы: уп. 10 шт.  MU1312 
Листы Multi collect для открыток

Для размещения почтовых открыток в папках-переплётах с 18-кольцевой механикой рекомендуется использовать листы-обложки (Артикул № 826 и 829), а также лист 
(Артикул № 021) системы Omnia (см. стр. 64 и 65).
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СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ  . 

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

СЕРИЯ ПАПОК-ПЕРЕПЛЁТОВ

PUBLICA
КА ЖДОЙ КОЛЛЕКЦИИ СВОЙ ФОРМАТ
Высокое качество изготовления папок-переплётов серии PUBLICA. 
Впечатляют классическим дизайном вне времени и веяний моды. При 
изготовлении папки используется надёжный и долговечный материал, 
являющийся гарантом пользования в течении многих лет. Благодаря 
богатому разнообразию вариантов папок-переплётов и многочисленному 
количеству вариантов листов для вышеназванных переплётов, товарная 
серия PUBLICA позволит вам разместить любой имеющийся в вашей 
коллекции объект. Расположенные рядом на вашей книжной, полке несмотря 
на разницу в форматах, папки PUBLICA будут выглядеть элегантно и 
гармонично. Окошко на корешке переплёта позволит разместить в нём 
список или оглавление содержимого папки.

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ PUBLICA S
Чёрная, ватированная папка-переплёт из пористой полимерной плёнки, 
оснащённая стандартной 4-кольцевой механикой для надёжного хранения 
коллекции. Большой кармашек на корешке переплёта позволяет разместить 
список содержимого папки. Идеально подходят для нумизматических 
листов серии karat. 
Формат: 225 х 240 x 60 мм, 
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Вместительность: до 25 листов, в зависимости от толщины монет.

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ PUBLICA M
ДЛЯ КОМПАКТНОГО, НАДЁЖНОГО И 
ЭЛЕГАНТНОГО РАЗМЕЩЕНИЯ КОЛЛЕКЦИИ
Высококачественные папки-переплёты серии PUBLICA покоряют своим 
классическим и находящимся вне временных веяний моды дизайном. 
Качество и надёжность используемого материала и компонентов являются 
гарантией долговечности альбома. Расположенные рядом на вашей 
книжной полке, несмотря на разницу в форматах, папки PUBLICA будут 
выглядеть элегантно и гармонично. Окошко на корешке переплёта позволит 
разместить список или оглавление содержимого папки. Подходящие листы 
см. стр. 72-73.
Формат папки-переплёта: 245 x 270 x 60 мм
Формат папки-переплёта в комплекте с защитной 
кассетой: 250 x 280 x 75 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм
Объём: 
порядка 15 листов системы Multi collect 
порядка 50 чёрных листов Multi collect 
порядка 70  прозрачных листов Multi collect

Походящие листы вы найдете 
на страницах 38-39, 41-43, 50-
51, 72-73, 75 и 81.

Предназначены для 
размещения нумизматических 
листов серии karat  
см. стр. 30.
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COLOR
BERRY VIOLASOLINO SPRINGNAUTIC

 S3540M - 1
 S3540M - 9
 S3540M - 5
 S3540M - 4
 S3540M - 13

 S3540PK - 1
 S3540PK - 9
 S3540PK - 5
 S3540PK - 4
 S3540PK - 13

 S3540BN - 1
 S3540BN - 9
 S3540BN - 5
 S3540BN - 4
 S3540BN - 13

 S3540B - 1
 S3540B - 9
 S3540B - 5
 S3540B - 4
 S3540B - 13

 S3541 - 1
 S3541 - 9
 S3541 - 5
 S3541 - 4
 S3541 - 13

 S3540 - 1
 S3540 - 9
 S3540 - 5
 S3540 - 4
 S3540 - 13

 S3542PK - 1
 S3542PK - 9
 S3542PK - 5
 S3542PK - 4
 S3542PK - 13

 S3542M - 1
 S3542M - 9
 S3542M - 5
 S3542M - 4
 S3542M - 13

 S3542 - 1
 S3542 - 9
 S3542- 5
 S3542 - 4
 S3542 - 13

 S3542BN - 1
 S3542BN - 9
 S3542BN - 5
 S3542BN - 4
 S3542BN - 13

 S3542B - 1
 S3542B - 9
 S3542B - 5
 S3542B - 4
 S3542B - 13

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ  .  Серия папок-переплётов PUBLICA COLOR

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ВСЕ АЛЬБОМЫ МОЖНО РАСШИРИТЬ ЗА СЧЁТ ДОПОЛНЕНИЯ ЛИСТОВ!
Система LINDNER Multi collect представлят широкий ассортимент высококачественных полимерных листов во множестве различных вариаций делений 

ячеек, открывающих поистине безграничные возможности применения. См. стр.38-39 и 72-73.

Укомплектован 10 двусторонними полимерными 
листами Multi collect в 2 вариантах 
(Артикул № MU1315 и MU1316).

АЛЬБОМ ДЛЯ МАРОК

Укомплектован 10 двусторонними полимерными 
листами Multi collect в 2 вариантах 
(Артикул № MU1404 и MU3103).

АЛЬБОМ ДЛЯ БАНКНОТ

Укомплектован 10 нумизматическими листами Multi 
collect в  5 вариантах (Артикул № MU15, MU24, MU35, 
MU40 и MU54).

АЛЬБОМ ДЛЯ МОНЕТ

Укомплектован 10 двусторонними полимерными 
листами Multi collect (Артикул № MU1404).

АЛЬБОМ ДЛЯ 
ОТКРЫТОК

Высококачественная ватированная папка-переплёт в 
современном, ярком и свежем дизайне. Надёжность и 
прочность используемого материала гарантирует долгое 
время службы папки, а также многолетнюю сохранность 
размещённого в папке материала. Стандартная механика 
делает альбом весьма универсальным и удобным в 
применении. Ячейка на внутренней стороне переплёта 
позволяет разместить в ней список и описание 
содержимого альбома. Благодаря наличию защитной 
кассеты из полимерной плёнки, содержимое папки 
надёжно защищено. Вспомогательные выемки защитной 
кассеты позволяют без труда изымать папку-переплёт из 
кассеты. Подходящие листы см. стр. 72-73.
Формат папки-переплёта: 245 x 270 x 60 мм
Формат папки-переплёта в комплекте с 
защитной кассетой: 250 x 280 x 75 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм

PUBLICA M

КОМПЛЕКТЫ С ЛИСТАМИ

НОВИНКА! 
ЗАЩИТНАЯ 
КАССЕТА 



82

Made  
in 
Germany

 3506 - G  3507 - G
 3506 - S  3507 - S
 3506 - B  3507 - B
 3506 - H  3507 - H
 3506 - W  3507 - W

 3506B - G
 3506B - S
 3506B - B
 3506B - H
 3506B - W

 3506BN - G
 3506BN - S
 3506BN - B
 3506BN - H
 3506BN - W

 3506DK - G
 3506DK - S
 3506DK - B
 3506DK - H
 3506DK - W

 3506PK - G
 3506PK - S
 3506PK - B
 3506PK - H
 3506PK - W

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ  . 

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Подробное описание возможных вариантов листов вы найдете на стр.83.

PUBLICA L

КОМПЛЕКТЫ С ЛИСТАМИ

Укомплектован 20 двусторонними полимерными 
листами в 2 вариантах (Артикул № 8812 и 8813).

АЛЬБОМ ДЛЯ БАНКНОТ

Укомплектован 20 двусторонними полимерными листами в 
2 вариантах (Артикул № 4107 и 4108).

АЛЬБОМ ДЛЯ МАРОК

Укомплектован 20 двусторонними полимерными 
листами (Артикул № 4146).

АЛЬБОМ ДЛЯ ОТКРЫТОК / 
ФОТОГРАФИЙ

Укомплектован 20 прозрачными полимерными листами 
(Артикул № 8811).

АЛЬБОМ ДЛЯ БУМАГ

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ PUBLICA L 
Ватированная папка-переплёт из пористой полимерной плёнки оснащённая 
стандартной механикой для надёжного хранения коллекции. Большой 
кармашек на корешке переплёта позволяет разместить список содержимого 
папки. Идеально подходят для листов в формате A4 от LINDNER и вообще 
всех листов А4 со стандартной перфорацией.
Формат: 290 x 315 x 80 мм
Механика: 4 кольца, 80/80/80 мм (Standard)
Объём: 
порядка 70 чёрных листов 
порядка 90  прозрачных листов 
порядка 55 листов для открыток
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 4101
 8811

 4102
 8812

 4103
 8813

 4106  4107

 4108  4146
 8844

 4066  8846
 

 8849 

ЛИСТЫ В ФОРМАТЕ A4 ДЛЯ ПАПОК PUBLICA L

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ПРОЗРАЧНЫЕ ЛИСТЫ
Прозрачные листы наполняются с одной стороны и позволяют 
рассмотреть как лицевую так и оборотную сторону коллекционного 
объекта.
Материал: свободная от кислотных и смягчающих компонентов 
плотная полимерная плёнка (PVC)
Формат: 240 x 305 мм

 8811				    1 ячейка� 300 x 220 мм
 8812				    2 ячейки� 150 x 220 мм
 8813				    3 ячейки� 97 x 220 мм
 8844				    4 ячейки� 150 x 109 мм

Упаковка из 10 полимерных и 10 картонных чёрных листов-прокладок
уп. 10 шт.

Материал: свободная от кислотных и смягчающих компонентов 
полипропиленовая плёнка (PP) 
Формат: 240 x 310 мм

 4066				    16 ячеек� 70 x 50 мм
 8849				    9 ячеек� 100 x 72 мм
 8846				    6 ячеек� 110 x 98 мм

уп. 10 шт.

ЧЁРНЫЕ ЛИСТЫ
Чёрные листы с прозрачными ячейками наполняются с двух сторон и 
позволяют рассмотреть не только лицевую сторону объектов, но  и 
вмещают в два раза больше коллекционных объектов благодаря 
двустороннему наполнению.
Материал: свободная от кислотных и смягчающих компонентов 
плотная полимерная плёнка (PVC)
Формат: 240 x 305 мм

 4101			   1 ячейка� 297 x 220 мм
 4102			   2 ячейки� 147 x 220 мм
 4103			   3 ячейки� 97 x 220 мм
 4106			   6 ячеек� 47 x 220 мм
 4107			   7 ячеек� 40 x 220 мм
 4108			   8 ячеек� 33 x 220 мм
 4146			   4 ячейки� 145 x 109 мм

уп. 10 шт.

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ  . 

ПАПКА-ПЕРЕПЛЁТ PUBLICA XL
Чёрная, ватированная папка-переплёт из пористой полимерной плёнки для 
надёжного хранения коллекции. Большой кармашек на корешке переплёта 
позволяет разместить список содержимого папки. Идеально подходят для 
листов под открытки серии XL. 
Формат: 390 x 345 x 60 мм
Механика: 4 кольца, 80/80/80 мм (Standard)

 3560 Предназначены для 
размещения  листов для 
открыток серии XL  см. стр. 78
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 879LP 

 876P 

 893LP
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 883P
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 887-1P

 887LP 

 886P

 882P

 884LP
 884P

 885LP
 885P

 892LP 

 888LP 

 891LP 

 887P 

 892P 

 891P 

210

297

 873LP 

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Защитные обложки

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ЗАЩИТНЫЕ ОБЛОЖКИ
ДЛЯ ОТКРЫТОК, ПИСЕМ,  
ТЕЛЕФОННЫХ КАРТОЧЕК, БАНКНОТ
Все обложки изготовлены из свободной от кислотных и  
смягчающих компонентов плотной полимерной плёнки PVC.  
Толщина полимерной плёнки: 0,10 мм. 
Размеры указанны в мм. Открытая сторона помечена 
красной линией.

для Trading Cards/Baseball Cards
уп. 50 шт.

для телефонных карточек
уп. 50 шт.

для телефонных карточек с 
этикеткой ценником
уп. 50 шт.

для телефонных карточек
уп. 50 шт.

для монетных холдеров K7E
уп. 50 шт.

для банкнот
уп. 50 шт.

для банкнот
уп. 50 шт.

для долларов США
уп. 50 шт.

для старых почтовых открыток
уп. 50 шт.

для новых почтовых открыток
уп. 50 шт.

для конвертов FDC и писем 
формата US-№ 6
уп. 50 шт.

для конвертов FDC
уп. 50 шт.

для длинных писем
уп. 50 шт.

для новых открыток, малых карточек- кулис
уп. 50 шт.

для длинных писем и писем US-№ 10
уп. 50 шт.

для писем длинного формата DIN C6
уп. 50 шт.

НОВИНКА!

НОВИНКА!

НОВИНКА!

для писем формата DIN С6
уп. 50 шт.

для крупных объектов
уп. 50 шт.

для писем формата DIN C4, малых листов
уп. 50 шт.

для формата DIN A5, ETB
уп. 50 шт.

для писем и малых листов
уп. 50 шт.

НОВИНКА!

НОВИНКА!

для формата DIN A4
уп. 50 шт.

НОВИНКА!
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ФИЛАТЕЛИЯ  .  аксессуары

БОКС ДЛЯ ХРАНЕНИЯ МАРОК
(без карточек-кулис)
Удобный бокс для хранения марок от фирмы LINDNER из чёрного ста-
бильного полимера разместит порядка 60 карточек-кулис                       
(Артикул № 771-776). В карточках-кулисах вы можете расположить 
множество коллекционных объектов. Индивидуально подписанные 
карточки-кулисы помогут сохранить вашу коллекцию в порядке и 
оптимально защитят её.

 870	 Бокс для хранения марок (без карточек-кулис)

КАРТОЧКИ-КУЛИСЫ
Форматом 210 x 143 мм, изготовлены из чёрной плотной полимерной 
PVC-плёнки с пропаянными швами прозрачных клеммташе, не 
содержащих кислотных и смягчающих компонентов. уп. 10 шт..
1 клеммташе для блоков до 137 мм�   771
3 клеммташе для марок до 43 мм�   773
4 клеммташе для марок до 30 мм�   774
5 клеммташе для марок до 24 мм�   775
6 клеммташе для марок до 19 мм�   776

Картотека-регистр KOBRA из 6 карт, белые�   K-KR

КАРТОЧКИ-КУЛИСЫ «EXTRA»
Форматом 145 x 83 мм, изготовлены из чёрной плотной PVC-плёнки, 
толщиной 300 my, с прозрачными клеммташе без кислотных и смягчающих 
компонентов. Толщина клеммташе: 100 my. уп. 100 шт..
1 клеммташе для блоков до 80 мм�   751
2 клеммташе для марок до 38 мм�   752

Защитные обложки уп. 100 шт.
Защитные обложки без кислотных и смягчающих компонентов.  
Внутренний размер обложки 149 x 86 мм�   758

КАРТОЧКИ-КУЛИСЫ С ЗАЩИТНОЙ ПЛЁНКОЙ, 
УПАКОВКА 100 ШТ.
Форматом 158 x 110 мм, из чёрного картона с 3 прозрачными клеммташе 
без кислотных и смягчающих компонентов, с защитной плёнкой. 
уп. 100 шт.
Односторонний чёрный картон (300 гр/m2) с защитной полимерной 
плёнкой.�   869

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

СУШИЛЬНЫЕ КНИГИ
Сушильные книги от фирмы LINDNER для профессиональной сушки марок.
1. Сушильная книга, целлофанированная обложка, полимерный кольцевой 
переплёт, 10 плотных промокательных листов, разделённых специальной 
защитной полимерной плёнкой. Формат DIN A4.  845 
2. Сушильная книга, простая, A4, 10 стр.  846 
3. Сушильная книга, простая, A5, 10 стр.  847

АЛЬБОМЫ ДЛЯ ЛИСТОВ
Альбом рассчитан на 100 объектов и изготовлен из полимерной плёнки, свободной 
от кислотных и смягчающих компонентов. Оснащён пергаментными листами-
прокладками. Вашему вниманию предлагаются 3 различных формата альбомов.

280 x 325 мм
для листов до 245 x 315 мм 860
защитная кассета 860K

280 x 385 мм
для листов до 240 x 360 мм 861
защитная кассета 861K

325 x 325 мм
для листов до 290 x 315 мм 862
защитная кассета 862K

hawid® Защитные обложки A5 см. стр. 63.

синий



2080 2012 2013 2011

2082

2031 2032 2033 2034

2035 2036 2037 2038

Made  
in 
Germany (Solingen)

Made  
in 
Germany (Solingen)

86

Made  
in 
Germany

2068 2067 2066 2065

Made  
in 
Germany

ФИЛАТЕЛИЯ  .  аксессуары

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Пинцеты, нержавеющая сталь (в полимерном чехле)

 2068 150 мм, пинцет с загнутой, широкой лопаткой
 2067 150 мм, пинцет с прямым остриём
 2066 115 мм, пинцет с загнутой, широкой лопаткой
 2065 115 мм, пинцет с прямым остриём

ПИНЦЕТЫ  
НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ

ПЕРГАМЕНТНЫЕ ПАКЕТИКИ
Идеальны для защиты и хранения марок, блоков, малых листов, писем и 
конвертов FDC, открыток, телефонных карточек, банкнот, фотографий, 
негативов и многого другого. Бумага пергаментных пакетов 
изготавливается из биологически чистой целлюлозы. Прозрачный 
пергамент не содержит хлористых, кислотных и смягчающих компонентов 
и обладает антистатическим эффектом.

500x

700 45 x 60 + 20 мм клапан

уп. 500 шт.

702 53 x 78 + 14 мм клапан
703 63 x 93 + 14 мм клапан
704 75 x 102 + 16 мм клапан
705 75 x 117 + 16 мм клапан
706 85 x 117 + 16 мм клапан
707 85 x 132 + 16 мм клапан
708 95 x 132 + 16 мм клапан
709 105 x 150 + 20 мм клапан
710 115 x 160 + 20 мм клапан
712 130 x 180 + 20 мм клапан
713 70 x 150 + 20 мм клапан
714 125 x 230 + 20 мм клапан
715 145 x 230 + 20 мм клапан
716 170 x 230 + 20 мм клапан
720 230 x 300 + 20 мм клапан

НОВИНКА!

Пинцеты, никелированные (в полимерном чехле)

 2080 120 мм, пинцет с закруглённым остриём
 2012 120 мм, пинцет с прямым остриём
 2013 120 мм, пинцет с прямым остриём
 2011 150 мм, пинцет с прямым остриём
 2082 150 мм, пинцет с загнутой лопаткой

Пинцеты 120 мм, никелированные

 2031 Пинцет с прямым остриём
 2032 Пинцет с прямой, закруглённой лопаткой
 2033 Пинцет с широкой, закруглённой, прямой лопаткой
 2034 Пинцет с широкой, прямой лопаткой
 2035 Пинцет с загнутым остриём
 2036 Пинцет с загнутой, закруглённой лопаткой
 2037 Пинцет с загнутой, закруглённой, широкой лопаткой
 2038 Пинцет с загнутой, широкой лопаткой

ПИНЦЕТЫ НИКЕЛИРОВАННЫЕ

ПИНЦЕТЫ 
Почтовые марки являются высокочувствительными, легко повреждающими-
ся объектами. Очень важно осторожное обращение с ними, во избежание их 
повреждения и загрязнения. Также не рекомендуется прикосновение 
пальцами к коллекционным объектам. Поэтому использование пинцетов и 
их наличие у каждого коллекционера - обязательная необходимость и 

рекомендуется всеми специалистами-филателистами.
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ERNI - КОСМЕТИЧЕСКАЯ СЕРИЯ 
ДЛЯ ЧИСТКИ И СОХРАНЕНИЯ КОЛЛЕКЦИОННЫХ ОБЪЕКТОВ
Жидкости товарной серии ERNI сохраняют внешний вид и увеличивают 
ценность филателистического материала! Для желающих обеспечить 
профессиональный уход за своей коллекцией косметическая серия для 
почтовых марок ERNI является идеальным средством. Продукция серии 

ERNI зарегистрирована и допущена к эксплуатации Министерством 
экологии Федеративной Республики Германия в Берлине. Объем флаконов: 
250 мл. ERNI A и ERNI B применяются только совместно. Растворы ERNI A 
и ERNI B удаляют также пятна возникающие на банкнотах.

Ванночки для растворов уп. 2 шт.,  
Размер: 94 x 68 x 29 мм

 8076

Средство для 
удаления пятен 
ERNI A
Объём 250 мл.

 8070

Средство для 
удаления пятен 
ERNI B 
Объём 250 мл.

 8071

ERNI для 
удаления клея
Объём 250 мл.

 8072

ЕRNI для 
удаления следов 
от наклеек
Объём 250 мл.

 8073

Средство ERNI 
для отклеивания 
самоклеящихся 
почтовых марок
Снимает 
самоклеящиеся марки 
с конвертов, открыток и 
картона.

 8080

Раствор для 
отклеивания 
почтовых марок 
от LINDNER
Раствор удалит марку с 
конверта без 
применения воды 
сохраняя её клеевой 
слой. Не оставляет 
следов на 
коллекционном 
материале. При 
правильном 
применении раствора 
отсутствуют какие-либо 
побочные эффекты. 
Возможно сохранение 
номера на рулонных 
марках. 100 мл.

 8060

ФИЛАТЕЛИЯ  .  аксессуары

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ЗУБЦЕМЕР PHILA-COMBI-BOX
Данный прибор от фирмы LINDNER позволяет производить точное 
измерение перфорации почтовых марок. Зубцы марки с точностью 
войдут в правильный ряд полимерного зубцемера. Внутреннюю часть 
крышки можно с успехом использовать как ёмкость для химически 
очищенного бензина для определения водяного знака объекта. 
Формат: 115 x 55 мм

 2099

LINDNER STAMPSCOP
При помощи прибора stampscop от LINDNER вам становятся видны не 
только водяной знак, но и реставрации и такие повреждения, как разрывы 
и “окна” почтовой марки. В зависимости от попадания света вам видно как 
негативное, так и позитивное изображение водяного знака. В комплекте с 
руководством по эксплуатации.

 9111 

ERNI A и ERNI B применяются только 
совместно.



88

UV

–      +
4x AAUV

365nm UV

–      +
4x AAUV

254nmUV

UV
365nm 220 V

LED 220 V2x UV

UV
254nm

Made  
in 
Germany

Made  
in 
Germany

ФИЛАТЕЛИЯ  .  аксессуары

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ЛИСТЫ ФЛАГОВ И 
ГЕРБОВ
Для коллекционеров, желающих особенно красиво 
оформить свою коллекцию! Для наклейки или вставки в 
окошки на тыльной стороне всех папок-переплётов 
фирмы LINDNER. уп. 6 шт.

Старая Германия  628
Германия�  630
Западный Берлин�  632
ГДР�  634
Аланды�  666
Андорра  665
Болгария  639
Бельгия�  635
Дания�  641
Эстония�  645
Европа�  655
Фарерские острова�  642
Финляндия�  667
Франция�  636
Гибралтар�  651
Греция  652
Гренландия  643
Великобритания  660

Гернси  661
Ирландия  664
Исландия  668
Италия  647
Джерси  662
Латвия  653
Литва  659
Лихтенштейн  640
Люксембург  654
Мальта  672
Остров Мэн  663
Монако  650
Нидерланды  637
Норвегия  669
Австрия  644
Польша  673
Португалия  671
Румыния  674

Россия  682
Сан Марино  649
Швеция  670
Швейцария  646
Словакия  676
Словения  677
Советский Союз  681
Испания  638
Чешская Республика  678
Украина  683
Венгрия  679
Ватикан  648
ООН  656
Беларусь  684
Канада  658
Израиль  675
США  657
Кипр  680

ЭТИКЕТКИ-
ЦЕННИКИ 
(уп. 1000 шт.)

Формат:  
23 x 27 мм

 802024�  

Формат:  
25 x 30 мм

 802022�  

Формат:  
31 x 36 мм

 802023�  

ЛАМПЫ 
УЛЬРАФИОЛЕТОВЫЕ
При помощи ультрафиолетовых ламп вы всегда и 
везде сможете определить подделки денежных 
знаков, почтовых марок, телефонных карточек и 
других государственных и официальных доку-
ментов. Ультрафиолетовые лампы помогут вам 
определить фальсифицированные банкноты и 
приоткроют вам секреты почтовых марок. Лампы 
покажут вам, печатались ли марки на 
обыкновенной или флюоресцентной бумаге, 
отличающейся белым или желтоватым свечени-
ем. Кроме того, вам становятся видны незаметные 
на первый взгляд реставрации и дефекты 
коллекционных объектов. Все приборы можно 
использовать при дневном свете.

ЛАМПА 
УЛЬТРАФИОЛЕТОВАЯ, (КВЛ)
Без кварцевого фильтра, 4W/254 нм.  
Формат: 170 x 40 x 35 мм

 7082 с батарейками
 7082o без батареек

Запасной световой элемент для 7082.
 7081001

ЛАМПА 
УЛЬТРАФИОЛЕТОВАЯ, (ДВЛ)
Лампа ультрафиолетовая портативная, с 
батарейками, 4W/365 нм.  
Формат: 160 x 55 x 25 мм

 7080 с батарейками
 7080o без батареек

Запасной световой элемент для 7080 и 7083.
 7080001

ЛАМПА 
УЛЬТРАФИОЛЕТОВАЯ, (ДВЛ)
Лампа ультрафиолетовая, стационарная с 
питанием от сети. 4W/365 нм.  
Формат: 180 x 120 x 75 мм 

 7083
Запасной световой элемент для 7080 и 7083.

 7080001

МУЛЬТИФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ  
ПРИБОР ДЛЯ ПРОВЕРКИ (КВЛ)
БАНКНОТ, ПОЧТОВЫХ 
МАРОК, ЧЕКОВ И.Т.Д
Проверка флуоресцентных 
компонентов посредством двух 
ультрафиолетовых ламп на 
9W. Проверка водяного знака 
посредством подсветки белым 
светом снизу. Магнитный 
сенсор с оптическим и 
акустическим сигналом для 
проверки магнитных признаков 
подлинности. Сетевое питание 
220 вольт.
Формат: 230 x 145 x 125 мм

 S7084

НОВИНКА!

люминофора лампа
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87 mmLED2.5/5x incl.

–      +
3x AAA

25 mmLED10x incl.

–      +
3x 927

21mm10x

25 mm10x 20 mm5x

90 mmLED2x /6x incl.

–      +
3x1130

ОПТИЧЕСКИЕ ПРИБОРЫ

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Лупа с зажимом без оправы и подсветкой LED
Увеличение: 2,5x / 5x. В основную линзу вработана дополнительная линза с 5-кратным 
увеличением.
Размер линзы: 87 мм.
Очень разносторонне применяемая настольная лупа с зажимом и светодиодной 
подсветкой с линзой на гибком металлическом штативе. Алюминиевый зажим с покрытием 
против выскальзывания для столов толщиной до 38 мм.
В комплекте с батарейками и салфеткой для чистки.

 7154

Лупа без оправы со светодиодной  подсветкой
Увеличение: 2х / 6х.  Встроенная вспомогательная линза с 6-кратным увеличением. 
Размер линзы: 90 мм. Длина гибкого штатива: около 170 мм. 
Подставка: 190 х 165 мм.  
В комплекте с батарейками.

 S7150�

Лупа складная
Увеличение: 10x. 
Размер линзы: 21 мм.

 2092

Складная лупа с  
освещением LED
Увеличение: 10x.  
Размер линзы: 25 мм.

 2091

Лупа контактная
Увеличение: 10x. 
Размер линзы: 25 мм.

 S66�

Складная лупа-брелок
 Увеличение: 5х. 
Размер линзы: 20 мм.

 S2093

НАСТОЛЬНАЯ ЛАМПА  
СО СВЕТОВЫМИ  
ЭЛЕМЕНТАМИ LED
Эта элегантная настольная лампа предложит 
вам идеальный свет для любой ситуации. Для 
работы, чтения, в качестве фонового освещения 
или ночного светильника — 3 различных 
оттенков света в 5 вариантах яркости 
представляют возможным весьма широкий 
спектр применения настольной лампы. Рабочая 
высота и угол освещения регулируются 
индивидуально в соответствии с вашими 
предпочтениями посредством двух подвижных 
узлов. Оснащена разъёмом USB для зарядки 
ваших мобильных устройств.  Энергосберегаю-
щая технология световых элементов LED 
делает настольную лампу весьма экономичной. 
Складывается до удобных для хранения 
размеров.
Формат: 400 x 125 x 45 мм (в сложенном виде)

 7140

•	 Высота при горизонтальном расположении ламповой 
части светильника: 415 мм

•	 Долговечность элементов LED >35.000 рабочих часов
•	 Макс. сила освещения >1000 Lux при расстоянии в 30 см
•	 500 Lumen
•	 Весьма устойчива благодаря штативу из металла 
      (185 x 125 мм)
•	 Температура света 3000 – 6000 Kelvin
•	 Входное напряжение 100 - 240 V AC, 50/60 Hz.
•	 Выходное напряжение DC 12V, 1,5A
•	 Расход электроэнергии 10kWh/1000h
•	 Рабочая температура < 50°
•	 Лампа оснащена световыми элемментами LED, 

непредназначенными для ремонта или замены.

ЛУПЫ

НОВИНКА!

НОВИНКА!

НОВИНКА!
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90 mmLED3x /5x

–      +
2xAAA

90 mmLED8x/20x

–      +
2xAA

55 mmLED2.5x incl.

–      +
2xAA

30 mmLED10x76 mmLED5x incl.

–      +
1x2032

90 mmLED5x incl.

–      +
2x2016

5x 70 mm

LED

–      +
3xAAA

2.5x 85 mm

16x 35 mm

–      +
2xAA

ОПТИЧЕСКИЕ ПРИБОРЫ LINDNER

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Лупа со светодиодной подсветкой
Увеличение: 5x.  Формат: 100 x 100 мм, 8-угольная форма. (Рабочая поверхность 76 мм Ø). 
Лупа в дизайне имитирующим алюминий с белой светодиодной подсветкой. 4х-кратное 
увеличение. Упакована в мягкий, круглый футляр.

 7192

Настольная светодиодная лупа LED
Увеличение: 5x. Размер линзы: 65/90 x 50 мм.
Осветительные элементы выключаются посредством нажатия на металлическую окантовку 
линзы. 
В комплекте с чёрным защитным футляром и батарейками.

 7193

Лупа с подсветкой
Увеличение: 2,5x.  Размер линзы: 55 мм.
Алюминиевая лупа с подсветкой 8 белыми элементами LED. Линза из оптического стекла.  
2 ступени яркости освещения (4/8 LED). 
В комплекте с футляром и батарейками. 

 7151

Лупа с подсветкой из алюминия
Увеличение: 10x. Размер линзы: 30 мм.
Контактная лупа из алюминия с подсветкой LED. С измерительной шкалой в рабочей 
поверхности размером 20 x 20 мм. В защитном футляре и с батарейками.

 7153

Асферическая лупа без оправы  с подсветкой LED
Увеличение: 3x / 5x. Размер линзы: 90 мм.
Асферическая линза позволяет уменьшить количество искажений в изображении, 
неизбежных при использовании сферических линз. Подвижный осветительный элемент.
Без батареек.

 7114

Лупа со светодиодной  подстветкой  и 3 различными линзами
Увеличение: 2,5х/ 5х / 16х. 
Размер линз: 85 мм (2,5 х), 70 мм (5х), 35 мм (16х). 
Легкая замена линз (3 различные линзы).  
В комплекте без батареек.
  S7133

Лупа без оправы со светодиодной подсветкой.
Увеличение: 8х / 20х.  
Встроенная вспомогательная линза с 20-кратным увеличением. 
Размер линзы: 90 мм. 
В комплекте  с защитным футляром, без батареек.
  S7132

НОВИНКА!

НОВИНКА!



–      +
4xAA

110 mm2.5x
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LED3/4.5x 90 mm

–      +
3xAAA

90 mm2x

75 mm3x

90 mmLED2x incl.

–      +
3x1130

20 mm10x

30 mmLED6x incl.

–      +
2x1130

65 mmLED2.5x incl.

–      +
3x1130

UV-LED

 S198-S*
 S198-B* 
 S198-M* 
 S198-R* 
 S198-T*

LED2.5/4x 110 mm

–      +
3xAAA 3x /10x 55x LED 45 mm incl.

–      +
3x1130

UV-LED

50 mmLED5x incl.

–      +
2x2016

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.� *На складе в ограниченном количестве.

ОПТИЧЕСКИЕ ПРИБОРЫ LINDNER

Лупа с подсветкой LED, без оправы
Увеличение: 2,5x / 4x. Встроенная вспомогательная линза с 4х кратным увеличением.
Размер линзы: 110 мм.
В комплекте с защитным чехлом, без батареек.

 S7131�
Увеличение: 3x / 4,5x. 
Размер линзы: 90 мм.
В комплекте с защитным чехлом, без батареек.

 S7130

Лупы без оправы
Увеличение: 2x. Размер линзы: 90 мм. 
В комплекте с защитным чехлом.  7195�
Увеличение: 3x. Размер линзы: 75 мм. 
В комплекте с защитным чехлом.  7196

Лупа с подсветкой
Увеличение: 2x.
Размер линзы: 90 мм. 
В комплекте с чехлом для линзы и батарейками.

 7152

Лупа для                                                         
проверки волокон
Увеличение: 2,5x 
Размер линзы: 110 мм.
Лупа чёрного цвета особо крупного 
размера, с подсветкой и линейкой.                   
Линза 78 x 78 мм. Без батареек. 

 S64�
Увеличение: 10x.
Размер линзы: 20 мм.
Лупа чёрного цвета, с линейкой.                      
Линза 20 x 20 мм.

 S36

Металлическая лупа для 
проверки волокон с подсветкой 
LED
Увеличение: 6x.
Размер линзы: 30 мм.
Измерительная шкала, рабочее окошко  
25 x 25 мм. 

 S30

Лупа с подсветкой LED
Увеличение: 5x. 
Размер линзы: 50 мм.
В комплекте с батарейками.

Лупа с подсветкой LED
Увеличение: 2,5x.  Формат: 60 x 32 мм (в закрытом состоянии).
При выдвижении линзы автоматически включается подсветка LED. 
В комплекте с батарейками.

 S7134

Многофункциональная лупа.
Увеличение: 3х / 10х/ 55х (микроскоп 55х с подсветкой).  
Размер: 115 х 40 х 25 мм. 
Лупа с подстветкой LED в комплекте с фонариком с 3 белыми светодиодами. Лупа с белой 
подсветкой LED. 
С вмонтированной ультрафиолетовой лампой.  
В комплекте с батарейками.  

 S7159-S

НОВИНКА! НОВИНКА!

НОВИНКА!

НОВИНКА!
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Made  
in 
Germany

Made  
in 
Germany

Made  
in 
Germany

Made  
in 
Germany

Made  
in 
Germany

LED12,5x7x

7122 7123

Made  
in 
Germany

2,25x

Made  
in 
Germany

�

2x

Made  
in 
Germany

15 mm15x

25 mm8x

65 mm1.8x

LED5x incl.

–      +
2x AA

incl.

–      +
2xAA

LED4x incl.

–      +
2x AA

65 mm3x

LED4x incl.

–      +
1x2025

LED incl.

–      +
3xAA

ESCHENBACH 
Лупа фокусирующая 
естественное освещение
Увеличение: 1,8x.  Размер линзы: 65 мм.
Лупы обладают уникальной способностью 
освещения рабочей поверхности без 
использования дополнительных источни-
ков света. Остаточное освещение рас-
сеивается по рабочей поверхности, созда-
вая при этом эффект лупы с подсветкой 
без дополнительных источников питания. 
При минимальном расстоянии глаза к лупе 
посредством эффекта аккомодации 
достигается 6-кратное увеличение объек-
та.                                                           7180

ESCHENBACH Карманная лупа с подсветкой mobilux Led
Асферическая облегчённая PXM линза, с двусторонним покрытием cera-tec  

Увеличение: 5x. Размер линзы: 58 мм.
С батарейками.

 7121

Увеличение: 7x. Размер линзы: 35 мм.
С батарейками.

 7122

Увеличение: 12,5x. Размер линзы: 35 мм.
С батарейками.

 7123

Увеличение: 4x. Формат: 75 x 50 мм.
С батарейками. 

 7126

ESCHENBACH Контактная лупа
Увеличение: 8x. Размер линзы: 25 мм.
Материал: корпус из полимера, линза 
aplanat PXM® со специальным покрытием 
Duplex.

 7166�
ESCHENBACH Контактная лупа
Увеличение: 15x. Размер линзы: 15 мм.
Материал: из трудно воспламеняющегося 
полимера, с вентиляционным отверстием 
против образования налёта на линзе.
Линза: 2 лёгкие линзы PXM® с покрытием 
Duplex.

 7167

ESCHENBACH Лупы для 
проверки волокон
Лупы для проверки волокон в 
филигранном исполнении. Оправа из 
латуни, матовое хромирование. Линза: 
bikonvex, шлифованное силикатно стекло.

Увеличение 12x. Размер поля 10 x 10 мм, 
Ø линзы 12,6 мм, высота 23 мм. 

 7175
Увеличение: 10x. Размер поля 15 x 15 мм, 
Ø линзы 14,6 мм, высота 27 мм. 

 7176
Увеличение: 8x.  Размер поля 20 x 20 мм, 
Ø линзы 17,6 мм, высота 33 мм. 

 7177

ESCHENBACH Лупы для 
проверки волокон из полимера
С измерительной линейкой в мм, корпус 
из чёрного полимера.

Увеличение: 10x.  Размер поля 15 x 15 мм, 
диаметр линзы 12 мм, высота 28 мм.

 7197
Увеличение: 8x. Размер поля 20 x 20 мм, 
диаметр линзы 16 мм, высота 35 мм.

 7198
Увеличение: 5x. Размер поля 30 x 30 мм, 
диаметр линзы 28 мм, высота 53 мм.

 7199

ESCHENBACH Двояковыпуклые 
лупы
Серия economic – с дополнительной лупой в 
рукоятке, bikonvex, лёгкая линза серии PXM® 
со специализированным антистатическим 
покрытием и прозрачной оправой. Рукоятка 
из высококачественного, чёрного полимера, 
оснащена дополнительной линзой с 

5-кратным увеличением.
Увеличение: 3x, 7,4 диоптрия.
Размер линзы: 65 мм.

 7160
Увеличение: 2,25x, 5 диоптрия
Формат: 80 x 40 мм.

 7162

ESCHENBACH Складные лупы
Прекрасно зарекомендовавшие себя 
технические складные лупы. Матово- 
хромированный латунный корпус с 
петлёй. Оправа линзы из металла чёрного 
цвета. Высококачественная оптика из 
стекла.
Увеличение: 10x. 
Размер линзы: 21 мм. 

 7170 Aplanat
Увеличение 12x. 
Размер линзы: 15 мм. 

 7179 Aplanat
Увеличение: 20x. 
Размер линзы: 17 мм. 

 7172 Achromat

ESCHENBACH Компактная, 
складная лупа 
Увеличение: 4x. 
Формат: 86 x 54 мм. 
easyPocket – легка и удобна в применении. 
Лупа которую всегда можно взять с собой! 
4-кратное увеличение.

 7184

ESCHENBACH MaxDetail
Ваши руки свободны для точной работы с 
коллекционными объектами. Увеличение 
2-кратное, вес 49 гр. Поле обзора 130 мм на 
удалении 400 мм от объекта. Компенсация 
зрения ± 3,0 dpi. Независимая настройка 
линз левого и правого глаза. Защитный 
футляр.                                                            7169

headlight LED 
осветительные элементы для очков 

 7188	

� Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ОПТИЧЕСКИЕ ПРИБОРЫ  .  ESCHENBACH
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incl.

–      +
3x726

LED50x

LED60-250x 640x480 
DPI/AVI USB 2.01600x1200 

DPI/JPEG

LED20-200x 1600x1200 
DPI/AVI USB 2.01600x1200 

DPI/JPEG

ЦИФРОВОЙ USB МИКРОСКОП FLEX

Технические характеристики: 
Расширение: 1600 х 1200 пикселей (UXGA).
Функция моментального снимка: через 
аппаратное обеспечение или  
программное обеспечение. 
Фотофункция: единичное фото или 
фотографии через определенный 
интервал. 
Расширение видео: 640 х 480 пикселей 
(VGA). 
Освещение: 4 затемнённые светодиоды. 
Увеличение: от 60 до 250 кратного. 
Формат: JPEG (фото), AVI (видео). 
Питание: USB 2.0 /USB-OTG. 
Размеры: 30 х 86 мм. 
Вес: около 214 гр. 
Операционная система:  Windows: XP, 
Vista, 7,8,10 (32/64 bit); Mac OS X:10.5.6.и 
выше, Android 4.3 и выше.

В комплект поставки входят: гибкий 
штатив с присоской, планшет для 
размещения объектов со схемой, диск с 
ПО и инструкция по эксплуатации. 

Цифровой микроскоп Flex впечатляет своей 
универсальностью. Он может использоваться как 
ручной микроскоп, а также благодаря своему 
гибкому штативу с присоской, как настольный. 
Микроскоп может принять практически любое 
желаемое положение на вашем столе. 
Увелечение от 60 до 250-кратного. Кроме этого 
микроской обладает бесконечной фокусировкой  
и это позволяет использовать его в различных 
целях. Осматриваемые объекты и поверхности 
вы сможете с легкостью рассмотреть на вашем 
компютере, планшете или сматрфоне. С помощью 
микроскопа вы сможете сделать фотографии, а 
также записать процесс в качестве видео 
(разрешение 640 х 480 пикселей VGA). Прибор 
весьма универсальный и может использоваться, 
например, для осмотра малых объектов и 
поверхностей. Широкая сфера применения 
прибора, например, для исследований, учёбы, 
школы, работы и частного увлечения.

 S66144 �  

ОПТИЧЕСКИЕ ПРИБОРЫ

НОВИНКА!

Благодаря маленьким размерам всегда под рукой! С 
помощью прибора вы сможете рассмотреть чеканку и 
тиснение монет и прочее другое. Просто разместите 
микроскоп на осматриваемый объект, включите 
подсветку и вы сможете разглядеть мельчайшие 
детали с 50 кратным увеличением.

 7115�

Технические характеристики: 
Увеличение: 50 кратное.
Без интегрированного оптического  
зумирования. Длинна:100 мм. 
В комплект поставки входят:  
микроскоп и батарейки. 

МИНИ МИКРОСКОП СО 
СВЕТОДИОДНОЙ ПОДСВЕТКОЙ

ЦИФРОВОЙ USB МИКРОСКОП
Зачастую возникают ситуации, в которых очень 
важно обращать внимание на мельчайшие 
детали отдельных фрагментов коллекционных 
объектов. Увидеть различия копии и оригинала, 
увеличить микронадпись и рассмотреть невиди-
мые невооружённым глазом повреждения - с 
любой из данных задач вы без затруднений 
справитесь при помощи цифрового USB 
микроскопа LINDNER. При помощи микроскопа 
вы сможете комфортабельно рассмотреть 
желаемые фрагменты на экране вашего монито-
ра. При помощи входящего в комплектацию 
поставки программного обеспечения, вы без 
труда изготовите фотографии объектов или 
запишите процесс в качестве видеофильма. 
Широкая сфера применения прибора - от частного 
увлечения до учебного или профессионального 
использования.

 7155-V5   Версия V5!

Технические характеристики: 
Увеличение: от 20 до 200 кратного. 
Интегрированное оптическое увеличение 
(интерполяция). 
Фотографическое 
разрешение: 2.0  мегапикселей 
(интерполированное увеличение 5 
мегапикселей). 
Питание: через разъём USB. 
Программное обеспечение: немецкий, 
английский, испанский, русский, 
французский, корейский языки. 
Размеры: 33 x 110 мм (без штатива).  
Комплектация: цифровой USB микроскоп 
LINDNER, кабель USB (PC), настольный 
штатив, диск с ПО и руководством по 
эксплуатации.  
Операционная система: Windows 2000, XP,  
Vista, Win 7, Win 8, Win 10, Mac OS X 10.8 и 
выше.

!

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

ШТАТИВ 3D
Держатель для USB-микроскопа 
С общей длиной 250 мм, тремя индивидуально 
регулируемыми  шарнирами и устойчивым основа-
нием, держатель может поддерживать практически 

любую индивидуальную настройку. Все три шарнира 
могут легко регулироваться с помощью простого 
фиксатора. 2 различных размера клипсы-зажима 
позволяют использовать держатель с многими 
различными USB-микроскопами.�

 7157
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СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ  .  Боксы для коллекций 40 мм

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

Ордена, медали и минералы, часы и табакерки, оловянные 
фигурки, пуговицы и зажигалки, модели автомобилей, 
золотые и серебряные слитки, избранные сувениры, 
привезённые из отпуска, и многое другое сможет найти 
идеальное место для размещения и презентации в системе 
коллекционных боксов от фирмы LINDNER. Гибкая система 
подвижного разделения ячеек позволяет разместить самые 
разнообразные коллекционные объекты.

1 2 3

ДЕЛЕНИЕ ЯЧЕЕК
Standard Rauchglas 

1 без разделения 220 x 280 мм 2401 2461

2 2 деления с 10 
подвижными ячейками 105 x 280 мм 2402 2462

3
Коллекционные боксы 
для самых разных 
коллекционных 
объектов.

65 x 280 мм 2403 2463

Делители для ячеек: длинные, красные
для боксов 2402, уп. 10 шт. 2410

Делители для ячеек: короткие, красные
для боксов 2403, уп. 10 шт. 2411

Делители для ячеек: длинные,тёмно-красные 
для боксов 2462, уп. 10 шт. 2470

Делители для ячеек: короткие,тёмно-красные
для боксов 2463, уп. 10 шт. 2471

АКСЕССУАРЫ
ДЕЛИТЕЛИ ДЛЯ ЯЧЕЕК

ПОДХОДЯЩИЙ 
КЕЙС НА  
СТРАНИЦЕ 18.

Формат:  
236 x 303 x 40 мм
Макс. высота наполнения:  
29 мм

КОЛЛЕКЦИОННЫЕ БОКСЫ 
ВЫСОТА 40 ММ – МЕСТО ДЛЯ  
НЕОБЫЧНЫХ КОЛЛЕКЦИЙ!

Системы монетных боксов, d-box и коллекционных боксов LINDNER, разные по высоте, тем не менее могут комбинироваться и составляться друг на друга.
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Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ  .  Боксы для размещения коллекций значков, орденов и медалей

БОКСЫ ДЛЯ 
КОЛЛЕКЦИЙ
ЗНАЧКОВ, ОРДЕНОВ И   
МЕДАЛЕЙ
Представленная здесь новинка из серии боксов 
позволит вам разместить коллекции значков, 
орденов, медалей, украшений и т.д. в знакомой 
вам и отлично себя зарекомендовавшей системе 
коллекционных боксов. Мягкий пористый вкла-
дыш надёжно удержит объекты вашей коллекции. 
Как и в прочих монетных боксах, боксах системы 
d-Box и коллекционных боксах вам предлагается 
выбрать между двумя цветовыми вариантами 
Standard и Rauchglas. Дополнительно к цветовому 
варианту монетного бокса, вы также можете 
выбрать цвет вкладыша бокса. Цветовой ассорти-
мент вкладышей представлен в светло-красном, 
синем и чёрном цветах. В боксе могут 
размещаться объекты до 15 мм высотой (без 
учёта размеров крепления).

Модификация

Standard 2417 2419 2418

Rauchglas 2457 2459 2458
Формат: 236 x 303 x 40 мм
Макс. высота наполнения: 15 мм

КОЛЛЕКЦИОННЫЕ БОКСЫ ДЛЯ 
МИНИАТЮР С ПОДВИЖНЫМИ 
ДЕЛЕНИЯМИ
Боксы для миниатюр с перманентным горизонтальным делением на  
2 ячейки, каждая из которых может быть разделена десятью 
дополнительными полимерными делителями на 12 различных ячеек. 
Посредством 4 фиксаторов на нижней стороне и 4 выемкам на крышке, 
боксы могут быть поставлены друг на друга.
Формат: 220 x 110 x 38 мм. 
Внутренняя высота: 33 мм. 
Изготовлены из прозрачного 
полимера с подвижными 
делителями ячеек.

 4820	 уп. 1 шт.
 4820P	уп. 10 шт.

КОЛЛЕКЦИОННЫЕ 
ШТАБЕЛИРУЕМЫЕ БОКСЫ
Боксы из твёрдого прозрачного полимера с крышкой на шарнирном 
механизме для хранения и презентации различных коллекционных 
объектов. Например, фигурок  из яиц-сюрпризов и прочих разнообразных 
объектов. С делениями на 6 или 12 ячеек.
Формат: 190 x 99 x 22,5 мм 
Бокс на 6 ячеек�  

 4821	 уп. 1 шт.
 4821P	уп. 10 шт. 

Бокс на 12 ячеек�  
 4822	 уп. 1 шт.�
 4822P	уп. 10 шт.
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ДИЗАЙНЕРСКИЕ РАМКИ СЕРИИ NIMBUS
ЭЛЕГАНТНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ ЛЮБИМЫХ КОЛЛЕКЦИОННЫХ ОБЪЕКТОВ
Дизайнерские рамки серии NIMBUS представляют вам уникальную 
возможность, совершенно по-новому оформить практически любую 
коллекцию. Особенностью представленных рамок являются две 
прозрачные, гибкие мембраны, мягко фиксирующие между собой 
коллекционный объект и создающие впечатление его парения внутри рамки, 
что позволяет вам рассматривать объект со всех сторон. Сферы применения 
данных рамок поистине безграничны - гибкий и подвижный силикон надёжно 
удержит объекты любой формы и объёма. Начиная от монет и марок до 
принадлежностей для письма, часов, ножей, орденов, фотографий, 

драгоценностей и прочих предметов коллекционирования. Рамки серии 
NIMBUS предлагаются вашему вниманию в четырёх различных размерах. 
Рамки полностью открываются. Коллекционный объект ложится на одну из 
силиконовых мембран и накрывается сверху второй половиной рамки. 
Таким образом объект фиксируется между мембранами и остаётся 
неподвижным. Обе половинки рамки закрываются и держатся между собой 
при помощи магнитного клапана.

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ  .  NIMBUS

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

... КАК ЭТО РАБОТАЕТ: 
Дизайнерская рамка полностью 
открывается. Коллекционный объект 
ложится на одну из силиконовых мембран и 
после закрытия рамки автоматически 
фиксируется между двумя силиконовыми 
мембранами. В закрытом состоянии рамка 
фиксируется при помощи магнитного 
клапана.

NIMBUS 70 
Формат внутри: 70 x 70 x 25 мм

 4830	 чёрные
 4850	 белые

NIMBUS 230
Формат внутри: 230 x 180 x 25 мм

 4831	 чёрные
 4851	 белые

NIMBUS 150
Формат внутри: 150 x 150 x 25 мм

 4838	 чёрные

NIMBUS 100
Формат внутри: 100 x 100 x 25 мм

 4839	 чёрные
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СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ  .  NIMBUS

Цены указаны без учёта наполнения и декораций� *Н На складе в ограниченном количестве

NIMBUS 265
Формат внутри: 265 x 60 x 25 мм

 4832	 чёрные
 4852	 белые

NIMBUS ECO
ЛИМИТИРОВАННАЯ СЕРИЯ
Отличия серии NIMBUS ECO от стандартной 
серии NIMBUS:  один формат в трёх различных 
цветах + другой тип затвора (более простой).
Формат внутри: 100 x 100 x 24 мм. 
Материал: полимер. �
4836-B 	 NIMBUS ECO - синие�  
4836-WS 	 NIMBUS ECO - белые�  
4836-S 	 NIMBUS ECO - чёрные

NIMBUS 150
Формат внутри: 150 x 150 x 25 мм
     4868*опод крокодилью кожу, 
красного цвета

NIMBUS 150
Формат внутри: 150 x 150 x 25 мм
     4878*под дерево, коричневого 
цвета 	

NIMBUS 150
ПОД КРОКОДИЛЬЮ КОЖУ / ПОД ДЕРЕВО  
ЛИМИТИРОВАННАЯ СЕРИЯ
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Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

СИСТЕМЫ ХРАНЕНИЯ  .  Витрина для коллекций ALU / EXPO 

НОВИНКА!

Формат:  
395 x 300 x 45 мм

Витрина из алюминия для размещения 
коллекционных объектов с прозрачными 
полимерными вкладышами на  6 ячеек  
257 x 57 мм.

 4890-6

Витрина из алюминия для размещения 
коллекционных объектов с прозрачными 
полимерными вкладышами на 24 ячейки  
68 x 58 мм.

 4890-24

Витрина из алюминия для размещения 
коллекционных объектов с прозрачными 
полимерными вкладышами на 45 ячеек  
36 x 49 мм.

 4890-45

Витрина из алюминия для размещения 
коллекционных объектов с прозрачными 
полимерными вкладышами на 12 ячеек           
87 x 90 мм.

 4890-12

EXPO 
КОЛЛЕКЦИОННАЯ И  ПРЕЗЕНТАЦИОННАЯ  СИСТЕМА
Многогранная система размещения коллекционных объектов из стабильного полимера с открывающейся крышкой 
бокса, для оптимальной защиты и презентации нестандартных экспонатов. Например: рекламных миниатюрных 
моделей автомобилей · фигурок яиц-сюрпризов · ископаемых объектов · парфюмерных флаконов-миниатюр и 
многого другого...
Съёмная разделительная вставка в модуле 
позволяет разместить высокие объекты. 
Представляет возможность оптимальной защиты 
и презентации объектов нестандартной формы и 
высоты. Посредством включенных в комплек-
тацию шурупов, возможно стабильное соеди-
нение нескольких выставочных модулей между 

собой. Таким образом несколько модулей 
объединяются в одну выставочную витрину не 
теряя при этом возможности доступа к каждому 
выставочному модулю по отдельности. Надёжное 
настенное крепление позволит разместить вашу 
коллекцию на любой вертикальной поверхности. 
Шурупы для соединения крепления и вы-

ставочного модуля прилагаются в комплекте. 
Шурупы для крепления витрины на стену в 
комплектацию не входят. 

Формат: 400 x 100 x 60 мм

ВИТРИНА ДЛЯ КОЛЛЕКЦИЙ ALU
Максимальная полезная высота 35 мм. Витрина оснащена усиленными 
металлическими уголками и двумя замками. Угол открытия крышки с 
окошком - более 90°. Возможно закрепление на стене в горизонтальном или 
вертикальном положениях.

EXPO - презентационная 
система  

 4810

EXPO - презентационная 
система, настенное 
крепление  

 4811

EXPO - презентационная 
система: 3 стандартных 
модуля и 1 настенное 
крепление  

 4812
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 2365-2150E
 2365-2750E

 2364-2150E
 2364-2750E

 2224
 2624

 2150
 2750

 2365-2224E
 2365-2624E

 2364-2224E
 2364-2624E
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КОЛЛЕКЦИОННЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ  .  Jetons Touristiques

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

NERA XL
Кассета XL серии 
NERA для 72 "Jetons 
Touristiques" в 
капсулах. (Капсулы 
не включены в 
комплектацию.)
(см. стр. 21)

1106JT

НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ АЛЬБОМ ДЛЯ ЖЕТОНОВ 
СИСТЕМЫ „JETONS TOURISTIQUES“
Высококачественная, ватированная папка-
переплёт из пористого полимера. Укомплектова-
на 5 нумизматическими листами системы karat 
(Артикул № K2) и 5 белыми промежуточными 
листами.
Формат папки-переплёта: 210 x 230 x 30мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм 

Вместительность папки:  
10 листов karat K2 (для размещения 120 жетонов 
„Jetons touristiques“).

 1106JT

 Листы для монет системы karat  
Листы-разделители из картона, белые. 

 K2W
уп. 5 шт.

Листы системы karat  
см. стр. 30.

NERA XL
Кассета XL серии 
NERA для 90        
"Jetons Touristiques".
(см. стр. 21)

NERA M
Кассета M серии 
NERA для 24   
"Jetons Touritiques" в 
капсулах. (Капсулы 
не включены в 
комплектацию.)
(см. стр. 20)

NERA M
Кассета M серии NERA для 30 "Jetons 
Touristiques". (см. стр. 20)

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ БОКСЫ ДЛЯ 
24 "JETONS TOURISTIQUES" 

В К АПСУЛА Х 

(см. стр. 5)

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ 
БОКСЫ ДЛЯ 30 "JETONS 
TOURISTIQUES" 
(см. стр. 4)

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ  
„JETONS TOURISTIQUES“

ПОДХОДЯЩИЕ КАПСУЛЫ 
ДЛЯ МОНЕТ 
Капсулы для монет с внутренним Ø35 мм 
уп. 10 шт.   2250035P
уп. 100 шт.  2251035
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Made  
in 
Germany

Made  
in 
Germany

 3506CH-S  3507-B

 2365-2148E
 2365-2748E
 2365-2148ME 
 2365-2148CE

 2367-2148E
 2367-2748E
 2367-2148ME 
 2367-2148CE

 2364-2148E
 2364-2748E
 2364-2148ME 
 2364-2148CE

 S2491-2748E

Made  
in 
Germany

 2494-6

Made  
in 
Germany

 2148F
 2748F

КОЛЛЕКЦИОННЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ  .  капсулы от шампанского

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

РАЗМЕЩЕНИЕ 
КОЛЛЕКЦИЙ 
КАПСУЛ ОТ 
ШАМПАНСКОГО

АЛЬБОМ ДЛЯ КАПСУЛ ОТ ШАМПАНСКОГО
Папка-переплёт из пористого полимера. В 
комплекте с 5 листами для капсул от 
шампанского, изготовленых из прозрачного 
полимера. Каждый лист подходит для 
размещения  42 капсул  от шампанского. 
Капсулы от шампанского вставляются с тыльной  
стороны листа. Таким образом передняя 
сторона капсул всегда надёжно защищена. 
Вместительность альбома порядка 10 листов.

Формат: 290 x 315 x 80 мм. 
Механика: 4 кольца, 80/80/80 мм. �  
Комплектация: 5 листов для капсул.

НОВИНКА!

НОВИНКА!

МОНЕТНЫЙ БОКС ДЛЯ 
КАПСУЛ ОТ ШАМПАНСКОГО
(см. стр. 6)

NERA XL
Кассета NERA XL для размещения 144 капсул 
от шампанского.
(см. стр. 21)

КАССЕТА NERA M  С 
ОКОШКОМ
Кассета NERA M с окошком для 
размещения 48 капсул от 
шампанского.
(см. стр. 20)

NERA M 
Кассета NERA M для размещения 48 капсул от 
шампанского.
(см. стр. 20)

ЛИСТЫ ДЛЯ                   
РАЗМЕЩЕНИЯ К АПСУЛ                       
ОТ ШАМПАНСКОГО.           
УПАКОВК А 5 ШТ УК.
Каждый лист подходит для размещения   
42 капсул  от шампанского.

 3502

CARUS-1
Кассета из натурального дерева CARUS-1 для 
размещения  48 капсул от шампанского.
(см. стр. 27)

CARUS
Кассета из натурального дерева CARUS  для 
размещения  192 капсул от шампанского.
(см. стр. 26)
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 S2380-2148E
 S2380-2148CE

LINDNER

 S2381-2148E
 S2381-2148CE

 2486B-2148F
 2486B-2748F

 S2495-S2148CE

 S2307-S2148CE 3510P

NERA RUBIN NERA AZUR

COLOR BERRY VIOLASOLINO SPRINGNAUTIC

Made  
in 
Germany

 S3540BT - 1
 S3540BT - 9
 S3540BT - 5
 S3540BT - 4
 S3540BT - 13

Made  
in 
Germany

Цены указаны без учёта наполнения и декораций.

КОЛЛЕКЦИОННЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ  .  капсулы от шампанского / Billets Touristiques

НОВИНКА!

ПЛАНШЕТЫ «ECO LUXE»
Планшеты для 40 капсул от шампанского с 
прозрачной полимерной крышкой.
Формат: 298 x 205 x 10 мм           уп. 2 шт.                                  

НУМИЗМАТИЧЕСКИЙ КЕЙС ALU

Нумизматический кейс ALU в комплекте с 6 
планшетами для размещения 288 капсул от 
шампанского.
(см. стр. 17)

НУМИЗМАТИЧЕСК АЯ К АССЕТА ИЗ 

НАТ УРА ЛЬНОГО ДЕРЕВА

Кассета из натурального дерева  для размещения 
240 капсул от                                          шампанского  
(см. тр. 28)

НОВИНКА!

НОВИНКА!

Кассета NERA M RUBIN  для размещения  48 
капсул от шампанского.
(см. стр. 25)

CHASSIS
CHASSIS в комплекте с боксом для 
размещения 48 капсул от 
шампанского.
(см. стр. 7)

НОВИНКА!

Кассета NERA M AZUR  для размещения  48 
капсул от шампанского.
(см. стр. 25)

PUBLICA M

АЛЬБОМ ДЛЯ �
„BILLETS TOURISTIQUES“
Папка-переплёт PUBLICA M COLOR в комплекте с 20 
двусторонними листами системы Multi collect. Каждый лист на 3 
ячейки 185 x 80 мм (Art.-Nr. MU3103). 

Чёрные полимерные вкладыши используются в качестве 
разделителя и позволяют использовать лист для двустороннего 
размещения банкнот. В данном варианте использования вы 
сможете разместить в одном листе до 6 „Billets Touristiques“.

Формат: :  
245 x 270 x 60 мм

Формат папки-переплёта в комплекте с 
защитной кассетой: 250 x 280 x 75 мм
Механика: 4 кольца, 45/65/45 мм

НОВИНКА!



1124V - G
1124V - S
1124V - B
1124V - H
1124V - W
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СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ ЛИСТЫ СИСТЕМЫ LINDNER-T И КОМПЛЕКТЫ 
ПАПОК-ПЕРЕПЛЁТОВ ПО СПЕЦИАЛЬНОЙ ЦЕНЕ!

КАК МОЖНО СЭКОНОМИТЬ:
Выберите иллюстрированный альбом маркированный "J" и 
цвет комплекта папки-переплёта (1124V) – укажите оба 
товарных номера в вашем заказе. Из данной комбинации 
получается скидка на полный комплект при размещении 
заказа в центральном офисе компании в Германии.

Артикул № 
Альбомы LINDNER-T

ИЗВЛЕКИТЕ ПОЛЬЗУ ИЗ 
НАШИХ СПЕЦИАЛЬНЫХ 
ПРЕДЛОЖЕНИЙ!  
При покупке приведённых ниже альбомов 
иллюстрированных листов, маркированных "J", вам 
предоставляется возможность приобрести комплект из 
папки-переплёта и защитной кассеты товарной серии         
Regular, значительно дешевле. При размещении заказа в 
центральном офисе в Германии. 
Популярный комплект из папки-переплёта и защитной 
кассеты можно приобрести в следующих цветовых 
вариантах: вишнёвый, синий, зелёный, светло-коричневый и 
чёрный. Более подробную информацию о комплектах 
данной товарной серии, вы найдёте на странице 66.

Папка-переплёт 
с защитной 

кассетой

Заказать и                                                        
сэкономить!

J=

ФИЛАТЕЛИЯ  .  Специальное предложение
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J

ИНФОРМАЦИЯ ПО ИЛЛЮСТРИРОВАННЫМ 
АЛЬБОМАМ И ДОПОЛНЕНИЯМ СИСТЕМЫ 
LINDNER
 
ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ ЛИСТЫ 
Дают полную информацию о комплектации хронологических коллекций 
почтовых марок выбранного государства. Листы состоят из комбинации 
плотного, мало подверженного старению, не содержащего древесных волокон 
альбомного картона PERMAPHIL® и наклеенной на нём, свободной от 
кислотных и смягчающих компонентов полимерной плёнки. Формат картона 
составляет 272 x 296 мм. Листы перфорированы и подходят в оригинальную 
18-кольцевую механику папок-переплётов LINDNER, которые вы можете 
найти на страницах 66-67 данного прейскуранта. Широкий предлагаемый 
ассортимент цветных иллюстрированных листов охватывает отдельные 
коллекционные направления ФРГ, Берлина, Почты Германии, Франции, 
Великобритании, Нидерландов, Австрии, Швейцарии и Испании. В 
последующих ниже таблицах цветные листы особо помечены.

ДОПОЛНЕНИЯ 
Начиная со страницы 113 приведённые дополнения издаются весной каждого 
года для марок определённой страны изданных в предыдущем году. 
Приобретённые ранее альбомы могут быть таким образом дополнены ещё 
недостающими листами. Качество изготовления и внешний вид дополнений 
соответствуют ранее выпущенным иллюстрированным альбомам, что 
гарантирует вашей коллекции однотипность альбомов в которых она 
размещена. В таблицах, рядом с товарным номером указано число листов в 
дополнении.

КОЛИЧЕСТВО ЛИСТОВ 
Число листов приведённое в таблице соответствует количеству листов в 
иллюстрированном альбоме. Каждая новая альбомная часть укомплектована 
титульным листом с изображением герба государства, такой лист вы полу-
чаете бесплатно.

ОТДЕЛЬНЫЕ А ЛЬБОМНЫЕ ЛИСТЫ 
Каждый отдельный лист из иллюстрированных альбомов LINDNER-T может 
быть приобретён отдельно от альбома. При заказе отдельных листов просим 
вас указать товарный номер альбома и номер заказываемого листа. 
Например: вы желаете заказать листы 16 и 17 из альбома Федеративной 
Республики Германия. Ваш заказ должен выглядеть следующим образом:  
1x 120b-49 листы № 16, 17. Просим вас быть особенно внимательными при 
заказе отдельных иллюстрированных листов, которые не могут быть 
возвращены или обменены.

СПИСКИ ИЛЛЮСТРИРОВАННЫХ ЛИСТОВ 
Укажут вам год издания и номер, по каталогу MICHEL, марок расположенных 
на любом существующем в ассортименте фирмы LINDNER иллюстрированном 
листе. Списки иллюстрированных листов LINDNER-T начиная с выпусков 2000 
года, вы можете скачать на странице фирмы www.lindner-original.de в 
рубрике "Downloads". Списки листов для вышедших ранее изданий вы можете 
запросить у наших региональных представителей или напрямую в нашем 
офисе в Германии.

ВА ЖНО:
В таблицах вы сможете найти все дополнения до 2016 г.
Дополнения за 2017 выйдут в свет в начале 2018 г. 
Дополнения за 2018 выйдут в свет в начале 2019 г.

Как можно сэкономить:
Выберите иллюстрированный альбом маркированный "J"  
и цвет комплекта папки-переплёта (1124V) – укажите оба 
товарных номера в вашем заказе. Из данной комбинации 
получается скидка на полный комплект при размещении 
заказа в центральном офисе компании в Германии.J

Иллюстрированные альбомы для почтовых марок и монет LINDNER-T и LINDNER-dT 
являются продукцией издательства. В связи с этим цена  фиксирована в соответсвии          
с § 16 GWB в сочетании с  § 21 VerlG.
Все остальные цены являются рекомендованными розничными ценами. Доставка 
осуществляется в зависимости от наших текущих условий доставки и оплаты. Фирма 
оставляет за собой право изменения продукции и цен. 

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АЛЬБОМЫ LINDNER-T 

* Частично чёрно-белый.    J= Воспользуйтесь нашими специальными предложениями см. стр. 102. 

Страна / регион

в ц
ве

те Период

ко
л-

во
ли

ст
ов

АБУ-ДАБИ
1964 - 1972 7 167

АВСТРАЛИЙСКИЕ АНТАРКТИЧЕСКИЕ ТЕРРИТОРИИ
1957 - 2016 32 J 471

АВСТРАЛИЯ
1913 - 1965 25 J 470
1966 - 1982 38 J 470-66
1983 - 1991 43 J 470-83
1992 - 1997 42 J 470-92
1998 - 2003 48 J 470-98
2004 - 2006 47 J 470-04
2007 - 2009 47 J 470-07
2010 - 2012 53 J 470-10
2013 - 2014 38 J 470-13
2015 - 2016 47 J 470-15

АВСТРИЯ
Австрия до 1945

Босния и Герцеговина 1879 - 1918 12 202
Ломбардия и Венеция, Крит, Левант, 
полевая почта

1850 - 1918 21 203

Австро-Венгрия, Королевство 1850 - 1918 22 204
Германо-Австрийская Республика 1918 - 1921 12 205
Австрийская Республика 1922 - 1937 26 J 206
Австрия в III. Рейхе, Остмарк 1938 - 1945 19 206-38

Австрия
Полный комплект l 1945 - 2016 299 

J
209S

Австрийская Республика 1945 - 1967 53 J 207
1968 - 1974 25 J 208

l 1975 - 1984 34 J 209
l 1985 - 1995 42 J 209-85
l 1996 - 2006 53 J 209-96
l 2007 - 2011 45 J 209-07
l 2012 - 2016 47 J 209-12

Малые листы
1988 - 2008 51 J 209K
2009 - 2014 48 J 209K-09
2015 - 2016 14 209K-15

Буклеты
2011 - 2015 14 209H-11

Буклетные листы
2005 - 2010 11 209FS

Автоматные марки
1983 - 2016 46 J 209AS

Неиллюстрированный лист для 24 автоматных марки
1 209ASN

Персональные выпуски ÖSD
Персональные марки ÖSD 2005 - 2016 12 209PM-E
Персональные листы ÖSD 2005 - 2011 68 J 209PM-B

2012 - 2014 48 J 209PM-B-12
2015 - 2016 40 J 209PM-B-15

Нейтральный лист для 12 персональных 
марок в  горизонтальном формате

1 209PM1

Нейтральный лист для 12 персональных 
марок в  вертикальном формате

1 209PM2

АЗЕРБАЙДЖАН
1992 - 1997 43 J 258
1998 - 2003 21 258-98

АЗОРЫ
Почтовая независимость 1980 - 2007 48 J 222

2008 - 2016 20 222-08
Малые листы 1989 - 2016 15 222K
Марочные буклеты 1981 - 2015 15 222H

АЛАНДЫ
1984 - 2015 48 J 129A

АНДОРРА
Испанская почта 1928 - 2015 51 J 123
Французская почта 1931 - 1971 23 124

1972 - 2007 47 J 124a
2008 - 2016 20 124a-08
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Страна / регион

в ц
ве

те Период

ко
л-

во
ли

ст
ов Страна / регион

в ц
ве

те Период

ко
л-

во
ли

ст
ов

АРГЕНТИНА
1858 - 1951 38 J 460-58
1952 - 1969 39 J 461-52
1970 - 1977 27 J 461
1978 - 1984 44 J 461-78
1985 - 1991 51 J 461-85
1992 - 1998 41 J 461-92
1999 - 2003 43 J 461-99
2004 - 2007 37 J 461-04

АРМЕНИЯ
1992 - 2002 28 J 255

АРУБА
1986 - 2010 52 J 431
2011 - 2016 28 J 431-11

БАНГЛАДЕШ
1971 - 1990 45 J 507
1991 - 2000 47 J 507-91
2001 - 2004 10 507-01

БАХАВАЛПУР
1945 - 1949 5 509B

БЕЛАРУСЬ
1992 - 2001 45 J 242
2002 - 2010 52 J 242-02
2011 - 2016 52 J 242-11

БЕЛЬГИЯ
1849 - 1939 47 J 125
1940 - 1944 22 126
1944 - 1956 34 J 127
1957 - 1964 33 J 127-57
1965 - 1971 32 J 127a
1972 - 1980 42 J 127b
1981 - 1989 40 J 127-81
1990 - 1997 42 J 127-90
1998 - 2003 48 J 127-98
2004 - 2006 42 J 127-04
2007 - 2009 44 J 127-07
2010 - 2014 52 J 127-10
2015 - 2016 28 J 127-15

Служебные, заказные, пакетные, 
номинальные, военные и 
железнодорожные марки, буклеты

1940 - 2001 46 J 126R

Пакетные и железнодорожные марки и 
буклеты

2002 - 2015 51 J 126R-02

БОЛГАРИЯ
1945 - 1955 47 J 135
1956 - 1962 41 J 135-56
1963 - 1966 37 J 135-63
1967 - 1970 40 J 135-67
1971 - 1975 51 J 136a
1976 - 1979 51 J 136-76
1980 - 1983 51 J 136-80
1984 - 1986 43 J 136-84
1987 - 1990 45 J 136-87
1991 - 1997 52 J 136-91
1998 - 2006 52 J 136-98
2007 - 2008 13 136-07

БОСНИЯ-ГЕРЦЕГОВИНА
1993 - 2008 56 J 173
2009 - 2015 22 173-09

БОПУТАТСВАНА
1977 - 1994 32 J 518

БРАЗИЛИЯ
1942 - 1967 53 J 479
1967 - 1974 40 J 480
1975 - 1981 39 J 480-75
1982 - 1986 38 J 480-82
1987 - 1993 44 J 480-87
1994 - 2000 46 J 480-94
2001 - 2007 41 J 480-01

БРИТАНСКИЕ АНТАРКТИЧЕСКИЕ ТЕРРИТОРИИ
1963 - 2008 51 J 405
2009 - 2016 23 405-09

ВАНУАТУ
1980 - 1993 48 J 478
1994 - 2005 46 J 478-94
2006 - 2008 15 478-06

ВАТИКАН
1929 - 1958 26 J 172-29
1958 - 1963 10 172-58
1963 - 1978 30 J 172-63
1979 - 1994 46 J 172-79
1995 - 2004 42 J 172-95
2005 - 2015 44 J 172-05

Автоматные марки 2000 - 2004 2 172AS

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ
1840 - 1951 21 145
1952 - 1969 35 J 145-52
1970 - 1980 36 J 146

l 1981 - 1989 40 J 146-81
l 1990 - 1997 45 J 146-90
l 1998 - 2004 47 J 146-98
l 2005 - 2008 45 J 146-05
l 2009 - 2012 56 J 146-09
l 2013 - 2016 49 J 146-13

Буклеты 1982 - 1998 44 J 146H-82
1999 - 2010 50 J 146H-99
2011 - 2016 32 J 146H-11

ВЕНГРИЯ
1871 - 1925 30 J 319
1926 - 1944 34 J 319-26
1945 - 1949 22 320
1950 - 1957 40 J 320-50
1958 - 1962 35 J 320-58
1963 - 1967 58 J 321
1968 - 1971 50 J 322
1972 - 1975 55 J 322a
1976 - 1980 48 J 322-76
1981 - 1984 32 J 322-81
1985 - 1989 47 J 322-85
1990 - 1995 46 J 322-90
1996 - 2002 43 J 322-96
2003 - 2008 52 J 322-03
2009 - 2013 43 J 322-09
2014 - 2016 29 J 322-14

ГЕРМАНИЯ
Старая Германия 1850 - 1879 34 J 107
Мемель 1920 - 1939 14 108
Данциг 1920 - 1939 32 J 109
Бавария 1849 - 1920 20 110
Вюртемберг 1851 - 1923 11 111

Немецкий Рейх
1872 - 1923 26 J 112
1923 - 1933 12 115
1933 - 1945 43 J 116

Сцепки 1933 - 1941 40 J 116z
Оккупированная территория: Богемия и 
Моравия

1939 - 1945 10 117a

Оккупированые территории: Эльзас, 
Лотарингия, Люксембург

1940 - 1941 4 117b

Оккупированные территории: Немецкая 
почта на востоке, Генерал-
губернаторство, Эстония, Латвия, 
Литва, Остланд, Украина

1939 - 1944 14 117c

Оккупированные территории: Острова 
Ла-Манша

1940 - 1943 3 117d

Оккупированные территории: Албания, 
Котор, Любляна, Македония, 
Черногория, Занте, Зара

1943 - 1945 11 117e

Оккупированные территории:  Сербия 1941 - 1943 11 117f
Немецкие колонии и почтовые администрации за границей

1897 - 1919 22 113

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АЛЬБОМЫ LINDNER-T 

* Частично чёрно-белый.   J= Воспользуйтесь нашими специальными предложениями см. стр. 102. 
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Страна / регион
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ГЕРМАНИЯ
Немецкие плебесцитные территории

1920 - 1922 12 114a
Немецкие окупационные издания первой мировой войны                
1914-1918 и оккупированные территории Бельгии 1919-1921

1914 - 1921 10 114b
Германия 1945 - 1949

Совместные выпуски для американской, 
британской и советской зон оккупации

1946 - 1948 7 118a

Американская и британская зоны 
оккупации

1945 - 1949 12 118b

Французская зона оккупации 1945 - 1949 18 118c
Советская зона оккупации 1945 - 1949 22 118d
Марки обязательного сбора "Жертвы 
Берлина" и  "Строительство жилья в 
Вюртемберг"

1948 - 1955 1 118XV-I

АМ почта "spezial" 1945 - 1946 9 118S
Локальные выпуски 1945 - 1946 45 J 119

Федеративная Республика Германия
Полный комплект l 1949 - 2016 366 

J
120b

1949 - 1959 17 120b-49
1960 - 1969 30 J 120b-60

l 1970 - 1979 48 J 120b-70
l 1980 - 1989 44 J 120b-80
l 1990 - 1994 41 J 120b-90
l 1995 - 1999 44 J 120b-95
l 2000 - 2004 46 J 120b-00
l 2005 - 2009 41 J 120b-05
l 2010 - 2014 38 J 120b-10
l 2015 - 2016 17 120b-15

ГЕРМАНИЯ
Автоматные марки

24 автоматных марки без указания 
номинала:  Эмблема почты Германии

1 120bAS1

24 автоматных марки без указания 
номинала:  Замок Сансуси, Потсдам

1 120bAS2

24 автоматных марки без указания 
номинала:  Эмблема почты Германии

l 1 120bAS3

24 автоматных марки без указания 
номинала:  Эмблема почты Германии (€)

l 1 120bAS4

24 автоматных марки без указания 
номинала:  Почтовый ящик

l 1 120bAS5

24 автоматных марки без указания 
номинала: Бранденбургские ворота, 
Берлин

l 1 120bAS6

24 автоматных марки без указания 
номинала:  Почтовая башня, Бонн

l 1 120bAS7

Коммеморативные выпуски
1989 - 2004 51 J 120b-EB
2005 - 2012 51 J 120b-EB-05
2013 - 2016 31 J 120b-EB-13

Цельные вещи
Цельные вещи, письма 1998 - 2008 55 J 120b-BG

2009 - 2015 56 J 120b-BG-09
Филателистические цельные вещи 1998 - 2016 49 J 120b-PG
Почтовые открытки 1997 - 2016 47 J 120b-PK
Специальные открытки к 
филателистическим выставкам

1949 - 2011 50 J 120b-SK

Стандартные выпуски
1951 - 2011 20 120b-D

Ошибки печати и прочие разновидности
1987 - 1989 25 J 120bF
1990 - 1991 45 J 120bF-90
1992 - 1993 53 J 120bF-92
1994 - 1995 54 J 120bF-94
1996 - 1997 35 J 120bF-96

Буклетные листы
2008 - 2015 48 J 120b-FS

Марочные буклеты
1951 - 2013 48 J 120b-H
2014 - 2016 7 120b-H-14

Буклеты „В помощь немецкому спорту
1979 - 2011 50 J 120b-SH
2012 - 2016 8 120b-SH-12

Сцепки
1951 - 1994 45 J 120bz
1996 - 2007 16 120bz-96
2008 - 2015 4 120bz-08

Пары листов
1951 - 2015 17 120b-P

Десятичные блоки
1979 - 1988 46 J 120bK
1989 - 1991 59 J 120bK-89
1992 - 1994 69 J 120bK-92
1994 - 1995 54 J 120bK-94

1996 42 J 120bK-96
1997 37 J 120bK-97
1998 38 J 120bK-98
1999 34 J 120bK-99
2000 52 J 120bK-00
2001 48 J 120bK-01
2002 49 J 120bK-02
2003 46 J 120bK-03
2004 43 J 120bK-04
2005 46 J 120bK-05
2006 50 J 120bK-06
2007 39 J 120bK-07
2008 43 J 120bK-08
2009 37 J 120bK-09
2010 44 J 120bK-10
2011 45 J 120bK-11
2012 46 J 120bK-12
2013 44 J 120bK-13
2014 42 J 120bK-14
2015 42 J 120bK-15
2016 42 J 120bK-16

Федеративная Республика Германия / Берлин
Специальные выпуски "В помощь 
немецкому спорту"

1976 - 1995 49 J 120S

Специальные выпуски "В помощь 
немецкому спорту"

1996 - 2016 42 J 120S-96

Берлин
Полный комплект l 1948 - 1990 89 J 120c

1948 - 1959 14 120c-48
1960 - 1969 16 120c-60

l 1970 - 1979 30 J 120c-70
l 1980 - 1990 29 J 120c-80

15 автоматных марок без указания 
номинала

1 120cAS

Марочные буклеты 1949 - 1989 5 120c-H
Марочные буклеты общества помощи 
немецкому спорту

1979 - 1990 4 120c-SH

Сцепки 1949 - 1989 20 120cz
Парные листы 1949 - 1990 8 120c-P
Малые листы 1979 - 1988 48 J 120cK

1989 - 1990 24 120cK-89
Германская Демократическая Республика

Полный комплект 1949 - 1990 323 
J

121

1949 - 1962 54 J 121a
1963 - 1968 58 J 121b
1969 - 1974 63 J 121c
1975 - 1979 49 J 121d
1980 - 1984 47 J 121-80
1985 - 1990 52 J 121-85

Разновидности по бумаге 1989 - 1990 1 121S
Буклетные листы, служебные марки и 
пакетные квитанции

1954 - 1988 19 121R

Марочные буклеты 1955 - 1988 4 121MH
Марочные буклеты (варианты обложек) 1971 - 1990 18 121HD
Сцепки 1955 - 1969 44 J 121z

1969 - 1979 57 J 121z-69
1980 - 1984 37 J 121z-80
1985 - 1990 60 J 121z-85

Малые листы 1977 - 1990 14 121K
Сцепки их листов 1978 - 1990 16 121ZB
Специальные почтовые открытки 1985 - 1990 7 121SK
Специальные конверты 1984 - 1990 7 121SU

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АЛЬБОМЫ LINDNER-T 
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ГЕРМАНИЯ
ГДР/Почта Германии 
(июль - октябрь 1990 г)

l 1990 2 121DP

ГДР/Почта Германии, марочные буклеты 1990 1 121DP-H
ГДР/Почта Германии, сцепки 1990 1 121DP-Z
ГДР/Почта Германии буклетные листы 1990 1 121DP-R

Саарская область
1920 - 1934 17 245

Саар
1947 - 1959 21 246

ГЕРНСИ
1969 - 1985 35 J 145G
1986 - 1997 42 J 145G-86
1998 - 2008 47 J 145G-98
2009 - 2016 48 J 145G-09

ГИБРАЛТАР
1886 - 1971 23 138
1972 - 1984 29 J 138a
1985 - 1999 48 J 138-85
2000 - 2007 49 J 138-00
2008 - 2014 49 J 138-08
2015 - 2016 13 138-15

ГОНКОНГ
1946 - 1986 37 J 160-46
1987 - 1997 62 J 160-87

После возврата КНР 1997 - 2002 47 J 160-97
2003 - 2006 53 J 160-03
2007 - 2010 42 J 160-07
2011 - 2013 45 J 160-11
2014 - 2016 44 J 160-14

ГРЕНЛАНДИЯ
1905 - 1999 45 J 128G
2000 - 2012 46 J 128G-00
2013 - 2016 24 128G-13

Буклеты 1989 - 2016 23 128GH

ГРЕЦИЯ
1924 - 1949 27 J 140
1950 - 1967 34 J 140-50
1968 - 1980 43 J 141
1981 - 1993 45 J 141-81
1994 - 2004 49 J 141-94
2005 - 2011 47 J 141-05
2012 - 2016 51 J 141-12

Малые листы 1980 - 2016 47 J 141K
Буклеты 1984 - 2014 17 141H
Региональные выпуски Республики 
Athos

2008 - 2016 19 141R

ГРУЗИЯ
1993 - 2002 44 J 256

ДАНИЯ
Включая Шлезвиг, Туле и датскую 
Западную Индию

1851 - 1959 35 J 128
1960 - 1971 15 128-60
1972 - 1990 43 J 128a
1991 - 2006 49 J 128-91
2007 - 2016 48 J 128-07

13 автоматных марок, из них 9 без 
номинала

1 128AS

Специальные выпуски марочных 
буклетов

2011 - 2015 5 128S

ДЖЕРСИ
1969 - 1985 39 J 145J
1986 - 1997 43 J 145J-86
1998 - 2005 46 J 145J-98
2006 - 2011 51 J 145J-06
2012 - 2015 50 J 145J-12

ЕВРОПА  - СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕМЫ
Европа CEPT

1956 - 1971 39 J 290a
1972 - 1980 49 J 290a-72
1981 - 1984 37 J 290a-81
1985 - 1989 51 J 290a-85
1990 - 1992 36 J 290a-90

Европа CEPT - совместные выпуски стран ЕС
1993 - 1999 49 J 290a-93
2000 - 2006 42 J 290a-00
2007 - 2011 50 J 290a-07
2012 - 2015 46 J 290a-12

Европа CEPT - выпуски симпатизирующих  стран не членов ЕС
1993 - 2000 43 J 290s-93
2001 - 2010 49 J 290s-01
2011 - 2016 31 J 290s-11

Европа CEPT - выпуски на территории бывшей Югославии
1993 - 2016 29 J 290JS

Европа - выпуски ассоциированных членов & NORDEN
1990 - 1992 12 290m
1993 - 2005 51 J 290m-93
2006 - 2015 45 J 290m-06

Европейский год защиты природы
1995 6 280

ЕГИПЕТ
1971 - 1981 40 J 153a-71
1982 - 1991 45 J 153a-82
1992 - 2002 47 J 153a-92
2003 - 2008 27 J 153a-03

ЗЕМЛЯ РОССА
1957 - 2016 27 J 496

ИЗРАИЛЬ
Без подвесок и блоков 1972 - 1984 35 J 156a

1985 - 2002 48 J 156-85
2003 - 2005 9 156-03

С подвесками и блоками 1948 - 1959 23 157-48
1960 - 1969 29 J 157-60
1970 - 1979 47 J 157a
1980 - 1989 44 J 157a-80
1990 - 1999 45 J 157-90
2000 - 2008 51 J 157-00
2009 - 2013 47 J 157-09
2014 - 2016 19 157-14

Малые листы 1963 - 2003 46 J 157K
2004 - 2010 47 J 157K-04
2011 - 2014 44 J 157K-11
2015 - 2016 22 157K-15

Автоматные марки 1990 - 1998 32 J 157AS
Стандартные выпуски, разновидности 
по бумаге и фосфору

1965 - 1998 15 157PH

Дополнения к листам № 1-3 из альбома 
157-48

1948 - 1949 5 157-48S

ИНДИЯ
1947 - 1973 43 J 158-47
1974 - 1985 46 J 158-74
1986 - 1996 46 J 158-86
1997 - 2003 45 J 158-97
2004 - 2007 32 J 158-04

ИНДОНЕЗИЯ
1984 - 1992 43 J 506
1993 - 1998 46 J 506-93
1999 - 2004 49 J 506-99

ИРЛАНДИЯ
1922 - 1971 24 152
1972 - 1984 30 J 152a
1985 - 1995 47 J 152-85
1996 - 2001 49 J 152-96
2002 - 2007 47 J 152-02
2008 - 2016 53 J 152-08

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АЛЬБОМЫ LINDNER-T 
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ИСЛАНДИЯ
1873 - 1943 19 155
1944 - 1971 17 155-44
1972 - 1995 40 J 155a
1996 - 2010 49 J 155-96
2011 - 2016 26 J 155-11

ИСПАНИЯ
1850 - 1882 13 268
1889 - 1939 49 J 268-89
1936 - 1954 24 268-36
1950 - 1959 14 269-50
1960 - 1969 55 J 270
1970 - 1975 32 J 271
1976 - 1981 31 J 272
1982 - 1984 14 272-82

l 1985 - 1991 43 J 272-85
l 1992 - 1997 44 J 272-92
l 1998 - 2002 45 J 272-98
l 2003 - 2007 48 J 272-03
l 2008 - 2011 51 J 272-08
l 2012 - 2014 43 J 272-12
l 2015 - 2016 33 J 272-15

Буклеты 1986 - 1990 2 272H
Специальный выпуск: блок № 139 l 2004 1 272-03226a
Специальные листы "150 лет испанской 
почтовой марке"

2000 4 272-98S

Специальный выпуск: стандартная 
серия "Король Хуан Карлос I" на 
флуоресцентной бумаге

1982 - 1987 1 272-S1

Специальный выпуск: стандартная 
серия "Король Хуан Карлос I" на 
флуоресцентной бумаге

1988 - 1990 1 272-S2

Специальный выпуск: малый лист 
"25 лет обществу Prinz-von-Asturien" 
(МИХЕЛЬ №. 4079)

l 2005 1 272-03234a

ИТАЛИЯ
1862 - 1945 57 J 148
1943 - 1944 7 149
1945 - 1959 32 J 150-45
1960 - 1969 17 150-60
1970 - 1980 40 J 151
1981 - 1990 47 J 151-81
1991 - 1998 42 J 151-91
1999 - 2005 45 J 151-99
2006 - 2011 51 J 151-06
2012 - 2015 45 J 151-12

Буклеты 1989 - 2004 4 151H

КАНАДА
1851 - 1952 27 J 500
1953 - 1971 17 500-53
1972 - 1982 37 J 500a
1983 - 1991 43 J 500-83
1992 - 1997 45 J 500-92
1998 - 2002 49 J 500-98
2003 - 2008 52 J 500-03
2009 - 2012 54 J 500-09
2013 - 2015 51 J 500-13

КИПР
1880 - 1955 11 294
1960 - 1971 20 295
1972 - 1984 28 J 295a
1985 - 2003 46 J 295-85
2004 - 2016 42 J 295-04

Турецко-Кипрская почта 1974 - 1996 48 J 298
1997 - 2016 45 J 298-97

КИРГИЗСТАН
1992 - 2002 41 J 257

КИТАЙ - ТАЙВАНЬ (FORMOSA)
C марками почтовых сборов 1948-1998 1945 - 1960 37 J 164-45

1960 - 1969 39 J 164-60
1970 - 1975 36 J 164-70
1976 - 1981 38 J 164-76
1982 - 1988 45 J 164-82
1989 - 1994 47 J 164-89
1995 - 2000 44 J 164-95
2001 - 2006 61 J 164-01
2007 - 2008 19 164-07

КИТАЙ, НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА
1949 - 1959 50 J 159
1960 - 1965 47 J 159-60
1966 - 1976 42 J 159-66
1977 - 1980 44 J 159-77
1981 - 1986 55 J 159-81
1987 - 1991 45 J 159-87
1992 - 1996 47 J 159-92
1997 - 2000 41 J 159-97
2001 - 2004 44 J 159-01
2005 - 2008 50 J 159-05
2009 - 2011 46 J 159-09
2012 - 2014 49 J 159-12
2015 - 2016 31 J 159-15

КОКОСОВЫ ОСТРОВА
1963 - 2012 50 J 475
2013 - 2016 5 475-13

КОМОРЫ
1950 - 1975 17 130C

КОСОВО
UNMIK 2000 - 2008 12 171
Республика 2008 - 2016 32 J 171-08

КЮРАСАО
1873 - 1949 22 429

ЛАТВИЯ
1991 - 2009 50 J 176
2010 - 2016 27 J 176-10

ЛИТВА
1990 - 2005 47 J 177
2006 - 2016 38 J 177-06

ЛИХТЕНШТЕЙН
1912 - 1959 36 J 178
1960 - 1971 19 178-60
1972 - 1984 31 J 178a
1985 - 2002 45 J 178-85
2003 - 2014 42 J 178-03
2015 - 2016 11 178-15

Автоматные марки 1995 - 2003 2 178AS
Малые листы 1979 - 1980 41 J 179

1981 - 1982 49 J 179-81
1983 - 1984 50 J 179-83
1985 - 1986 47 J 179-85
1987 - 1988 41 J 179-87
1989 - 1990 51 J 179-89
1991 - 1992 41 J 179-91
1993 - 1994 45 J 179-93
1995 - 1996 39 J 179-95
1997 - 1998 39 J 179-97
1999 - 2000 58 J 179-99
2001 - 2002 55 J 179-01
2003 - 2004 53 J 179-03

2005 30 J 179-05

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АЛЬБОМЫ LINDNER-T 
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ЛЮКСЕМБУРГ
1852 - 1944 37 J 180
1945 - 1971 38 J 181
1972 - 1984 29 J 181a
1985 - 2003 46 J 181-85
2004 - 2015 45 J 181-04

24  автоматные марки без указания 
номинала

1 181AS

Буклеты 1986 - 2011 6 181H

МАДАГАСКАР
1958 - 1975 34 J 197
1976 - 1987 44 J 197-76
1988 - 1992 44 J 197-88
1993 - 1994 40 J 197-93

МАДЕРА
Почтовая независимость 1980 - 2007 50 J 224

2008 - 2016 22 224-08
Малые листы 1991 - 2016 15 224K
Буклеты 1981 - 2015 16 224H

МАЙОТ, ФРАНЦУЗСКИЙ ПРОТЕКТОРАТ
1892 - 2011 31 J 130M

МАКАО
1884 - 1986 51 J 161
1987 - 1995 44 J 161-87
1996 - 1999 35 J 161-96

После возврата КНР 1999 - 2004 49 J 161-99
2005 - 2009 51 J 161-05
2010 - 2014 54 J 161-10
2015 - 2016 27 J 161-15

Малые листы 1985 - 1999 50 J 161K
Буклеты 1984 - 1995 3 161H
После возврата КНР, малые листы 1999 - 2004 36 J 161K-99

2005 9 161K-05
После возврата КНР, специальные 
блоки

1998 - 1999 12 161SB

МАКЕДОНИЯ
1992 - 2008 51 J 174
2009 - 2015 26 J 174-09

Марки обязательных сборов 1991 - 2008 22 174ZA

МАЛЬТА
1860 - 1971 38 J 184
1972 - 1984 30 J 184a
1985 - 1999 46 J 184-85
2000 - 2009 52 J 184-00
2010 - 2016 42 J 184-10

МАЛЬТИЙСКИЙ ОРДЕН, СУВЕРЕННЫЙ
1966 - 1982 42 J 183
1983 - 1992 45 J 183-83
1993 - 2001 48 J 183-93
2002 - 2009 52 J 183-02
2010 - 2014 45 J 183-10
2015 - 2016 20 183-15

МАРШАЛЛОВЫ ОСТРОВА
1984 - 1992 46 J 515
1993 - 1997 46 J 515-93
1998 - 2001 44 J 515-98
2002 - 2008 55 J 515-02
2009 - 2012 51 J 515-09
2013 - 2016 51 J 515-13

МЕКСИКА
1982 - 1991 46 J 540
1992 - 1998 43 J 540-92
1999 - 2004 36 J 540-99

МИКРОНЕЗИЯ
1984 - 1995 47 J 513
1996 - 1998 34 J 513-96
1999 - 2000 40 J 513-99
2001 - 2002 46 J 513-01
2003 - 2005 54 J 513-03
2006 - 2008 31 J 513-06

МОЛДАВИЯ
1991 - 2002 46 J 244
2003 - 2009 28 J 244-03

МОНАКО
1885 - 1945 21 185
1946 - 1959 37 J 185-46
1960 - 1971 39 J 186
1972 - 1979 47 J 186a
1980 - 1985 43 J 186-80
1986 - 1991 42 J 186-86
1992 - 1998 46 J 186-92
1999 - 2008 47 J 186-99
2009 - 2016 47 J 186-09

Буклеты 1989 - 2000 5 186H

НАМИБИЯ
1990 - 2000 47 J 510-90
2001 - 2014 49 J 510-01
2015 - 2016 8 510-15

Специальные листы для блоков 1997 6 510S-90

НАУРУ
1916 - 1984 32 J 472
1985 - 2007 51 J 472-85

2008 2 472-08

НЕПАЛ
С выпусками служебных марок 
1859-1983

1881 - 1972 24 187
1973 - 2001 48 J 188
2002 - 2015 43 J 188-02

НИДЕРЛАНДСКАЯ ИНДИЯ
1864 - 1948 34 J 428

НИДЕРЛАНДСКАЯ НОВАЯ ГВИНЕЯ, ЗАПАДНАЯ НОВАЯ ГВИНЕЯ 
"UNTEA"

1950 - 1962 6 432

НИДЕРЛАНДСКИЕ АНТИЛЛЫ
1949 - 1971 19 430
1972 - 1985 42 J 430a
1986 - 1999 46 J 430-86
2000 - 2008 52 J 430-00
2009 - 2010 15 430-09

НИДЕРЛАНДЫ
1852 - 1944 36 J 190
1945 - 1966 33 J 190-45
1967 - 1971 16 191
1972 - 1979 26 J 191a

l 1980 - 1989 34 J 191-80
l 1990 - 1998 46 J 191-90
l 1999 - 2004 47 J 191-99
l 2005 - 2009 48 J 191-05
l 2010 - 2013 54 J 191-10
l 2014 - 2016 41 J 191-14

14 автоматных марки без указания 
номинала

1 191AS

Малые листы 1988 - 2000 48 J 191K
2001 - 2006 48 J 191K-01
2007 - 2012 58 J 191K-07
2013 - 2016 34 J 191K-13

Марочные буклеты 1964 - 1984 18 190H
1985 - 2013 50 J 191H
2014 - 2016 9 191H-14

Сцепки 1940 - 1984 26 J 190Z
1985 - 2001 35 J 191Z

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АЛЬБОМЫ LINDNER-T 
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НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ
1855 - 1952 30 J 494
1953 - 1966 18 495-53
1967 - 1980 42 J 495-67
1981 - 1989 43 J 495-81
1990 - 1994 43 J 495-90
1995 - 1998 43 J 495-95
1999 - 2002 48 J 495-99
2003 - 2006 45 J 495-03
2007 - 2010 48 J 495-07
2011 - 2013 41 J 495-11
2014 - 2016 45 J 495-14

НОВАЯ КАЛЕДОНИЯ
1953 - 1983 40 J 446
1984 - 1996 44 J 446-84
1997 - 2009 50 J 446-97
2010 - 2016 25 J 446-10

НОРВЕГИЯ
1855 - 1941 18 195
1942 - 1971 29 J 195-42
1972 - 1985 31 J 195a
1986 - 1997 43 J 195-86
1998 - 2010 48 J 195-98
2011 - 2016 22 195-11

Марочные буклеты 1976 - 2010 48 J 195H
2011 - 2015 12 195H-11

НЬЮФАУНДЛЕНД
1857 - 1949 21 501

ОБЪЕДИНЁННЫЕ АРАБСКИЕ ЭМИРАТЫ
1973 - 1992 43 J 154-73
1993 - 2006 48 J 154-93
2007 - 2012 51 J 154-07
2013 - 2016 21 154-13

ОБЪЕДИНЁННЫЕ НАЦИИ ВЕНА
1979 - 2001 47 J 605
2002 - 2013 47 J 605-02
2014 - 2016 19 605-14

Малые листы и листы-сцепки 1983 - 2007 48 J 605K
2008 - 2016 43 J 605K-08

Марочные буклеты 1995 - 2016 19 605H

ОБЪЕДИНЁННЫЕ НАЦИИ ЖЕНЕВА
1969 - 1997 44 J 265
1998 - 2012 51 J 265-98
2013 - 2016 21 265-13

Малые листы и листы-сцепки 1976 - 2007 50 J 265K
2008 - 2016 33 J 265K-08

Марочные буклеты 1995 - 2016 19 265H

ОБЪЕДИНЁННЫЕ НАЦИИ НЬЮ-ЙОРК
1951 - 1981 42 J 600
1982 - 1999 49 J 600-82
2000 - 2012 53 J 600-00
2013 - 2016 31 J 600-13

Серия "Флаги" (отдельные марки и 
малые листы)

1980 - 1989 50 J 601
1997 - 2014 15 601-97

Серия "Флаги" малые листы 1980 - 1999 46 J 600S
2001 - 2014 5 600S-01

Серия "Флаги" листы-сцепки 1980 - 2014 27 J 601z
Малые листы (без серии "Флаги") и 
листы сцепки

1976 - 2006 51 J 600K
2007 - 2013 51 J 600K-07
2014 - 2016 19 600K-14

Марочные буклеты 1995 - 2016 19 600H

ОЛДЕРНИ
1983 - 2011 48 J 145GA
2012 - 2016 20 145GA-12

ОМАН
1944 - 1990 43 J 182
1991 - 2010 52 J 182-91
2011 - 2015 20 182-11

ОСТРОВ МЭН
1973 - 1985 33 J 145M
1986 - 1996 46 J 145M-86
1997 - 2005 49 J 145M-97
2006 - 2012 53 J 145M-06
2013 - 2016 44 J 145M-13

ОСТРОВ РОЖДЕСТВА
1958 - 1996 46 J 474
1997 - 2016 50 J 474-97

ОСТРОВА НОРФОЛК
1947 - 1984 32 J 473
1985 - 1998 43 J 473-85
1999 - 2012 51 J 473-99
2013 - 2016 11 473-13

ОСТРОВА УОЛЛИС И ФУТУНА
1955 - 1983 31 J 444
1984 - 2000 44 J 444-84
2001 - 2016 43 J 444-01

ПАКИСТАН
1947 - 1975 45 J 509
1976 - 1990 46 J 509-76
1991 - 2002 36 J 509-91

ПАЛАУ
1983 - 1992 48 J 514
1993 - 1996 51 J 514-93
1997 - 1998 37 J 514-97
1999 - 2000 58 J 514-99
2001 - 2003 54 J 514-01
2004 - 2005 44 J 514-04
2006 - 2008 37 J 514-06

ПАЛЕСТИНА
1994 - 2013 52 J 504
2014 - 2015 9 504-14

ПАПУА-НОВАЯ ГВИНЕЯ
1952 - 1984 40 J 476
1985 - 1999 44 J 476-85
2000 - 2007 51 J 476-00
2008 - 2010 54 J 476-08
2011 - 2013 54 J 476-11
2014 - 2015 24 476-14

ПИТКЕРН
1940 - 1985 30 J 477
1986 - 2003 48 J 477-86
2004 - 2016 45 J 477-04

ПОЛЬША
Королевство/Республика 1860 - 1945 34 J 217-18
Республика 1944 - 1952 49 J 217-44
Народная Республика 1952 - 1959 45 J 217-52

1960 - 1964 52 J 217-60
1965 - 1969 45 J 217-65

С 25-летия Народной Республики 1969 - 1971 27 J 218-69
1972 - 1978 60 J 218b
1979 - 1984 43 J 218-79
1985 - 1989 38 J 218-85
1990 - 1995 45 J 218-90
1996 - 2001 41 J 218-96
2002 - 2008 49 J 218-02
2009 - 2014 49 J 218-09
2015 - 2016 22 218-15

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АЛЬБОМЫ LINDNER-T 
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ПОРТУГАЛИЯ
1853 - 1910 13 219
1910 - 1933 31 J 219-10
1934 - 1959 39 J 219-34
1960 - 1977 49 J 220
1978 - 1983 34 J 220-78
1984 - 1989 37 J 220-84
1990 - 1994 49 J 220-90
1995 - 1998 46 J 220-95
1999 - 2002 47 J 220-99
2003 - 2005 52 J 220-03
2006 - 2008 46 J 220-06
2009 - 2011 47 J 220-09
2012 - 2014 45 J 220-12
2015 - 2016 35 J 220-15

Автоматные марки 1981 - 1996 7 220A-81
1997 - 2006 48 J 220A-97
2007 - 2012 48 J 220A-07
2013 - 2016 23 220A-13

Малые листы 1979 - 2007 48 J 220K
2008 - 2016 24 220K-08

Марочные буклеты 1983 - 2006 6 220H

РЕЮНЬОН
1949 - 1974 15 503

РОССИЯ
1858 - 1917 14 237
1918 - 1923 9 238
1923 - 1934 29 J 238-23
1935 - 1944 45 J 238-35
1945 - 1949 57 J 238-45
1950 - 1956 52 J 238-50
1957 - 1960 55 J 238-57
1961 - 1963 47 J 238-61
1964 - 1966 55 J 238-64
1967 - 1969 47 J 238-67
1970 - 1973 58 J 239
1974 - 1976 42 J 240
1977 - 1979 47 J 241
1980 - 1982 39 J 241-80
1983 - 1986 52 J 241-83
1987 - 1989 44 J 241-87
1990 - 1991 24 241-90

Россия 1992 - 1997 45 J 241-92
1998 - 2002 46 J 241-98
2003 - 2006 49 J 241-03
2007 - 2010 44 J 241-07
2011 - 2013 52 J 241-11
2014 - 2015 39 J 241-14

РУМЫНИЯ
1948 - 1959 59 J 231-48
1960 - 1964 50 J 231-60
1965 - 1970 60 J 231-65
1971 - 1975 57 J 231a
1976 - 1979 48 J 231-76
1980 - 1984 50 J 231-80
1985 - 1987 43 J 231-85
1988 - 1991 42 J 231-88
1992 - 1994 41 J 231-92
1995 - 1999 40 J 231-95
2000 - 2004 49 J 231-00
2005 - 2006 45 J 231-05

2007 24 231-07

САН-МАРИНО
1945 - 1955 24 249
1956 - 1967 35 J 249-56
1968 - 1982 34 J 250
1983 - 1996 46 J 250-83
1997 - 2007 54 J 250-97
2008 - 2016 51 J 250-08

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ
1996 - 1998 53 J 193
1999 - 2001 51 J 193-99

СЕНТ-ПЬЕР И МИКЕЛОН
1885 - 1951 26 J 448a
1952 - 1976 16 448-52
1985 - 2007 50 J 448
2008 - 2016 34 J 448-08

СЕРБИЯ
2006 - 2015 49 J 196

СЕРБСКАЯ КРАИНА, РЕСПУБЛИКА
1993 - 1997 6 168SK

СЕРБСКАЯ РЕСПУБЛИКА БОСНИЯ-ГЕРЦЕГОВИНА
1992 - 2011 51 J 173SBH
2012 - 2015 13 173SBH-12

СИНГАПУР
1948 - 1986 59 J 498-48
1987 - 1996 47 J 498
1997 - 2002 49 J 498-97
2003 - 2006 56 J 498-03

СИРИЯ
1971 - 1983 40 J 153d
1984 - 1989 20 153d-84

СИСКЕЙ
1981 - 1994 30 J 524

СЛОВАКИЯ
1939 - 1945 14 308

СЛОВАКИЯ, РЕСПУБЛИКА
1993 - 2007 51 J 313
2008 - 2016 39 J 313-08

СЛОВЕНИЯ
1991 - 2003 46 J 169
2004 - 2011 51 J 169-04
2012 - 2016 36 J 169-12

Малые листы 1992 - 2007 51 J 169K
2008 - 2014 50 J 169K-08
2015 - 2016 27 J 169K-15

США
Стандартные, коммеморативные и 
АВИА

1847 - 1936 54 J 512
1937 - 1968 54 J 512-37
1969 - 1977 46 J 512-69
1978 - 1983 37 J 512-78
1984 - 1989 42 J 512-84
1990 - 1994 58 J 512-90
1995 - 1998 45 J 512-95
1999 - 2002 45 J 512-99
2003 - 2008 51 J 512-03
2009 - 2014 47 J 512-09
2015 - 2016 13 512-15

Служебные и доплатные марки, 
буклеты

1879 - 1992 48 J 512R

Служебные марки, буклетные и 
автоматные листы

1993 - 2000 46 J 512R-93

Буклетные и автоматные листы 2001 - 2008 48 J 512R-01
2009 - 2016 27 J 512R-09

ТАЙЛАНД
1950 - 1969 19 189-50
1970 - 1979 37 J 189-70
1980 - 1987 45 J 189-80
1988 - 1991 44 J 189-88
1992 - 1994 42 J 189-92
1995 - 1996 37 J 189-95
1997 - 1999 52 J 189-97
2000 - 2002 47 J 189-00
2003 - 2005 43 J 189-03

2006 15 189-06

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АЛЬБОМЫ LINDNER-T 
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ТРАНСКЕЙ
1976 - 1994 35 J 516

ТУРЦИЯ
1920 - 1943 53 J 315
1944 - 1954 37 J 315-44
1955 - 1959 33 J 315-55
1960 - 1970 50 J 315-60
1971 - 1980 34 J 316
1981 - 1991 44 J 316-81
1992 - 2003 47 J 316-92
2004 - 2010 49 J 316-04
2011 - 2015 55 J 316-11

УКРАИНА
1992 - 2001 48 J 243
2002 - 2008 52 J 243-02
2009 - 2014 51 J 243-09
2015 - 2016 15 243-15

ФАРЕРСКИЕ ОСТРОВА
1975 - 2001 45 J 128F
2002 - 2015 45 J 128F-02

Буклеты 1983 - 2016 29 J 128FH

ФИНЛЯНДИЯ
1856 - 1962 41 J 129
1963 - 1981 30 J 129-63
1982 - 1995 46 J 129-82
1996 - 2007 45 J 129-96
2008 - 2014 49 J 129-08
2015 - 2016 13 129-15

Буклеты 1988 - 2013 46 J 129H-88
2014 - 2015 9 129H-14

ФОЛКЛЕНДСКИЕ ОСТРОВА И ЗАВИСИМЫЕ ТЕРРИТОРИИ
1953 - 1981 32 J 410
1982 - 1991 41 J 410-82
1992 - 2000 46 J 410-92
2001 - 2009 48 J 410-01
2010 - 2016 51 J 410-10

ФРАНЦИЯ
1849 - 1940 47 J 130
1940 - 1944 17 131-40
1945 - 1959 48 J 131-45
1960 - 1971 43 J 132
1972 - 1976 24 132a

l 1977 - 1983 38 J 132-77
l 1984 - 1989 35 J 132-84
l 1990 - 1997 46 J 132-90
l 1998 - 2002 48 J 132-98
l 2003 - 2005 38 J 132-03
l 2006 - 2008 50 J 132-06
l 2009 - 2011 48 J 132-09
l 2012 - 2013 37 J 132-12
l 2014 - 2015 39 J 132-14

Специальные листы для 
самоклеящихся марок

l 2008 2 132-06SA
l 2009 - 2011 6 132-09SA
l 2012 - 2013 2 132-12SA
l 2014 - 2015 2 132-14SA

Европейский совет – служебные марки 1958 - 2016 6 132RE
ЮНЕСКО – служебные марки 1961 - 2016 6 132RU
Сувенирные листы l 2006 - 2008 15 132-06B

l 2009 - 2011 16 132-09B
l 2012 - 2013 12 132-12B
l 2014 - 2015 14 132-14B

Блок (Ceres / Baccarat) l 2014 2 132-14BS
Малые листы l 1999 - 2002 8 132-98K

l 2003 - 2005 8 132-03K
l 2006 - 2008 11 132-06K
l 2009 - 2011 8 132-09K
l 2012 - 2013 3 132-12K
l 2014 - 2015 5 132-14K

Буклеты 1952 - 2009 61 J 132H
2010 - 2016 8 132H-10

Марки выпуска „Marianne Goldstern“ l 2012 3 132-12M

ФРАНЦУЗСКАЯ ПОЛИНЕЗИЯ
1958 - 1983 44 J 442
1984 - 1994 45 J 442-84
1995 - 2009 50 J 442-95
2010 - 2016 29 J 442-10

ФРАНЦУЗСКИЕ АНТАРКТИЧЕСКИЕ ТЕРРИТОРИИ
1955 - 1997 46 J 440
1998 - 2012 52 J 440-98
2013 - 2016 20 440-13

ХОРВАТИЯ
1941 - 1945 25 J 168-41

Республика 1991 - 2002 45 J 168
2003 - 2012 47 J 168-03
2013 - 2016 28 J 168-13

Малые листы 1943 - 1945 20 168K-43
1993 - 2007 48 J 168K
2008 - 2011 45 J 168K-08
2012 - 2014 44 J 168K-12
2015 - 2016 38 J 168K-15

Марки обязательных сборов - 
перфорированные выпуски

1991 - 2008 11 168ZA

Марки обязательных сборов - малые 
листы

1994 2 168ZAK

ХОРВАТСКАЯ РЕСПУБЛИКА БОСНИЯ-ГЕРЦЕГОВИНА
1993 - 2014 51 J 168BH
2015 - 2016 6 168BH-15

ЧЕРНОГОРИЯ
2006 - 2016 35 J 170

ЧЕХОСЛОВАКИЯ
1918 - 1939 40 J 309
1945 - 1952 37 J 310
1953 - 1959 40 J 310-53
1960 - 1964 34 J 310-60
1965 - 1967 27 J 311
1968 - 1971 32 J 312
1972 - 1979 57 J 312a
1980 - 1984 37 J 312-80
1985 - 1989 44 J 312-85
1990 - 1992 12 312-90

ЧЕШСКАЯ РЕСПУБЛИКА
1993 - 2004 48 J 312-93
2005 - 2013 49 J 312-05
2014 - 2016 21 312-14

ЧИЛИ
1960 - 1985 43 J 505
1986 - 1991 39 J 505-86
1992 - 1998 44 J 505-92
1999 - 2001 19 505-99

ШВЕЙЦАРИЯ
Полный комплект l 1843 - 2016 284 J 260
Без международных ведомств 1843 - 1937 40 J 259

1938 - 1959 40 J 260-38
1960 - 1967 22 260-60
1968 - 1975 19 260a

l 1976 - 1984 23 260-76
l 1985 - 1998 45 J 260-85
l 1999 - 2009 49 J 260-99
l 2010 - 2016 46 J 260-10

В квартблоках 1960 - 1970 51 J 261
1971 - 1979 46 J 262
1980 - 1987 41 J 262-80
1988 - 1995 44 J 262-88
1996 - 2003 48 J 262-96
2004 - 2009 46 J 262-04
2010 - 2014 44 J 262-10
2015 - 2016 20 262-15
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ШВЕЙЦАРИЯ
Международные ведомства 1922 - 2008 28 J 263
Малые листы 1981 - 2012 48 J 260K

2013 - 2016 22 260K-13
Буклеты "Стандартные, юбилейные и 
Pro Patria"

1979 - 2016 34 J 260H-79

Буклеты "Pro Juventute" 1980 - 2015 12 261H-80
Специальный выпуск: малый лист "St. 
Galler Stickerei"

l 2000 1 260-99S

Сцепки 1968 - 2012 54 J 260z-68
2013 - 2016 13 260z-13

ШВЕЦИЯ
1855 - 1945 34 J 252
1946 - 1963 24 252-46
1964 - 1971 31 J 253
1972 - 1980 43 J 254
1981 - 1990 43 J 254-81
1991 - 2000 46 J 254-91
2001 - 2010 47 J 254-01
2011 - 2016 31 J 254-11

Буклеты 1964 - 1971 12 253P
1972 - 1980 21 254P
1981 - 1994 45 J 254P-81
1995 - 2006 51 J 254P-95
2007 - 2016 41 J 254P-07

ЭСТОНИЯ
1991 - 2009 49 J 175
2010 - 2016 25 J 175-10

ЮГО-ЗАПАДНАЯ АФРИКА
1923 - 1960 17 510
1961 - 1984 30 J 510a
1985 - 1990 13 510-85

ЮГОСЛАВИЯ
1918 - 1943 34 J 165
1944 - 1959 45 J 165-44
1960 - 1969 44 J 165-60
1970 - 1980 51 J 166
1981 - 1986 40 J 166-81
1987 - 1991 46 J 166-87
1992 - 2001 48 J 166-92
2002 - 2006 25 J 166-02

ЮЖНАЯ АФРИКА
1910 - 1960 20 508
1961 - 1984 40 J 508a
1985 - 1996 48 J 508-85
1997 - 2002 45 J 508-97
2003 - 2009 44 J 508-03
2010 - 2014 46 J 508-10
2015 - 2016 12 508-15

ЮЖНАЯ КОРЕЯ
1990 - 1995 34 J 192

ЯПОНИЯ
1953 - 1960 22 162
1961 - 1970 37 J 162-61
1971 - 1980 39 J 163
1981 - 1988 39 J 163-81
1989 - 1991 45 J 163-89
1992 - 1997 46 J 163-92
1998 - 2000 50 J 163-98
2001 - 2003 41 J 163-01
2004 - 2006 51 J 163-04
2007 - 2008 54 J 163-07

2009 36 J 163-09
2010 37 J 163-10

АВСТРИЯ
Австрия

Полный комплект l 1945 - 2016 299 
J

dT209S

1945 - 1967 53 J dT207
1968 - 1974 25 J dT208

l 1975 - 1984 34 J dT209
l 1985 - 1995 42 J dT209-85
l 1996 - 2006 53 J dT209-96
l 2007 - 2011 45 J dT209-07
l 2012 - 2016 47 J dT209-12

Малые листы
1988 - 2008 51 J dT209K
2009 - 2014 48 J dT209K-09
2015 - 2016 14 dT209K-15

ГЕРМАНИЯ
Федеративная Республика Германия

Полный комплект l 1949 - 2016 366 
J

dT120b

1949 - 1959 17 dT120b-49
1960 - 1969 30 J dT120b-60

l 1970 - 1979 48 J dT120b-70
l 1980 - 1989 44 J dT120b-80
l 1990 - 1994 41 J dT120b-90
l 1995 - 1999 44 J dT120b-95
l 2000 - 2004 46 J dT120b-00
l 2005 - 2009 41 J dT120b-05
l 2010 - 2014 38 J dT120b-10
l 2015 - 2016 17 dT120b-15

Берлин
Полный комплект l 1948 - 1990 89 J dT120c

1948 - 1959 14 dT120c-48
1960 - 1969 16 dT120c-60

l 1970 - 1979 30 J dT120c-70
l 1980 - 1990 29 J dT120c-80

Германская Демократическая Республика
Полный комплект 1949 - 1990 323 

J
dT121

1949 - 1962 54 J dT121a
1963 - 1968 58 J dT121b
1969 - 1974 63 J dT121c
1975 - 1979 49 J dT121d
1980 - 1984 47 J dT121-80
1985 - 1990 52 J dT121-85

ГДР/Почта Германии  
(июль - октябрь 1990 г)

l 1990 2 dT121DP

ШВЕЙЦАРИЯ
Без международных ведомств 1938 - 1959 40 J dT260-38

1960 - 1967 22 dT260-60
1968 - 1975 19 dT260a

l 1976 - 1984 23 dT260-76
l 1985 - 1998 45 J dT260-85
l 1999 - 2009 49 J dT260-99
l 2010 - 2016 46 J dT260-10

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЕ АЛЬБОМЫ LINDNER-T 
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А
АВСТРАЛИЙСКИЕ АНТАРКТИЧЕСКИЕ 
ТЕРРИТОРИИ
2012 471-2012
2013 471-2013
2014 471-2014
2015 471-2015
2016 471-2016
АВСТРАЛИЯ
2012 470-10-2012
2013 470-13-2013
2014 470-13-2014
2015 470-15-2015
2016 470-15-2016
АВСТРИЯ
Буклеты
2012 209H-11-2012
2013 209H-11-2013
2014 209H-11-2014
2015 209H-11-2015
Малые листы
2012 209K-09-2012
2013 209K-09-2013
2014 209K-09-2014
2015 209K-15-2015
2016 209K-15-2016
Автоматные марки
2012 209AS-2012
2013 209AS-2013
2014 209AS-2014
2015 209AS-2015
2016 209AS-2016
Персональные выпуски ÖSD
2012 209PM-B-12-2012
2013 209PM-B-12-2013
2014 209PM-B-12-2014
2015 209PM-B-15-2015
2016 209PM-B-15-2016
Персональные марки ÖSD
2012 209PM-E-2012
2013 209PM-E-2013
2014 209PM-E-2014
2015 209PM-E-2015
2016 209PM-E-2016
АЗОРЫ
2012 222-08-2012
2013 222-08-2013
2014 222-08-2014
2015 222-08-2015
2016 222-08-2016
Марочные буклеты
2012 222H-2012
2013 222H-2013
2014 222H-2014
2015 222H-2015
Малые листы
2012 222K-2012
2013 222K-2013
2014 222K-2014
2015 222K-2015
2016 222K-2016
АЛАНДЫ
2012 129A-2012
2013 129A-2013
2014 129A-2014
2015 129A-2015
2016 в цвете 129A-16-2016
АНДОРРА

Французская почта
2012 124a-08-2012
2013 124a-08-2013
2014 124a-08-2014
2015 124a-08-2015
2016 124a-08-2016
Испанская почта
2012 123-2012
2013 123-2013
2014 123-2014
2015 123-2015
2016 в цвете 123-16-2016
АРУБА
2012 431-11-2012
2013 431-11-2013
2014 431-11-2014
2015 431-11-2015
2016 431-11-2016

Б
БЕЛАРУСЬ
2012 242-11-2012
2013 242-11-2013
2014 242-11-2014
2015 242-11-2015
2016 242-11-2016
БЕЛЬГИЯ
2012 127-10-2012
2013 127-10-2013
2014 127-10-2014
2015 127-15-2015
2016 127-15-2016
Буклеты
2012 126R-02-2012
2013 126R-02-2013
2014 126R-02-2014
2015 126R-02-2015
2016 в цвете 126R-16-2016
БОСНИЯ-ГЕРЦЕГОВИНА
2012 173-09-2012
2013 173-09-2013
2014 173-09-2014
2015 173-09-2015
БРИТАНСКИЕ АНТАРКТИЧЕСКИЕ 
ТЕРРИТОРИИ
2012 405-09-2012
2013 405-09-2013
2014 405-09-2014
2015 405-09-2015
2016 405-09-2016

В
ВАТИКАН
2012 172-05-2012
2013 172-05-2013
2014 172-05-2014
2015 172-05-2015
2016 в цвете 172-16-2016
Блок-грамота
2012 172-05S-2012
ВЕЛИКОБРИТАНИЯ
2012 в цвете 146-09-2012
2013 в цвете 146-13-2013
2014 в цвете 146-13-2014
2015 в цвете 146-13-2015
2016 в цвете 146-13-2016
Буклеты
2012 146H-11-2012
2013 146H-11-2013
2014 146H-11-2014
2015 146H-11-2015
2016 146H-11-2016
ВЕНГРИЯ
2012 322-09-2012
2013 322-09-2013
2014 322-14-2014
2015 322-14-2015
2016 322-14-2016

Г
ГЕРМАНИЯ
Федеративная Республика Германия
2012 в цвете 120b-10-2012
2013 в цвете 120b-10-2013
2014 в цвете 120b-10-2014
2015 в цвете 120b-15-2015
2016 в цвете 120b-15-2016
Коммеморативные выпуски
2012 120b-EB-05-2012
2013 120b-EB-13-2013
2014 120b-EB-13-2014
2015 120b-EB-13-2015
2016 120b-EB-13-2016
Цельные вещи
Цельные вещи, письма
2012 120b-BG-09-2012
2013 120b-BG-09-2013
2014 120b-BG-09-2014
2015 120b-BG-09-2015
2016 в цвете 120b-BG-16-2016
Филателистические цельные вещи
2012 120b-PG-2012
2013 120b-PG-2013
2014 120b-PG-2014
2015 120b-PG-2015
2016 120b-PG-2016

Почтовые открытки
2012 120b-PK-2012
2013 120b-PK-2013
2014 120b-PK-2014
2015 120b-PK-2015
2016 120b-PK-2016

2015 120b-P-2015
Буклетные листы
2012 120b-FS-2012
2013 120b-FS-2013
2014 120b-FS-2014
2015 120b-FS-2015
2016 в цвете 120b-FS-16-2016
Марочные буклеты
2012 120b-H-2012
2013 120b-H-2013
2014 120b-H-14-2014
2015 120b-H-14-2015
2016 120b-H-14-2016
Буклеты „В помощь немецкому спорту
2012 120b-SH-12-2012
2013 120b-SH-12-2013
2014 120b-SH-12-2014
2015 120b-SH-12-2015
2016 120b-SH-12-2016
Специальные выпуски „В помощь 
немецкому спорту“
2012 120S-96-2012
2013 120S-96-2013
2014 120S-96-2014
2015 120S-96-2015
2016 120S-96-2016
Сцепки
2015 120bz-08-2015
Десятичные блоки
01.01.-30.06.2012 120bK-12I-2012
01.01.-30.06.2013 120bK-13I-2013
01.01.-30.06.2014 120bK-14I-2014
01.01.-30.06.2015 120bK-15I-2015
01.01.-30.06.2016 120bK-16I-2016
01.07.-31.12.2012 120bK-12II-2012
01.07.-31.12.2013 120bK-13II-2013
01.07.-31.12.2014 120bK-14II-2014
01.07.-31.12.2015 120bK-15II-2015
01.07.-31.12.2016 120bK-16II-2016
ГЕРНСИ
2012 145G-09-2012
2013 145G-09-2013
2014 145G-09-2014
2015 145G-09-2015
2016 145G-09-2016
ГИБРАЛТАР
2012 138-08-2012
2013 138-08-2013
2014 138-08-2014
2015 138-15-2015
2016 138-15-2016
ГОНКОНГ
2012 160-11-2012
2013 160-11-2013
2014 160-14-2014
2015 160-14-2015
2016 160-14-2016
ГРЕНЛАНДИЯ
2012 128G-00-2012
2013 128G-13-2013
2014 128G-13-2014
2015 128G-13-2015
2016 128G-13-2016
Буклеты
2012 128GH-2012
2013 128GH-2013
2014 128GH-2014
2015 128GH-2015
2016 128GH-2016
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ГРЕЦИЯ
2012 141-12-2012
2013 141-12-2013
2014 141-12-2014
2015 141-12-2015
2016 141-12-2016
Буклеты
2014 141H-2014
Малые листы
2012 141K-2012
2013 141K-2013
2014 141K-2014
2015 141K-2015
2016 141K-2016
Региональные выпуски Республики Athos
2012 141R-2012
2013 141R-2013
2014 141R-2014
2015 141R-2015
2016 141R-2016

Д
ДАНИЯ
2012 128-07-2012
2013 128-07-2013
2014 128-07-2014
2015 128-07-2015
2016 128-07-2016
Специальные выпуски
2012 128S-2012
2013 128S-2013
2014 128S-2014
2015 128S-2015
ДЖЕРСИ
2012 145J-12-2012
2013 145J-12-2013
2014 145J-12-2014
2015 145J-12-2015
2016 в цвете 145J-16-2016

Е
ЕВРОПА  - СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕМЫ
Европа CEPT - совместные выпуски стран 
ЕС
2012 290a-12-2012
2013 290a-12-2013
2014 290a-12-2014
2015 290a-12-2015
2016 в цвете 290a-16-2016
Европа CEPT - выпуски симпатизирующих  
стран не членов ЕС
2012 290s-11-2012
2013 290s-11-2013
2014 290s-11-2014
2015 290s-11-2015
2016 290s-11-2016
Европа CEPT - выпуски на территории 
бывшей Югославии
2012 290JS-2012
2013 290JS-2013
2014 290JS-2014
2015 290JS-2015
2016 290JS-2016
Европа - выпуски ассоциированных 
членов & NORDEN
2012 290m-06-2012
2013 290m-06-2013
2014 290m-06-2014
2015 290m-06-2015
2016 в цвете 290m-16-2016

З
ЗЕМЛЯ РОССА
2012 496-2012
2013 496-2013
2014 496-2014
2015 496-2015
2016 496-2016

И
ИЗРАИЛЬ

С подвесками и блоками
2012 157-09-2012
2013 157-09-2013
2014 157-14-2014
2015 157-14-2015
2016 157-14-2016
Малые листы
2012 157K-11-2012
2013 157K-11-2013
2014 157K-11-2014
2015 157K-15-2015
2016 157K-15-2016

ИРЛАНДИЯ
2012 152-08-2012
2013 152-08-2013
2014 152-08-2014
2015 152-08-2015
2016 152-08-2016
ИСЛАНДИЯ
2012 155-11-2012
2013 155-11-2013
2014 155-11-2014
2015 155-11-2015
2016 155-11-2016
ИСПАНИЯ
2012 в цвете 272-12-2012
2013 в цвете 272-12-2013
2014 в цвете 272-12-2014
2015 в цвете 272-15-2015
2016 в цвете 272-15-2016
ИТАЛИЯ
2012 151-12-2012
2013 151-12-2013
2014 151-12-2014
2015 151-12-2015
2016 в цвете 151-16-2016

К
КАНАДА
2012 500-09-2012
2013 500-13-2013
2014 500-13-2014
2015 500-13-2015
2016 в цвете 500-16-2016
КИПР
2012 295-04-2012
2013 295-04-2013
2014 295-04-2014
2015 295-04-2015
2016 295-04-2016
Турецко-Кипрская почта
2012 298-97-2012
2013 298-97-2013
2014 298-97-2014
2015 298-97-2015
2016 298-97-2016
КИТАЙ, НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА
2012 159-12-2012
2013 159-12-2013
2014 159-12-2014
2015 159-15-2015
2016 159-15-2016
КОКОСОВЫ ОСТРОВА
2012 475-2012
2013 475-13-2013
2014 475-13-2014
2015 475-13-2015
2016 475-13-2016
КОСОВО

Республика
2012 171-08-2012
2013 171-08-2013
2014 171-08-2014
2015 171-08-2015
2016 171-08-2016

Л
ЛАТВИЯ
2012 176-10-2012
2013 176-10-2013
2014 176-10-2014
2015 176-10-2015
2016 176-10-2016
ЛИТВА
2012 177-06-2012
2013 177-06-2013
2014 177-06-2014
2015 177-06-2015
2016 177-06-2016
ЛИХТЕНШТЕЙН
2012 178-03-2012
2013 178-03-2013
2014 178-03-2014
2015 178-15-2015
2016 178-15-2016

ЛЮКСЕМБУРГ
2012 181-04-2012
2013 181-04-2013
2014 181-04-2014
2015 181-04-2015
2016 в цвете 181-16-2016

М
МАДЕРА
2012 224-08-2012
2013 224-08-2013
2014 224-08-2014
2015 224-08-2015
2016 224-08-2016
Буклеты
2012 224H-2012
2013 224H-2013
2014 224H-2014
2015 224H-2015
Малые листы
2012 224K-2012
2013 224K-2013
2014 224K-2014
2015 224K-2015
2016 224K-2016
МАКАО
2012 161-10-2012
2013 161-10-2013
2014 161-10-2014
2015 161-15-2015
2016 161-15-2016
МАКЕДОНИЯ
2012 174-09-2012
2013 174-09-2013
2014 174-09-2014
2015 174-09-2015
МАЛЬТА
2012 184-10-2012
2013 184-10-2013
2014 184-10-2014
2015 184-10-2015
2016 184-10-2016
МАЛЬТИЙСКИЙ ОРДЕН, СУВЕРЕННЫЙ
2012 183-10-2012
2013 183-10-2013
2014 183-10-2014
2015 183-15-2015
2016 183-15-2016
МАРШАЛЛОВЫ ОСТРОВА
2012 515-09-2012
2013 515-13-2013
2014 515-13-2014
2015 515-13-2015
2016 515-13-2016
МОНАКО
2012 186-09-2012
2013 186-09-2013
2014 186-09-2014
2015 186-09-2015
2016 186-09-2016

Н
НАМИБИЯ
2012 510-01-2012
2013 510-01-2013
2014 510-01-2014
2015 510-15-2015
2016 510-15-2016
НЕПАЛ
2012 188-02-2012
2013 188-02-2013
2014 188-02-2014
2015 188-02-2015
НИДЕРЛАНДЫ
2012 в цвете 191-10-2012
2013 в цвете 191-10-2013
2014 в цвете 191-14-2014
2015 в цвете 191-14-2015
2016 в цвете 191-14-2016
Марочные буклеты
2012 191H-2012
2013 191H-2013
2014 191H-14-2014
2015 191H-14-2015
2016 191H-14-2016
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Малые листы
2012 191K-07-2012
2013 191K-13-2013
2014 191K-13-2014
2015 191K-13-2015
2016 191K-13-2016
НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ
2012 495-11-2012
2013 495-11-2013
2014 495-14-2014
2015 495-14-2015
2016 495-14-2016
НОВАЯ КАЛЕДОНИЯ
2012 446-10-2012
2013 446-10-2013
2014 446-10-2014
2015 446-10-2015
2016 446-10-2016
НОРВЕГИЯ
2012 195-11-2012
2013 195-11-2013
2014 195-11-2014
2015 195-11-2015
2016 195-11-2016
Марочные буклеты
2012 195H-11-2012
2013 195H-11-2013
2014 195H-11-2014
2015 195H-11-2015

О
ОБЪЕДИНЁННЫЕ АРАБСКИЕ ЭМИРАТЫ
2012 154-07-2012
2013 154-13-2013
2014 154-13-2014
2015 154-13-2015
2016 154-13-2016
ОБЪЕДИНЁННЫЕ НАЦИИ ВЕНА
2012 605-02-2012
2013 605-02-2013
2014 605-14-2014
2015 605-14-2015
2016 605-14-2016
Марочные буклеты
2013 605H-2013
2014 605H-2014
2015 605H-2015
2016 605H-2016
Малые листы и листы-сцепки
2012 605K-08-2012
2013 605K-08-2013
2014 605K-08-2014
2015 605K-08-2015
2016 605K-08-2016
ОБЪЕДИНЁННЫЕ НАЦИИ ЖЕНЕВА
2012 265-98-2012
2013 265-13-2013
2014 265-13-2014
2015 265-13-2015
2016 265-13-2016
Марочные буклеты
2013 265H-2013
2014 265H-2014
2015 265H-2015
2016 265H-2016
Малые листы и листы-сцепки
2012 265K-08-2012
2013 265K-08-2013
2014 265K-08-2014
2015 265K-08-2015
2016 265K-08-2016
ОБЪЕДИНЁННЫЕ НАЦИИ НЬЮ-ЙОРК
2012 600-00-2012
2013 600-13-2013
2014 600-13-2014
2015 600-13-2015
2016 600-13-2016
Марочные буклеты
2013 600H-2013
2014 600H-2014
2015 600H-2015
2016 600H-2016
Малые листы и листы-сцепки
2012 600K-07-2012
2013 600K-07-2013
2014 600K-14-2014
2015 600K-14-2015
2016 600K-14-2016
Серия „Флаги“ малые листы
2013 600S-01-2013
2014 600S-01-2014

Серия „Флаги“ (отдельные марки и малые листы)
2013 601-97-2013
2014 601-97-2014
Серия „Флаги“ листы-сцепки
2013 601z-2013
2014 601z-2014
ОЛДЕРНИ
2012 145GA-12-2012
2013 145GA-12-2013
2014 145GA-12-2014
2015 145GA-12-2015
2016 145GA-12-2016
ОМАН
2012 182-11-2012
2013 182-11-2013
2014 182-11-2014
2015 182-11-2015
ОСТРОВ МЭН
2012 145M-06-2012
2013 145M-13-2013
2014 145M-13-2014
2015 145M-13-2015
2016 145M-13-2016
ОСТРОВ РОЖДЕСТВА
2012 474-97-2012
2013 474-97-2013
2014 474-97-2014
2015 474-97-2015
2016 474-97-2016
ОСТРОВА НОРФОЛК
2012 473-99-2012
2013 473-13-2013
2014 473-13-2014
2015 473-13-2015
2016 473-13-2016
ОСТРОВА УОЛЛИС И ФУТУНА
2012 444-01-2012
2013 444-01-2013
2014 444-01-2014
2015 444-01-2015
2016 444-01-2016

П
ПАЛЕСТИНА
2012 504-2012
2013 504-2013
2014 504-14-2014
2015 504-14-2015
ПАПУА-НОВАЯ ГВИНЕЯ
2012 476-11-2012
2013 476-11-2013
2014 476-14-2014
2015 476-14-2015
ПИТКЕРН
2012 477-04-2012
2013 477-04-2013
2014 477-04-2014
2015 477-04-2015
2016 477-04-2016
ПОЛЬША
2012 218-09-2012
2013 218-09-2013
2014 218-09-2014
2015 218-15-2015
2016 218-15-2016
ПОРТУГАЛИЯ
2012 220-12-2012
2013 220-12-2013
2014 220-12-2014
2015 220-15-2015
2016 220-15-2016
Автоматные марки
2012 220A-07-2012
2013 220A-13-2013
2014 220A-13-2014
2015 220A-13-2015
2016 220A-13-2016
Малые листы
2012 220K-08-2012
2013 220K-08-2013
2014 220K-08-2014
2015 220K-08-2015
2016 220K-08-2016

Р
РОССИЯ

Россия
2012 241-11-2012
2013 241-11-2013
2014 241-14-2014
2015 241-14-2015
2016 в цвете 241-16-2016

С
САН-МАРИНО
2012 250-08-2012
2013 250-08-2013
2014 250-08-2014
2015 250-08-2015
2016 250-08-2016
СЕНТ-ПЬЕР И МИКЕЛОН
2012 448-08-2012
2013 448-08-2013
2014 448-08-2014
2015 448-08-2015
2016 448-08-2016
СЕРБИЯ
2012 196-2012
2013 196-2013
2014 196-2014
2015 196-2015
2016 в цвете 196-16-2016
СЕРБСКАЯ РЕСПУБЛИКА 
БОСНИЯ-ГЕРЦЕГОВИНА
2012 173SBH-12-2012
2013 173SBH-12-2013
2014 173SBH-12-2014
2015 173SBH-12-2015
СЛОВАКИЯ, РЕСПУБЛИКА
2012 313-08-2012
2013 313-08-2013
2014 313-08-2014
2015 313-08-2015
2016 313-08-2016
СЛОВЕНИЯ
2012 169-12-2012
2013 169-12-2013
2014 169-12-2014
2015 169-12-2015
2016 169-12-2016
Малые листы
2012 169K-08-2012
2013 169K-08-2013
2014 169K-08-2014
2015 169K-15-2015
2016 169K-15-2016
США

Стандартные, коммеморативные и АВИА
2012 512-09-2012
2013 512-09-2013
2014 512-09-2014
2015 512-15-2015
2016 512-15-2016
Буклетные и автоматные листы
2012 512R-09-2012
2013 512R-09-2013
2014 512R-09-2014
2015 512R-09-2015
2016 512R-09-2016

Т
ТУРЦИЯ
2012 316-11-2012
2013 316-11-2013
2014 316-11-2014
2015 316-11-2015

У
УКРАИНА
2012 243-09-2012
2013 243-09-2013
2014 243-09-2014
2015 243-15-2015
2016 243-15-2016
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ФОЛКЛЕНДСКИЕ ОСТРОВА И 
ЗАВИСИМЫЕ ТЕРРИТОРИИ
2012 410-10-2012
2013 410-10-2013
2014 410-10-2014
2015 410-10-2015
2016 410-10-2016
ФРАНЦИЯ
2012 в цвете 132-12-2012
2013 в цвете 132-12-2013
2014 в цвете 132-14-2014
2015 в цвете 132-14-2015
2016 в цвете 132-16-2016
Специальные листы для самоклеящихся марок
2012 в цвете 132-12SA-2012
2013 в цвете 132-12SA-2013
2014 в цвете 132-14SA-2014
2015 в цвете 132-14SA-2015
2016 в цвете 132-16SA-2016
Сувенирные листы
2012 в цвете 132-12B-2012
2013 в цвете 132-12B-2013
2014 в цвете 132-14B-2014
2015 в цвете 132-14B-2015
2016 в цвете 132-16B-2016
Малые листы
2012 в цвете 132-12K-2012
2013 в цвете 132-12K-2013
2014 в цвете 132-14K-2014
2015 в цвете 132-14K-2015
2016 в цвете 132-16K-2016
Буклеты
2013 132H-10-2013
2014 132H-10-2014
2015 132H-10-2015
2016 132H-10-2016
Марки выпуска „Marianne Goldstern“
2012 в цвете 132-12M-2012
Блок (Ceres / Baccarat)
2014 в цвете 132-14BS-2014
2016 в цвете 132-16BS-2016
Служебные марки Совет Европы
2016 132RE-2016
Служебные марки ЮНЕСКО
2016 132RU-2016
ФРАНЦУЗСКАЯ ПОЛИНЕЗИЯ
2012 442-10-2012
2013 442-10-2013
2014 442-10-2014
2015 442-10-2015
2016 442-10-2016
ФРАНЦУЗСКИЕ АНТАРКТИЧЕСКИЕ 
ТЕРРИТОРИИ
2012 440-98-2012
2013 440-13-2013
2014 440-13-2014
2015 440-13-2015
2016 440-13-2016

Х
ХОРВАТИЯ
2012 168-03-2012
2013 168-13-2013
2014 168-13-2014
2015 168-13-2015
2016 168-13-2016
ХОРВАТСКАЯ РЕСПУБЛИКА 
БОСНИЯ-ГЕРЦЕГОВИНА
2012 168BH-2012
2013 168BH-2013
2014 168BH-2014
2015 168BH-15-2015
2016 168BH-15-2016

Ч
ЧЕРНОГОРИЯ
2012 170-2012
2013 170-2013
2014 170-2014
2015 170-2015
2016 170-2016
ЧЕШСКАЯ РЕСПУБЛИКА
2012 312-05-2012
2013 312-05-2013
2014 312-14-2014
2015 312-14-2015
2016 312-14-2016

Ш
ШВЕЙЦАРИЯ
2012 в цвете 260-10-2012
2013 в цвете 260-10-2013
2014 в цвете 260-10-2014
2015 в цвете 260-10-2015
2016 в цвете 260-10-2016
Буклеты „Стандартные, юбилейные и Pro Patria“
2012 260H-79-2012
2013 260H-79-2013
2014 260H-79-2014
2015 260H-79-2015
2016 260H-79-2016
Малые листы
2012 260K-2012
2013 260K-13-2013
2014 260K-13-2014
2015 260K-13-2015
2016 260K-13-2016
Сцепки
2012 260z-68-2012
2013 260z-13-2013
2014 260z-13-2014
2015 260z-13-2015
2016 260z-13-2016
ШВЕЦИЯ
2012 254-11-2012
2013 254-11-2013
2014 254-11-2014
2015 254-11-2015
2016 254-11-2016
Буклеты
2012 254P-07-2012
2013 254P-07-2013
2014 254P-07-2014
2015 254P-07-2015
2016 254P-07-2016

Э
ЭСТОНИЯ
2012 175-10-2012
2013 175-10-2013
2014 175-10-2014
2015 175-10-2015
2016 175-10-2016

Ю
ЮЖНАЯ АФРИКА
2012 508-10-2012
2013 508-10-2013
2014 508-10-2014
2015 508-15-2015
2016 508-15-2016

А
АВСТРИЯ
2012 в цвете dT209-12-2012
2013 в цвете dT209-12-2013
2014 в цвете dT209-12-2014
2015 в цвете dT209-12-2015
2016 в цвете dT209-12-2016
Малые листы
2012 dT209K-09-2012
2013 dT209K-09-2013
2014 dT209K-09-2014
2015 dT209K-15-2015
2016 dT209K-15-2016

Г
ГЕРМАНИЯ
2012 в цвете dT120b-10-2012
2013 в цвете dT120b-10-2013
2014 в цвете dT120b-10-2014
2015 в цвете dT120b-15-2015
2016 в цвете dT120b-15-2016

Ш
ШВЕЙЦАРИЯ
2012 в цвете dT260-10-2012
2013 в цвете dT260-10-2013
2014 в цвете dT260-10-2014
2015 в цвете dT260-10-2015
2016 в цвете dT260-10-2016

ДОПОЛНЕНИЯ LINDNER-T / ДОПОЛНЕНИЯ LINDNER DOPPEL-T

ДОПОЛНЕНИЯ 
DOPPEL-T

Ф
ФАРЕРСКИЕ ОСТРОВА
2012 128F-02-2012
2013 128F-02-2013
2014 128F-02-2014
2015 128F-02-2015
2016 в цвете 128F-16-2016
Буклеты
2012 128FH-2012
2013 128FH-2013
2014 128FH-2014
2015 128FH-2015
2016 128FH-2016
ФИНЛЯНДИЯ
2012 129-08-2012
2013 129-08-2013
2014 129-08-2014
2015 129-15-2015
2016 129-15-2016
Буклеты
2012 129H-88-2012
2013 129H-88-2013
2014 129H-14-2014
2015 129H-14-2015
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НОВИНКА!

 1119M

ИЛЛЮСТРИРОВАННЫЙ 
АЛЬБОМ ДЛЯ МОНЕТ 5 ЕВРО: 

ФЕДЕРАТИВНОЙ РЕСПУБЛИКИ 
ГЕРМАНИЯ

Иллюстрированный альбом на базе системы karat с цветными 
изображениями монет для хронологического размещения 

выпусков монет номиналом 5 евро Федеративной Республики 
Германия (все 5 монетных дворов)

(см. стр. 36)

ПРЕКРАСНОЕ 
РАЗМЕЩЕНИЕ 

КОЛЛЕКЦИОННЫХ МОНЕТ 
ГЕРМАНИИ  НОМИНАЛОМ 

В 5 ЕВРО

УПАКОВКА 10 ШТУК.    
 2250275P

МОНЕТНЫЕ  
КАПСУЛЫ
Подходят для коллекционных  
монет номиналом в 5 евро.

УПАКОВКА 100 ШТУК. 
 2251275

NERA M  
(см. стр. 20, 25)
Кассета NERA M в комплекте  
с монетными капсулами  
для размещения  
30 монет.

NERA M

МОНЕТНЫЙ БОКС  
Монетный бокс в комплекте с монетными 
капсулами для размещения 30 монет.

МОНЕТНЫЙ БОКС В 
МОДИФИКАЦИИ  
STANDARD 

 S2533-2K

МОНЕТНЫЙ БОКС В 
МОДИФИКАЦИИ   
RAUCHGLAS 

 S2933-2K

НОВИНКА!

CARUS-1 (см. стр. 27)
Кассета из натурального  
дерева Carus-1 в  
комплекте с  
монетными  
капсулами для  
размещения  
30 монет.

CARUS-1 
 S2491BS-2K

НОВИНКА!

NERA S
Нумизматическая кассета серии NERA S для 
размещения монет 5 евро Германии в 
нумизматических капсулах. Капсулы в 
комплекте. (см. стр. 22)

NERA S 

 S2362-5EK

НОВИНКА!

НУМИЗМАТИЧЕСКИЕ К АССЕТЫ И МОНЕТНЫЕ БОКСЫ С ПЛАНШЕТОМ ИЗ ВЫСОКОК АЧЕСТВЕННОЙ 
ПЕНОРЕЗИНЫ В ИМИТАЦИИ "ЧЁРНЫЙ БАРХ АТ" ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ МОНЕТ ГЕРМАНИИ НОМИНА ЛОМ В  
5 ЕВРО В МОНЕТНЫХ К АПСУЛА Х. К АПСУЛЫ ВХОДЯТ В КОМПЛЕКТ.
Входящие в комплект монетные капсулы защищают монеты от царапин, отпечатков пальцев и загрязнений и позволяют хорошо рассмотреть вашу 
коллекцию. 

НОВИНКА!

  НУМИЗМАТИКА . Прекрасное размещение коллекционных монет номиналом в 5 евро

В комплекте с 
монетными 
капсулами

В комплекте с 
монетными 
капсулами

В комплекте с 
монетными 
капсулами

В комплекте с 
монетными 
капсулами
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LINDNER Falzlos-Gesellschaft mbH  

Rottweiler Straße 38 · D-72355 Schömberg
Postfach 11 63 · D-72352 Schömberg

Telefon +49 (0) 74 27/70 10 · Telefax +49 (0) 74 27/70 130 
info@lindner-original.de

www.lindner-original.de
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